s \\w

,*\ * ~ s s
/ .
/ #
i -.-;H.IK\» .




REFVF, ARMERTIE XS 0 o5 A5 T A T 930 7 s ) 2
LEMO SAH AU 7™ it HLRS LEAT I BBk, WA 34T 0



‘L. LEMOD,

HE (LEMO) HuiifuZ ikl

TN R T HES (LEMO) ML Bdsdt, 5 (LEMO) BEk ™My RE7TKIE4024 251, #iA &AM, &M
TARBERE, B R50MEES KM SRS, 6, S0E L F RS, He b & aane &I a g, K& S8k
1485, SMERSFAEIE30mm, [FAE, EA KSR S E R S ks, HEE (LEMO) g5t KM PRI OR,, MR AR
fil L B AR G o Shoe LSt HRAIE TRt (EMC) ZRMEMEMS A,

H %

T A T T o 2B R ettt ettt et e et e et e e eteeeteeeateeateeatteeteeeteeaseeanteeateeeteeisteeateeaseeeteeiateeaseeasteaateeaateeaseeebeeateeasteeaaeeareeaseeeteeaseaares 3

B R4l (%W, e Hie )
B TR = 1| OOV 13
B B TS T ettt ettt ettt ot et et ettt ee e eee et et et et e et e etesee et et et eeeeeeee et et et et et ee e et et ee et et ettt e euee et et et et et e et et ee et et et et e eeee et et et e s eneereeeen 14
B TR T TE bttt e ettt ettt et ettt e e e a et ettt et et et eeeueteeeae et et et eeeeeueeeet et et et eeeeeeeeeee et et et et et et et eaee et et et ee et et et ee e e et et et eeee et ee e st et et et ee s et e eenenenenaaas 25
BIUIE A SETH B ettt ettt e ettt et et ee et ee ettt et et et et ee et eeeat et et eeeeet et et ee et et et et et eeeee e e et et et et ee et et ee e e e et et et et et et et et et e et et et et ee et eteteennen et eeeeetenens 28
TR T B B T o oottt ettt et et e et e et et et et e et et ee e et et et et et ee et et et et ee et et et et et e e et et e et e et e e e et e e et e et et e et et e eneenan 30
B TR T B BTl oottt ettt e et e ettt et e eee e et ettt et et eeeeeuee et et eteteeeteeeaee et et et et et et et eee e e e et et et et et e e e e et et ee et eeee et ee e et et en et ee s et e enenenenaaas 34
D L R HE BTl ottt e et ettt e e et e et et e e et e a et et et e ettt et et et et e e ee et et et et et et et et ettt et et eeee et e et et et et et et et e e et e e et et et et et et et et e et et et et ee et et et eeeenenen et eeeteeens 35
I G 0 0 T B ] G 0L 9 77 38, v v ev e eeeeeeeeeeeeeeeeee e et e e e e eseeeeeeesee e e e ee et eeeeeeeeee e e e eeeseeeseeeeeeeee e et eeeeeeeeeeee et et eteeee et et eeeee et et et et ee et e e e e n et et et ee e et eernenetenans 36

K &5 (5, wiHiesn)
T R BN .ottt e et et e e et e e e e et e e et eeeeeu et eueee et et et eeeeeeeeeen et et et ee et eeeeeeee et et et et eeeeeae e et et et et et e e e e e e eee et et et et et et eee ettt et et e et et et e et et et eeeeeaeeean 38
B T IS T L ettt et e ettt et et et e e e e et e et et et ettt eeeaee et et et et ee et et eaee et et et ee et et et eee e et et et et et et et e e et et et et e e et e e e et et et et ee s et e eneneneneaas 39
TR L L2 BB TR R oottt ettt ettt ee et e et ettt et ee et ee e e et ettt et et et eeetee et e et et et et et eeeeeee et et ee et et et et e e et et et et ee et et e s et ee et ee et et eeeen st enenan 47
I G 0 T I U] G U9 77 3R, v v ev e e eeeeee et et eeeeee e eee e et eseeeeeeeseeeeeeeeeeseeeeeeeees e e e e et et eeeseeeeeeee e e et eseeeseeeeee et et eteeee et et eee e et et et et ee et et e e n et et et ee e et e enen et enans 49

T &5 (5, )

T LRI EE B 1. oottt e e et et et eeeaeeeue e et et et eeeeeeee et et et ettt eueeee et et et et eeeetetee et et ettt e eaeeee et et et et eeeeeet et ee et et e eeeeeeeee et et et et e e e et et ee et et e e e eeee et et eeenreas

A BAPFEI A e,

Vi EERAY IR

BN T LT R 0 e T ] G2 I 75 20 v veeeeeeeeee et e e eeeeeeeeeeeeeeeseeeeeseeees et eeeeeeeeseeeeeeeeeeeeeeeeeeeee et et eeeeeeseseeee et ee e e e eeeeee et ee et neseeeeeeeeeeseeeeeeenees 56

B,KfITH% FFASELE, AN, MR, EFEZET . B0, AR BB ettt ettt enanen 57
S &5 (£W, Brpkig)

BT e s L L R 75

B B T T e ettt ettt e ettt et et et e e ea et e et et et et et ea e et et et et et ee e e et eee e et et et et et et et eeeen e et et et ee et et e et et et et eeea et e e e e et et et ee e et erenenetenans 76

T B TR AT TR TE b ettt ettt ettt et e e e et e e et et et et eeeuet e ettt et et eteeeueteet e et et eeeeeeeeee et et et et ee et et eeeeeen et et et et et et et et et et et et ee et eeean et et et et eese et e nenenenenaeas 87

BIUIE AR SETH B ettt ettt ettt ettt ettt ea et et ettt e et et et et et et eee ettt et et et et et ee e ettt ee et eeeeeteee et et et et et et e e e e een et et et et et et et et e et et et et ee et et et et e enen et eeeeeteeens 89

TR T B B T 0 oottt ettt ettt et e e et e et e et et ee et eee et et et et et e e et ee et et et et et et et et e et e et e et et e et e e et e e et et e e eeean 91
E &5 (5, BrEpkis)

T R BT .ottt et e et et e e et et e e et ettt et et eueeeuete et e et et et eueeeeeene et et eeet et et eee et et et et et eeeeeaeee et et et et e e e e e e e e e et et et et et et eee e et et et et ee et e et et et et enee e e eeene 94

B B IS T L ettt et e et ettt et et e e e e ettt et et et eeeuet et et et et ee et et eeee et et et et ee et et eaee et et et et e e et et ee ettt et et et ee et et e et et et et ee s et e enenenenaeas 95

TR T B 2 B TR oottt et ettt et ee et et et e ettt et ee et et et eee ettt et et et et et et et it et et et et et et et ettt et et e e et e e et et et ee et et ee et e e s e et ee et eeeeeeeeean 101

S, HIE BH  HOEEEE, 055, AR, T B TE, B R BB oottt ettt e ettt 103
VLRI (D, AL IREAN) - oveeeeeeeeee oo e et et et e e e e e et et eeeeee e e et e e e et et ee et eeeeeeeee e e et ee et eeesee e e s e s et eeeeeeeeee e s e et et eeeseeeeee e s e et eeeeeeeeeeeeneses et eseeeeeeeaeeneseneeeenaeas 123
F BH CBID, S BIREAED v e e oot e et e e e e e e e e e ee e e e e e e e e e e e et ee e e e e e e e e e et ee e e e e e e e e e eeee et e e et e e e e et e e et ee et ee et enen e 125
B A ettt et oot e et ettt e e eeeeee ettt eeeeeee et ettt eaeeeeeeee et et e e e e eeee et ettt eeeee et eeee et et et eeeeee e e e et et ee et ee e ettt e et enener e 127
BB ettt ettt et ettt et et et eeeu et ettt et et et eeeuet ettt et ee et et eueteae et et et ee et eeeaeeee e et et eeeeeteeeeee et et et et eeetee ettt et et eeee et e e et et et et et et et e e e en et eeeeeeeaees 137
B 0 £ OO 151
T B TE AL T T P OB B AL B vttt ettt et oottt et o2t e e e et e e et et ee et e e e ee e e e et et et ee e e e e e et et et et et e e e e et et e et ee et e e e et st et ee et 157
BRI IR(B, K, Ty S T E 1) oo e e ee e e e et e e ee et e et ettt en e e et e e ee et n e 169
B R KN <ottt ettt et e et ettt e et et e ettt e e e e et et et et e e e et e ee et et et e e e e e e e et ee e et en e eeenen e 182
P I ZE AT ..ottt et et e et oot e e et et et e et et et eeeueteeeee et et et et et eeeeeee et et et et eeeeeeeee e et et et et et eeet e et et et ee et et eee ettt et et ee et ee e e et et ee et et et et e ee s s en e eeeaeas 198

www.lemo.com



‘L. LEmMOD,

MEMRDUEE RS, G TAMMNSE

H 1946 4 fEfi Lk r LIk, 58 (LEMO) 2 Fl Cloh 2Bk 2 N W BB 46 4K B B 56 8 Lok h RIS & . AR, HE
(LEMO) K& 2 rl%igs (REDEL) fifHKk (COELVER) C&#ifiiid 40 A ranl e, oskk 80 24K,

i 75,000 FpiEHz A
HH (LEMO) 7 i B AL i - SLAE S UL 3k 75,000 FRitied, 1% MR Wit d, /h#IR%2 3 mm, K#| {2 50mm,
&R AR WIS 30 mm, R 15 114 8.

Rz, R KR 28T (BRI . B I B PLES . S HBUTRE . RIRAIE ) AR — PR Bk i
MESR, W, faa] DURE 95 2 1 2w B A M E R 2

HR (LEMO) itk H BlER R %

itk B B & o PR P A 1 B 1 2 Tl BER CPIREN . isbhdi, I HLAE B 1k P 3 A 4 S B W S DU A, A R R  x
LATIEE, T EAEAR R IR % A LA 3

UL i\ 'R

HE (LEMO) s TEEMARBRIREA (UL) IAIE, XEENENRSE (BAEENKE. B HERERESR) [
gy S s i,

CE kid C€

T (LEMO) MEB:a3 ML Fnil i i Mk i 22 4245 2 h CE ARic ok, XEBMEAN RS (BEEBNE, B S4E
BOEERSE) RESE N Sl e, C € bRiCE TR A Mg, JEANMEN R oCa ek, pnE .

RoHS 4

HEE (LEMO) HEH G AWK MRoHSHE4 (2011/65/EU) VIREHBMIMEIT. Zig2 e, fERRMTiHHEae 1
MR, PRSI 4R 2 i R A R

www.lemo.com
AA-002




‘L. LEmMOD,

D Eikar kUM =A%

o B—: EIFERHNILTRI
MR S MR BRI 55 (LEMO) Hefedh A5, SRBESKORIRRRIL A0 R i SR SE RO B4, B Py sk S 513
Bi. WIETREE, EHBMBRERNTER, WHATTE.

e [ | [ [ T .
|

B,K, T,S& E

o BTN MERERAIEFIN T

MAER LSRR BRI (mm) SELH (AWG) EHEAGEME SR (FEXRE R SENHIAR 5 A ] £ R R 1
ST, RAEMHLEEAR) , WA,

AR e £ 3 R BB BRI 2 FH R 4 35 KD S BHE L B, W6,

~amm [ 11 IR )
|

0,1,2,3,4,556

o BB W SEER MG
BUAE, VROZHIE T YR B0 RPN EHSRL T . (6T RN T, ST LASE e i i S 5 1

remn [

/] RN

ik EX | HHERLE | ShTeARt | SRR R EFS BEBR
14 14 57 64 64 64 67 71
39 39 57 64 64 64 68 71
53 53 57 64 64 64 70 71
76 76 103 112 112 112 115 121
95 95 103 112 112 112 119 121

ik BRI AR T BURS

www.lemo.com




‘L. LEmMOD,

[>||||D]l|||||||||lf}

HE (LEMO) WuihiJe 2 .hidisk iy

waE L REML R/ (B, 00) o . .

KL R Y SRR IE R AR TR AL R AL, KRB ML, BB IR . A IR S A B TR AT LAGEE S AR UL
B Z MR . MRS T DL D R TR 4L ], X JEHR S E0B - 5BRI00% &, Hh—tR5|iff Hxs
R RS AT R

B EARERNNIERR S

Bli KA 5E B i se o & 5 (K, T)
X B R B AR R AE 2 2 B R O O S SR L R, BBk IhfE, Hop 4R0K - SKRFIFTT - TR ((FhhL

B 50B - 5B& )

AR5 (S, 00) B ‘ )

I ZR 1) 12 2% 1 S R R A1 R £ R B 2 R e A TRI AR P s AR s 4y, B SL Rl s i e AR s A d R) . Hih R AR T
0S - 6S &%, 00K Z51,

Bk &% (E)

2 Z 1) 1 2 W R AIE R 24 4 BSOS gi bl l R, BB kahfg, Hp@4E0E - 6ERF] (4B 5S &5
HIH)

I
®
[ ‘\ H‘I
=/
#51 00 K T 00 it .
g EL Y\ A2 S =W FH I LB
Bigrssg IP50 IP66 - IP68 IP50 IP66 - IP68
[
2) IP50 - IP68 IP66 - IP68 IP50 - IP68 IP66 - IP68
Bl ¥ s bt o s
it JE 5 - 55 5 250°C - 55 % 200°C - 55 5 250°C - 55 % 200°C
[
i ¥k Bt
SR sman) 6 Fi (42)) 5 F (4 /8) [HiER 6 Fi (%))
" I
BEHRD | 2% | 515 (i)
gt YR, BB BN bR B2 SRR, BB EN AR B2
[
R 13 Foe i 9 P A 4 4 o el [ B R
T 11-36 37 - 50 51-56 73-92 93-102

ik:
VEHAWNERES . WESTIE R, 2B . KSR S BRI B R P, WS,

www.lemo.com



‘L. LEmMOD,

BEADRDIE X (1P 1Y)

IEC60529 5 L T HAR &M RIMY (N TH, Kb,
TH) Kie SN AN e BB R EH SR, &
SREFRRMEEIP (Ingress  Protection) 5 i inpi4
BT,

RPER—BINET

IPARAS 119 55 1A B 71 G N A ik % 3 80 0 P 1 R o
BE, VLKW k8 Py BE N B f S se R JE

Hitm: 1P 50 =IP 5 0
P R

RIVER BN BT

FNBFFR MG KB FIE REN (AL BIA
RASE) B&Ibe R REE .,

(! BINBTFHIE X

A SEA BT S

0 TeHFIR PR

1 By 1 B RO ER A (L) Bl ik B4R K T-50mm
A 1] A g e N

2 B 1k ELAR K T 1 2mm {E I A8 i 80mm R A i dE A
3 Bk TH . 2 e B T2.5mmig ik i A
4 s 1k B 5 R KT 1.Ommrg [ 44 s i A

5 B 1k IR A B 5 0 1% 7 1B AT

0 eIk R

1 5 1k 7K 7 ELIR A

2 B 17k A 2ok 15160 51 38\

3 55 1k G PR 7K RE

4 B 1k 7k e A

5 5 1T 5 PR 7R HE N

6 sabid 6 B KRB

B - 7 B R R KA

8 - 8 Bilkd. WLHENLRN KA
TR 3 B 2 B DA I T B A T PR

YRR A, BRSRIRYE R B EMEIPS0, EKMTRIAHEEIPE6 (L E) . MEREFAREAM, Wi
B EORK SR 2 B, AR AU K % Y B 2 B R A . T DU T v A e 7 DL AT 5 0

A) B IR A MR A g, SRR R S RS A I
BB SR w5 ik B IPOO B R i B 3 52, Ak I 1% M
B. S. E. KsTRH bk UK &7 .

B) B2 oy —B TIEERSE (s = sk =3k)
M es, W MERTM LA E T, AR %
Brvge, WELMETBINASRAL (%
MIL1344A briE) .

1 \O—SQ_)\-S@/ s

K5 FGGHi 3k

K#FIECGHH 1

&2 TR

HRAR M

B#JIFGGHi sk

BAFIHGG i

AR ETE RS S E30, 47, 55, 91 fu101v1 FRUPI %,

www.lemo.com



‘D). LEMLO,

[> TR BRI TTTT0T B R RERIN

PR SRR FR P RsHE R &

IEFE PR 4 RT (0 2] 6) B8 1€ (I B2 (DA)
AR B AU A FL R T LA B 38 2 Z ORI A B B AR (QA) . (WL5S 57 - 63 TUfn 103-111 11)

TRIRAHEER(DGA),

I 0 T A
N XN TR I A

 os o7 s eel20| | | | los sz o
1 2 O A
1 2 O R N

www.lemo.com




iy
EEm R

30 330 07 | 09| 13 13 | 20
.
3 | 336 13 | 2.0m
o [s00

. o [es]

2 e e
o e
e
cm@ | | | L] s
1 A S O B AR A
106 | 106 0.9

ik: 2.0 {XxIpi6S £51, 6EHKFRET.3 F15.0

www.lemo.com




‘B, LEMLO,

Bkl 5 L gt £ % DL e 1k
X E s (LEMO) E#GHEER (OA) RESEMESEERER (LS8R BImM) HHIE R,
e B& (W)
- Tl itk L Foll
e oA | oG Awe | BB AWG wiipmms) | Ny |
om) | (mm) | P i | R e | ot | R | okt
e 035/ 040 | - 28 | 009 | - | s0 | - | oos| -
05| 0405 - 28 | 009 | - | 30 | - | 005 -
05 | 0457 - 28 | 009 | - | 28 | - | 009 | -
079 0609 - 24 | 025 | - | 26 | - | o014 | -
07 |080 | - 22 | 034 | - | 20| - | o034 -
) » 09 | 0809 - 220 | 0340 - | 2008 - | 0349 -
% — | 13 [100 | - 20 | 050 | - | 20| - | o0s0| -
o o 16 (140 | - 16 | 100 | - | 18 | - | 100 - ®
[ 20 180 | - 14 | 150 | - | 16 | - | 180 | -
* * 30 (270 | - 10 | 400 | - | 12 | - | 400 | -
40 |370 | - 10 | 600 | - | 10 | - | 600 | -
50 | 520 | - = = = 8 | - | 1000 -
60 | 520 | - S - 8 | - | 1000 -
80 | 700 | - e = 4 | - |2100] -
120 1150 - S - o | - |s000 | -
e 059 045 | 1 - | - | 2| 28 |o0ss| 009 |12 e
i1 07 | 080 | 1 | - | 26 | 229 | 0140| 034 | 22 e
07 | 045 | 2 - | - | s | 28 | o035 009 22
09 | 110 | 1 - | - | 24| 20 |o020| 050 |3 e
09 | 080 | 2 ~ | - | 26 | 229 0140 034 | 30
09 | 045 | 2 - | - | s | 28 | o00ss| 009 | 30
13 | 140 | 1 - | - | 20 | 18 | o050 100|40 e
13 | 110 | 2 - | - | 24 | 20 | o0250| o050 | 40
13 | 080 | 2 - | - | 26 | 229 0140 034 | 40
» 2 » 16 | 190 | 1 - | - | 18| 149 1000| 150 |50 e
TF“:C%@;; 16 | 140 | 2 - - 22 | 18 | 0340 | 1.00 | 50
s o0 20 | 240 | 1 - | - | 16| 129|150 250 | 65 @
TFE%@;‘ 20 | 190 | 2 - | - | 18| 14 | 1000 150 | 65
30 | 320 | 1 - | = | 14| 109|250 40|75 e
40 | 400 | 1 - | - | 12| 10 | 4000 600 |9 e

2 ey

2ET00 MT %tk 51
YETS, E R50

900/TTZ .8 %518 0B/OTHMB/MT &5, A%

%'f,a;m@%ﬁw HIRRHE T (MR AR IEC60512 - 8 ik J5 H:15 a)

©0B.302/0B.303, 0K.302/0K.303#110T.302/0T.303/y@C=1.0mm, AWGHK Kifi»20, #if i k{4 #»0.50
DOO/TTRMB/MKNT &%, Tl BmyERiRZE, oCmin=0.43mm

A

O Hi 5k il

)
)
)
VEINCMEH T, (BB AR AR AE BT RR R TR AR LT ELIR A . BTRL, DA b ki K2/ N T RAHEC
)
)
)

www.lemo.com




‘L. LEmMO,

Bkt 55 L 2 iy DL L
BOMBTIEFEIE S (LEMO) Enegthiitite (QA) RASEMIIEL NG (KM SRR KRBT SR,

B (NFE)

N ﬁ"b i;bfﬁiﬁ; ?i?ﬂfﬁ:ﬁ% |:r 1) .
friem oA | 8C | . | AWG E.E;Eé é AWG BmEp(mm?) | (N ||
(mm) | (mm) | B e GRS R | s | s | R
EfVifil e ¢ L
oA ™ e
oA e ve R L C L% 163 Fn 167 17 PCB (BNl ) 8 FLE B4 PY
N—— L T
"""""""" L
5 fi A AR
oA Lo
L S =T O O S L C UL 164 Fn 168 51 PCB (B4R ) # L2 8053 -

Tk: VRSN RTE)) (TR bR HEIEC60512 - 8 175115 a)

Bk 55 HL SR Y DL Re
R PR ) HE RS R R B 5 S I L B AR AH I
LG4 Bl (mm) LA /M Bl (mm) LAY Bl (mm)
#51 % DL AE IS £k #51 sk DC AL 25 1 2 #51 ke (ARSI S
Wi | Bkt | /M | Rkl B | kA | BME | kil B/ [ Bk | Be/ME [ ORI

00" 1.4 815 1.4 815 TT 2.4 3.0 2.4 3.0 OE 1.0 5.0 1.0 5.0
oB 1.4 5.6 1.4 5.2 oT 1.0 6.53) 1.0 6.53) 1E 1.3 8.59) 1.3 8.59)
1B 2.2 7.6 2.2 7.2 1T 1.8 8.593) 1.3 8.593) 2E 1.3 10.59) 1.8 10.59)
2B 1.4 9.9 1.4 9.2 2T 1.3 10.53) 1.3 10.53) 3E 2.6 15.03) 2.6 15.03)
3B 4.2 11.9 4.2 11.0 3T 2.6 15.03) 2.6 15.03) 4E 4.8 23.59) 4.8 15.0
4B 49 16.0 4.9 15.0 002 1.3 4.4 1.3 4.4 5E 9.6 235 = =
5B 9.6 25.0 9.6 15.5 0S 1.3 6.23) 1.3 6.23) 6E 13.0 30.0 - -
0K 1.0 5.0 1.0 5.0 1S 1.4 8.7%) 1.4 8.73)
1K 1.3 8.59) 1.3 8.59) 2S 1.3 10.59) 1.3 10.59)
2K 1.3 10.53) 1.3 10.53) 3S 2.6 13.03) 2.6 13.03)
3K 2.6 15.09) 2.6 15.03) 4S 4.1 22.03) 4.1 13.0
4K 4.6 23.53) 4.6 15.0 5§ 6.1 30.0 — —
5K 9.6 23.5 — — 6S 111 30.0 - -

O ILE T % 4
2 58 T Wk
) 5 0 2511134 2 TS PTG RS R 9 (K R0 28 ) 3 B SN a2

www.lemo.com



‘D). LEMOD,

www.lemo.com



IS

l||l||-||l||-||ll|l
N VN NN/ N -€
o o o
N NN/ NN/ N -€
A==
N VTN NN/ N -€
o o
NNV N/ N/ NN
N N——N——/N——/N——/NN
lllll|-l|l||Il|llll

(L
N\ W77/

IIHW

’

e E——

IIII_IIII
~T—S—
—’

\\\_ _'ll

l‘||'l||-_||i||'-||l||‘l
NV VN N/ N/ NS/
I O
NV N/N/TNTN/ TN/
lllll|I||I||Il|l||‘l

AA-011



‘B, LEMLO,

B %4l

B R A& A L T 5 1 B RHE

- REWHER A B RS - 2R 2-64
- SRR REMEN AR (AR ) - R, TN
- 25 P AL B 5 T O G AR DL 6 8% 2 I ) TR A - SEMLH ARG (<G> Myt frey) T 22 S %I i

- 360° Bt 4R Hi 4 97 it EMC B b (Hi v i 48 )

M obre RS (35 14 10

LA % I 5 KA A 7 8l At

(SR

EPG

I TSR R E S E XBG, EXG
R b A S (58 2810) Br X4 %S (G 3410)
M 3k WHA P4 WX di %
158 B 1V 4 Sk
= |y
FGG

v Vv

FTG*
AREFRAEHERYS CE30H) WAL e M (58 35 1)
1 € X ] 5 A s I 5€ A H Ak
ik B i :
—
FVG
B » @m
_FVB XRB

www.lemo.com



‘L. LEMOD,

R E: (357m)

7 i 2 LW
W% F|le|Gc|./1|B|[3/0|6| c/L|A|D
\T_l L \_'_1
#ah A4 (PIH|G|.[1|B|.[3|0/6/./c/LILID
L J L] |
S (BT
MAIE R (3 675)
IR, (B67m)
wse i [E|elel[1]B] [3]ol6] [clyIm|
CJ \_'_1 T
wit [R|J]cl[1]B][3]0]6]/c[L]a] |
j N N -re
e, e e C T TN
SENLH . (5536 10) . (38 6470)
#50: (%14 0) stk (5 64791)

Shse. (55 64750)

FGG.1B.306.CLAD62 = B X ffi ., sEfir®f (G) , gk, 1B R4, LM, 68, HPERIIT, PEEKASMA, M AH
&, &M THME6.0mmHL g D R 2k

PHG.1B.306.CLLD62Z = 73\ ffi i, @A (G), ek, 1B R5, LKA, 68, Wik, PEEKHLik, 1RHER
BRERES, & T AME6.0mmALgif D BILR, BRSNS

%i$-13-306-CYM=EIifQﬁFJZ, SREREE , EArE (G) , 1B &4, ZERA, 68, MK, PEEKMKALMA, EHEM

Pl

RJG.1B.306.CLA = B [fyll g 2OW il , $EBRE e, 22mieird (J) , H—umiie s (G) , 1B &, Z2EER, 6, #Hil
Wk Sboe, PEEK#RGAK, 2 - BREHE

7 by 1 1 P

T 5 A P

o 4p5% outer shell

e BiHb¥E earthing crown
o [& %€ £ retaining ring
@) /:smimbE hexagonal nut
© #ise I locking washer
42 fk insulator

o #4F 5 female contact

©

i

LAk

o 4bh5e outer shell

e i E £ latch sleeve

e J& 3% collet nut

o Y 2 [ 52 | split insert carrier
e # 2k insulator

o A%t male contact

0 2% collet

www.lemo.com



‘L. LEMOD,

[> BRI 4 IR b
He AR K 1k
BUBR T G M ER B I & H A PEGE

> 5000k IEC 60512-5{ 4 9a >75dB IEC 60169-1-3
1£60° C i i3k 95% >40dB IEC 60169-1-3

-55°C, +250° C

¥k
10-2000 Hz, 159 | IEC 60512-4it% 6d DL LR AT 9D R SRR . 46516 R PEEK BHFHE) FGG i o7
; EGG i HE AT & T B A5
1DEREms - IS9EIEs g ey PEANML AR BRI ZE T AL TR AE S 182 BUHICHE A PE) 85 45 it
> 1000h IEC 60512-6i % 11f T,
VR S G R EHS B b BEEUE IS S % % 189 T, MUkBiE thaEiE &%
IP 50 IEC 60529 % 185 i
55/175/21 IEC 60068-1 DRSS ( “CT ShEsR )
FGG HAHK, e (G)HeMmai(A ...M f1 R) , i digk %
ELR2 JOSf (mm)
wy | s A L] M| s s
5
~L 7
M 9
12
1
‘ O ‘ 3 14
' 20
SI2 S1 30

| M1 | &85 05516951
Tk D00 FH T B i 4 BT LA RS,

FGG Ak, A H (C)BUE A (A ..M, LEFL R AR PR 2

ETRe R (mm)
wg | w2 | A L] M8 s

<L

M
12

15
20

—
o
-0 Al

S2 S

(M1 ] iz W 451697

1E: 00 &A% A BT HAL R,

ik 2w, fEfmSREm—hR 27,
PESRHIMIM (WLH1455T)

www.lemo.com




IR0 D). LEMO

JGG  H ANk, WA, W (G), kKR

ETR= s (mm)
e aREERIEE
Jea 0B 05|32 |22|8 |7

HLEZH 4 L1717

FFG  HLAH %k, AW BUERE, O H (C) Be i (A ...M), gLk R

ETRe s (mm)
e aREERIEE:

M1 | RS W 169

FNG Bk, e A (G) Ssg L4 (A ..M A1 R) , vt 85 8% J A fire B 2 4

ErRE) R (mm)
- H #%5 || A| B L | M| N| S1|S2
FNG 0B

BRI 81 120 100 400220 10| 10
FNG 28

= (FNG |88 180 250 500 430/ 190 15| 14
] [l = s
i | I (FNG | 5B 3504201030/ 78.0 300 | 31

/

f \

N ]

| M1 | Ha g 4516951
TE: BORARE AREEIR NI () A .

www.lemo.com




L. LEMD [ [nnniunnnnng

FEG HAML, MM (G) S (AL), Mgk, MmHHmpnsauyes’)
(4 & 16 371 25 2% A 1P 54)

w5 R (mm)
LR
FEG OB 11.0|350|250| 8 | 7
FEG 1B  135|42.0|33.0| 10 | 9
FEG 2B 16.5|480|36.0) 13 | 12
FEG 3B 19.4|565|41.5| 15 | 15

Z7 A‘L‘M‘S1‘SZ

~L

~M

—
=]
=]

-0 A—|

@81

M1 | S WL 1695

¥ Vel S I Em— 27,
PHERHIMTIE(WE 145 51),

FDG HAMi%, MK, e (G) sy (A--L), WIELRK

* it Rk (mm)
~M

w g5 | A L] M8t s

0 é FDG 1B 12|68 | 57| 10] 9

—— FDG 2B 15 | 79 | 67 | 13 | 12

S2 S1
[ M2 | g WA 17150
FWG Rl Xdfik, SRRERIE, #ALH (G) i (A--L)

L maxi G5 Rk (mm)
N - %§UAB‘e‘ELMN1)S1SB
88 M—m FWG OB 14.0/12.4 M9x0.6|1.8|25.6/14.5(19.5 8.2| 11
] FWG 1B  18.0/15.8/M12x1.0| 2.9 | 285|17.0|24.8/10.5| 14
@ % 4 ‘ O ‘ < FWG 2B 19.5/19.2 M15x1.0| 4.1|33.6/18.0(27.3/13.5| 17
J; FWG 3B 25.0/25.0|M18x1.0| 4.2 |38.2|23.0|31.5(16.5| 22

B AT B IR < W 4515751

IR 2 N 0F e PN L'

www.lemo.com



M T T

FAG Wl Adfisk, AHBUCHRE, BN, e (G) e (A...MAIR)

G 5 Rt (mm)
wi | wa | alB] e [E[ L m[Nst]ss
FAG 00 8 [10.2| M7x0.5| 2.9 |18.1| 9.0/15.0| 6.3| 9
e maxi = FAG | OB 10 |12.4| M9x0.6|4.2|20.8/11.5(18.9| 8.2| 11
. N FAG | 1B 14 |15.8|M12x1.0| 5.4 |25.2|12.5(21.6 10.5| 14
) rMa FAG | 2B 18 |19.2|M15x1.0| 6.0 |28.7|13.8/23.9 135 17
i I i FAG | 3B 22 |25.0|M18x1.0| 5.8|32.1/17.0/30.2|/16.5 22
® 7S ‘ j‘ FAG | 4B 29 |34.0|M25x1.0| 6.8 |37.1/20.5(34.7 | 23.5| 30
cme| |\ss FAG | 5B 40 |40.0 M35x1.0| 6.8 |47.1/28.0/42.8|335 —
B RIS 157 51
T HTRE, 5B FAELA B EE , {2 AN B T s T
b RN i 22 AN N i
FPG  90°%MAddik, i (G) Sl (A...MAIR) , WEELkK
L s R (mm)
- M zf.g%H #z5 | A| H| L | M| St]| s2| s3
E II]‘ ! FPG 00 75| 18 |245|165 65| 5 | 5.3
s
C Exme ! FPG 0B 95| 23 [30.0]/200| 80| 7 | 80
i %‘w FPG = 1B  12.0| 29 |36.0/25.0|11.0/ 9 | 10.0
7 =] s2 FPG | 2B | 15.0| 35 |41.5|295|135| 12 13.0
ML L4 169 B
FHG 90°%fiAMik, i (G) defii (A...MAIR) , Wik
L
S1 0. oy .
_ e ; TS RAf (mm)
{ o] - wy | wn | A0 AL m]sts]ss
= —i= ' FHG =3B 19 | 10 | 37 | 50 | 35 | 17 | 14 | 15
L | zz FHG | 4B 26 | 15 | 52 | 67 | 49 | 22 | 20 | 21
‘ FHG = 5B 36 | 21 | 74 | 90 | 65 | 32 | 30 | 31
e [ M3 ] o213 L5 169 5
FSG Anglissimo W {575 fiffi 3k, e (G) sy (A ...M) , Hgigkk
e R (mm)
L ﬂ%‘%ﬁu A‘H‘L‘M‘S1‘S2
M FSG 00 8.0|18.1(248|/168| 5 | 7
It 0 ! FSG | OB 100 224|303 203| 7 | 9
s
il =l 1 FSG | 1B 120|264 |365 255 9 | 11
[ ) \ls2 FSG | 2B 16.5|34.5|44.0|320| 12 | 15
Eﬁ FSG | 3B 20.0 392|524 37.4| 14 | 19

| M5 ] g A 170 1T

www.lemo.com




©. LEMD [ [nnniunnnnng

EGG  Jhlse Az , R BRI E , 5 P (G) Be fr i (A ..M Al R)

ETReS RsF (mm)

[9)]

3

ws | gwa | Al o [E[L]M|n]s]
EGG 00 8 [10.2| M7x0.5| 6.0/15.5| 1.0 |13.7| 6.3| 9
EGG oB 10 [12.4| M9x0.6| 7.0/20.7| 1.2 |19.1| 8.2| 11
EGG 1B 14 |15.8/ M12x1.0| 7.5/23.0| 1.5 |21.1/10.5| 14
S3 M EGG 2B? 18 [19.2/M15x1.0| 8.5/26.7| 1.8 |24.6|13.5| 17
EGG 3B 22 125.0/M18x1.0/11.5/30.7| 2.0 |28.1|16.5| 22
EGG 4B 28 |34.0| M25x1.0(12.0/35.7| 2.5 |34.1|23.5| 30
EGG 5B 40 |40.0|M35x1.0{11.0{43.5| 3.0 [39.6/33.5| —

f=—oL maxi—=

o B
e—»
AN

.
- l~—0 A—

E maxi

- [P | BRI RS RLSS 157 5

ik 5B R ) IRHAC AT HE I S Fu g SR k)

TE Y RS RO,
2 EGG.2B.304.CLL fi1 EGG.2B.307.CLL £ E119802 34 T /& UL 508A

ENG [l 5& 3 2 7 4 S , 93 R D152, 5 B (G) SsE L (A ... M)

%% Rt (mm)
s [ g | Al8| o |E| L m|wst]ss
=— L maxi —={ ENG 00 8 [10.2| M7x0.5| 6.0/15.5| 1.0 |13.7| 6.3| 9
[~ N—| ENG 0B 10 [12.4| M9x0.6| 7.0/20.7| 1.2 |19.1| 8.2| 11
S3 .M ENG 1B? 14 [15.8|M12x1.0| 7.5/23.0| 1.5 |21.1{10.5| 14
T T ENG 2B 18 [19.2|M15x1.0| 8.5/26.7| 1.8 |24.6|13.5| 17
2 o o S ENG | 3B 22 |25.0 M18x1.0|11.5/30.7| 2.0 |28.1|16.5| 22
‘ = | ENG 4B 28 [34.0|M25x1.0/12.0{35.7| 2.5 |34.1|23.5| 30
s = B IF RS L 157 51
b
O P A A

1B RSN HIIEL T L3,
EHG [l Al e , W BEBISE , 5 L4 (G) g LI (A ..M Al R) , il Ko

G5 R=F (mm)

y%‘gﬁu A‘B‘ e ‘E‘L‘M‘NU‘&‘SB

L EHG =00 8 [10.2| M7x0.5| 2.0 15.5 85/13.7| 6.3] 9

-~ N EHG | 0B 10 |12.4| M9x0.6| 2.0 19.5/12.5/19.1| 8.2 11

Sjs -~ M EHG 1B 14 |158|M12x1.0| 4.0 |21.7/12.0/21.110.5| 14

; ‘ EHG | 2B 18 |19.2|M15x1.0| 5.1 |22.7|12.5/24.6|13.5| 17

) ! 5 ‘ é EHG 3B 22 |25.0|M18x1.0| 7.1|30.7|13.5/30.3|16.5| 22

- ‘ EHG | 5B 40 |40.0|M35x1.0| 2.5 /43.5/28.038.5(33.5 -
E maxi S1

- [P RRIF IR SIS 157 5

ik I, 5B SR AUALAT BB RE , (ERE AN B T 1 el R S e
iV RS R R

www.lemo.com




M T T

‘L. LEmMOD,

EEG Wl Xifi s, SRBEIFE, AW (G) B (A -~ MAIR) (5 % %)

ELRs) JesF (mm)
ws | wa |alB] e [E]L[m[n]P]st]s2
| et EEG 00 10| 9.5| M7x0.5| 2.3/15.5/2.5/13.7| 6.0/ 6.3| 7.5
N EEG 0B 12|12.5| M9x0.6| 2.4/20.7/2.5/19.1| 6.3| 8.2 9.0
P EEG 1B 16(16.0|M12x1.0| 6.5/23.0/3.5/21.1/11.0/10.5/13.0
S1 [‘ 4 EEG 2B 20/20.0/M15x1.0| 4.3/26.7/3.5|24.6| 9.0/13.5/15.0
T T EEG 3B 24|25.0/M18x1.0| 6.1/30.7/4.5|28.1|12.0/16.5/20.0
cg a T ‘; EEG 4B 30(/32.1|M25x1.0|10.6/35.7|4.5| 34.1|16.5|23.5/26.0
¢ 4{ ¢ EEG 5B 41/40.0/M35x1.0|13.5/43.5/ 5.0/ 39.6/19.5/33.5/38.0
seE e (P4 ] bR LR 55 1575
¥ : 3B A58 R IR A B AR B
5B 1 I AR 5 B e o T
e VR R K,
EFG Pl XM, BEREE, M (G) S (A M), st LABA FriMm—4 OB (J5mZi)
[=—L maxi—
]
M
ETRE Rt (mm)
% @E@ j@% ﬂ%‘%ﬁu AlB| e |E|L MNU‘P s2
¢ 4{ ¢ EFG 0B 12 [12.5| M9x0.6 | 5.5 |20.7| 2.5 19.1‘ 9 8
82 . LB [ P2 Wi IR W 1575
Teo )R B EF A K I B
ECG WA, WHAMEE, i (G) S (A~ MAIR) (J5fi il % %)
i 5 R (mm)
ws | #o | a8 e [E] L] M| N]si1]ss
ECG 00 10 [10.2| M7x0.5| 4.3/18.7| 2.5 |13.7| 6.3| 9
L maxi ECG 0B 12 |12.4| M9x0.6| 5.5/20.7| 2.5 [19.1| 8.2| 11
o ECG 1B 16 |15.8|M12x1.0| 6.0/23.0| 3.5 [21.1[10.5| 14
S3 M ECG 2B 20 [19.2|M15x1.0| 6.5/26.7| 3.5 |24.6|13.5| 17
ECG 3B 24 |25.0M18x1.0| 9.0/30.7| 4.5 |28.1|16.5| 22
é d é[ % ECG 4B 30 [34.0| M25x1.0(10.0/35.7| 4.5 |32.6|23.5| 30
¢ ECG 5B 41 140.0| M35x1.0| 9.0/43.5| 5.0 [39.6(33.5| —
i [P1 ] AR IFI R WS 15751

ik : 3BAISB R )i AL A B HE R R
SB R A ) I AL B T e eI T8

P D R R,

www.lemo.com



‘D). LEMOD,

[

LT

ECG Kl AHim:, WA BB, i (G) S (A--FAIR)
g T BB LR 3 B BLEN S (iR &)
ETRes R (mm)
wi [ #n | A B8] o |E|w|n]|st|se
ECG | 00 10 |10.2| M7x0.5| 4.3| 2.5 [13.7| 6.3 9
ECG | OB 12 12.4| M9x0.6| 5.5/ 2.5 [16.1| 8.2| 11
ECG | 1B 16 |15.8/M12x1.0| 6.0 3.5 |19.8/10.5 14
L N ECG | 2B 20 |19.2|M15x1.0| 6.5 3.5 |21.8/13.5 17
3 M ECG = 3B 24 |250/M18x1.0| 9.0 45|25.8|16.5 22
ECG | 4B | 30 |34.0 M25x1.0{10.0| 4.5 |29.8|23.5 30
T T
Ef =] ‘f ECG 5B 41 |40.0/M35x1.0| 9.0| 5.0 |36.8|33.5| —
s1/b o [P | i HIF RS R 157 5
PCB i £ 5 5 WL 45 16011
¥ 3B, 4BFI5B 5 Hi) AL AL B,
5B Z 5 ) I e A T e 1 Ao R 0 R,
TE s BB BE TR REEHS  E@e ff ik
KL T oS IBCR, WA163 514k
ECG Kl A, PR, wpiidi (G) s iai (A---F),
W T AR SE RN 90° B fMitd (Fhk%i)
ETh=? R=F (mm)
. _ ym N
ol wi [ | als] o || m| N s1]ss
ECG OB 12 |12.4| M9x0.6| 55| 2.5|18.3| 8.2| 11
: = f ECG 1B | 16 |15.8|M12x1.0| 6.0| 3.5|20.3|10.5| 14
- 3 j ?sIr ECG 2B 20 |19.2|M15x1.0| 6.5| 3.5 |24.3|13.5 17
§ ECG = 8B | 24 |25.0/M18x1.0| 9.0| 4.5 |27.816.5| 22
7 E maxi
2 [P B IF RS LS 157 5
PCBHZ 7L 2 % W45 16471
Tk 3BHI th ) AT 0 MR B
LeG Filse XA, WRBEMI, i (G) S (A...L)
= %5 JRsF (mm)
00 .
ﬁﬁ’?‘,—’fzﬁUAB e E| L|M| N|sSi|s2
f) %W LeG OB 19 |18.0|M13x0.754.0|20.7| 4 [19.1|11.5| 16
LGN TT 12.5:36 Vde) LeG | 1B | 22 |20.2|M15x1.00|6.5|23.0| 4 |21.1|13.5 16
%4 (GND) i (GND)
LeG 2B 25 |27.0|M20x1.00|7.5|26.7| 4 |24.6|18.5 24

)ﬁ

o B—=
-~ & —
AN0ON

E maxi

e RS RORBE
LEG A LEDTER IR GBI B, LNG A5 &R LEDAT #F B 22 [y 1 B
LMG i AN LED R /R AT Y AL 5,
mE T IREARKPEE R, BEiEhE,

— AT o

~— L mini —

— B+8'1 -

#5 A}Qiém\ml
0B  13.1[11.6] 24
1B 15.1/13.6| 26
2B 20.1/18.6] 29

www.lemo.com




M T T . LEMD,

EZG  H.AM G T ARl B, sefh (G) Sise i (A, B)

wB
sL N Fw% 4% Rof (mm)
@ Wy | s | A B K| K|N

—— E2G 00 68| 7 |508 7 | 14

[P15/+[P16] PCB hi2 #i4L £ % W45 160 5 f1163 51
EZG HAMEGEH TR LR, e (G) S (A...F)

2 0.5

0.7

f

0 A

l— K|

w5 RF (mm)
wy &5 | Al B Ak N
P EZG 0B 9 10 | 762, 8 | 15.0
[ B
o L N - EZG 1B 11 12 7.62| 8 |19.0
s EZG 2B 14 15 [10.16| 9 | 22.5
EI:Z:—T— ::
i s [P15]+[P16] PCB R ##i7L.5 5 WL 45160 51711635
q Ts KBV T S MR, W4 16351 £k
° e T Wt SURIEE I GE I F1.6mmIg IEPCB, (<4708, 1BR

P, WAESSIREm BT
EYG A5 A Ba G T B bt , SRBEWIRE, sefedi (G) s (A...F) (Rmhsi)

s R~F (mm)
Ry
EYG 0B 12(10[12.5| 7.62| M9x0.6|2.6/2.5|15.0| 6.0/ 8.2
EYG 1B 1412 |16.0| 7.62/M11x0.5| 5.0/ 3.5|19.0/10.0) -

an | alslc] o] o [e[mn]els

. «QJ L " EYG 2B 20|15(19.5/10.16| M15x1.0| 7.5| 3.5|22.5/13.5/13.5
. s1 M oo OBF12B £ 51 i B JF 11} W 45157 51
aﬁi SR i = T T 1B A i B JF 1R~ 45157 5
_ J(‘f | ] % [lo][!] [P15+P16] PCB fiz 4 L. 2 % W45 160 5 Fi1163 57
3%5 £ i PE: KU TSR, W 16350k,
I iT Wt M M (& T1.6mmE iEIPCB, {408, 1B

) WEAESSIREM BT

www.lemo.com



‘L. LEMOD,

PHG {Fah ki, i (G) Suefiii (A...MAIR) , Wgigek

ETRe) R (mm)
ws | #o | A L] s s

M1 | £ W55 1695
¥E: V00 A i ik 4 T Ho A R

PHG {FahkililE, &M (G) Suefiii (A..M) , BMEESRAFPEUMESRY

i %5 RAf (mm)
wy [ #m | Al L] st] s

(PHG | 4B 26.069.0/21.0| 20

M1 | RS L3 16975

Tk V00 AFMY % i 5 147 3 T HoAL 251,

ik 2, S am—sa 27,
PET I (WE14550)

PNG {7ahXdfiE, i (G) Suefifi (A...LRAIR) , WL R M BIHL4E

i %5 Rof (mm)
wy [ #m | Al B[ L] N|s1| s

A

I

N

/
S

(
\
\

M1 | A1 WL 1697
¥ hrgpbt Rl ANEIRRINREE (JB) bk, www.lemo.com



M T T

‘L. LEmMOD,

PKG Wl Adie, SRRERIE, e (G) et (A...MAIR) , Wigigkk
%5 Rt (mm)
ws | #m | AlB| o [E| L] M| st]s2]ss
PKG 00 8 [10.2] M7x0.5| 6.5/26.0/ 1.0 | 6.3| 5 9
L PKG 0B 10 [12.4| M9x0.6| 7.0/{35.5| 1.2 | 82| 7 | 11
S3 M PKG 1B 14 |15.8|M12x1.0| 7.5/40.5/ 1.5 |[10.5| 9 | 14
T PKG 2B 18 |19.2|M15x1.0| 8.5/47.0/ 1.8 |13.5| 12 | 17
® j: o PKG 3B 22 |25.0|M18x1.0(11.5/56.0| 2.0 [16.5| 14 | 22
Q Q
¢ ¢ PKG 4B 28 |34.0|M25x1.0(12.0/73.0| 2.5 [23.5| 20 | 30
s2 E maxi S1 PKG 5B 40 |40.0|M35x1.0(11.0{99.0| 3.0 |33.5| 30 | —
P BRI RS W 157 5
M| R L 1695
Y+ 5B F 5 ) oA HE 1 H B [ 2
PFG Rl Xdim:, WASERE, e (G) i (A...MAIR) , WEiLkK (FmRe)
EoRs) JsF (mm)
w5 ‘ E¥ | A B e E L M| S1| S2| S3
PFG 00 10 |10.2| M7x0.5| 5.3/26.0| 25 | 6.3| 5 9
. PFG oB 12 [12.4| M9x0.6| 5.0/35.5/ 25| 82| 7 | 11
s3 M PFG 1B 16 |15.8| M12x1.0| 5.0{40.5| 3.5 |10.5| 9 | 14
PFG 2B 20 [19.2|M15x1.0| 6.5/47.0| 3.5 |13.5| 12 | 17
o i PFG 3B 24 125.0/M18x1.0| 9.0/56.0| 4.5 |16.5| 14 | 22
Q Q
PFG 4B 30 |34.0 M25x1.0(11.0(/73.0| 4.5 [23.5| 20 | 30
52 Si/E mei PFG = 5B 41 |40.0|M35x1.0/10.0/99.0| 5.0 |33.5| 30 | —
[P AR R SF W5 157 51
M1 | i L3169
¥h: 3B, ABFISB R oL A 6 58
5B 51 ) 1o AR A7 5 7 2 18 i o L
PEG Wlse Adim:, WRBENIE, i (G) i (A...L) , Wik (Fmiis)
e Rt (mm)
: wy | #wm | als| o |E|i|m|p|st]se]ss
§ PEG 3B 24 | 25 |M18x1.0| 5.0/ 56 [4.5| 12 |16.5| 14| 20
¢ PEG 4B 32 | 34 |M25x1.0 (12.5| 73 | 5.0 | 20 |23.5| 20 | 27
[P | HHUIF R SF W5 157 51

M1 | % L3169
ik: 4BRIIPE LHORE

www.lemo.com



‘D). LEMOD,

M T LTI

Ree Jlse AN il, SRR, K NAEME (G) Sueti (A...Jd) , S—uheEf (J, KHM)

il :

SE L5 T L 55 36 1T

IL

S3 M
T
=kt
E maxi Si
R s Rt (mm)
we | & . Al e [E[L m[s1ss
RGG" 0B BEERE - BR4RE | 12 [13.8 M10x0.75| 8.0] 34 | 20| 9.0| 12
RGG? 0B BEEFE - BRERE | 12 [13.8) M10x0.75| 8.0] 43 | 20| 9.0| 12
RJG 0B AgFE - BEERES | 12 [13.8) M10x0.75| 8.0] 34 | 2.0 | 9.0| 12
RGJ 0B BEERES - A8 | 12 [13.8) M10x0.75| 8.0| 34 | 2.0 | 9.0| 12
RAK 0B BEEE - AR | 12 [13.8) M10x0.75| 8.0] 34 | 2.0 | 9.0| 12
RGM 0B BEEE - A48 | 12 |13.8|M10x0.75| 8.0| 34 | 2.0 | 9.0| 12
RGG® 1B BEEFES - BREFES | 16 |19.2]|M14x1.00| 8.5| 47 | 2.5 |12.5| 17
RJG 1B AefE - BEERE | 16 |19.2]M14x1.00) 8.5 39 | 2.5 |12.5| 17
RGJ 1B BEefE - A% | 16 [19.2/M14x1.00| 8.5| 39 | 2.5 |12.5| 17
RJG 2B ANebE - BEERES | 20 |21.5]M16x1.00112.0| 44 | 4.0 |15.0| 19
RGJ 2B BEEFAS - 2405 | 20 |21.5/M16x1.00|12.0| 44 | 4.0 |15.0| 19
RGJ 3B BEEE - A%t | 256 |27.0{M20x1.0032.0| 53 | 4.0 |18.5| 24
RGJ 4B BEEHE - A%Hds | 34 |34.0 M25x1.00|50.0| 65 | 4.0 [23.5| 30
T8 B IF 1R SE WL 45157 5
Fposmn

IRGG.0B X2 fit3 F5 L E
YRGG.1B £ R LT ALE.

X B BGHE ,  FTE B 55— AN I U AR TR 22 i L SR
AR 2 B AGE A A, B A R

www.lemo.com



‘B. LEMD,

®

®

® 0@
©Yo
00
o0
©l0
@ 0O
©]O)
©JeJe
©)O)

B AR S
BEREF 1 Ak B
F i a1
faft Pk (um)
Cu| Ni |Au

ik
AT AR e 4 T
—# (Ni) : SAE AMS QQ N 290. — 4:: ISO 27874
HL A G
5 #51 RE

EHlh-Ahoe
WE
L (A)"

(kV rms)"

MR E

=

DIRAQO BBy . T B IR A af
PCB i 4L 2 80 WL 5516551

PCB b 4 7L 5K W45 1657

www.lemo.com




©. LEMD. I

EPG )il T BRI B 90°75 f X s, se i (G) Suefrs (A...F) (REEURZEE)

RAF (mm)
A‘D‘H‘I‘K‘L‘N

%'y

PCBH 4L % ¥ WL #1651

k. #HAN R (M16)REAA AL, HER S HRIGm'S
(14m: EPG.1B.314.NLNS)

EPG i)l T BRI i B 90°75 f X is, se i (G) Suefrsi (A...F) (REEURLEE)

RF (mm)
A‘D‘H‘I‘K‘L‘N‘R

i: OBRITBRSI, HIHANMRL (M16) HRANEIE, B
R S 5N S”, (. EPG.0B.307.HLNS) [P18] 00 % 5IPCB b i L5 HUL 16551
BSOS BSLHEGE T £1.6mmIEPCB), BAMBREM  b19)0p. 18 55IPCBI LA LAHE5 T

“B” (fitn: EPG.0B.307.HLNB)

www.lemo.com
AA-026




JEN (N N (N

‘L. LEmMOD,

EXG &M T AR & Br00°7s fMAdiE, WHAMEREE, EMH (G) et (A...F)

BB 22 E)  (RmRE)

XBG @M T EIRILBBAg90°7 i e, WWEURRE, e (G) SEf#i (A, B)

—fo_o
Z =8
e e
-~ K—|
L
s3 M
—] 1 |
1 o 3
I
= Q
@ M16 | |Emaxi
8|8 0.5 (00) g
Sla 0.7 (0B-1B) ll~—D—+
mlm
022

k. OBFIMBZSI, #F5HANMIEZL (M1.6) B4 Hibh:,
AR SRS N"S”, (Hlin: EXG.0B.307.HLNS)

e A SUR B R G T T-1.6mmJEPCB), £ R S 55
“B” (fflhn: EPG.0B.307.HLNB)

(R b2 %)

ELRs]

Rt (mm)

w50 o [e[n[ 1] «[m n]als

XBG.00.302.HLN
XBG.00.303.HLN
XBG.00.304.HLN
EXG.0B.302.HLN
EXG.0B.303.HLN
EXG.0B.304.HLN
EXG.0B.305.HLN
EXG.0B.306.HLN
EXG.0B.307.HLN
EXG.0B.309.HLN
EXG.1B.302.HLN
EXG.1B.303.HLN
EXG.1B.304.HLN
EXG.1B.305.HLN
EXG.1B.306.HLN
EXG.1B.307.HLN
EXG.1B.308.HLN
EXG.1B.310.HLN

10/10.2

12|12.4

14/15.0

11.5

14.6

16.6

M7x0.5

M9x0.6

M11x0.5

00, OBZHIii Bt JF 11 )L~ W45 1575

1B RS B 1R L35 157 51

00 £ 5IPCBH i L& % W45 16511

2.1

4.5

4.5

0B, 1BFFIPCBHifL £ L4165

3.5

6.7

7.5

7.0

12.6

14.0

8.7

13.3

13.3

19

25

27

245

25

3.5

7.1

11.7

12.6

5.08

7.62

7.62

11

13

www.lemo.com



‘B. LEMLO,

[>--|||||||||||| o5 K14

L T 152 25 R A 2 AR SR B KL etk (R IE) AR BRBE . 4% 1 Bl 25 15 & S 45 I A RO SRR 501 E, i dme K BRI 3 PRAIE
EMC B8R .

AR K 1k
PURE S RIEF 554 4

PPSU

bk ‘ o i

e VIR STHRR G B B i BRI 1 5% 18901, HLMRBE TERE S % 518551 IR

FGG HAM%, e (GHJ), mgigkk, PEEKHH5E

% JF (mm)
wi [ gm | A L] m]s

0 | [ =]

| M1 | Hu B 55 16951

FGG Bk, MM (GHRJ), Mgk, PEEKshRAmEnanmes")

45 R=F (mm)
15 4
A RNNRE:
Fee 1B BB ATRD

(FGG | 4B 260|832 652| 20 {UiRfEMB2HT KL

| M1 | 4T L8169

ik VW, fEg S Em—F R 27,
PER I (LE145T0)

www.lemo.com

AA-028




B B (T T “©. LEMD,

FGY HAMK, efui (Y), Hgi&kk, PSUSPPSU 5

~L

M EIk=s R (mm)
- wo [an | A1t us
I] |] I] |] O ‘ FGY 2B 16.5| 50.5| 39.5| 13
S2 T FGY 3B 19.0| 58.0| 43.0| 15
FGY 4B 26.0| 76.2| 58.2| 20

=g A -

M| R L1695

FGY PBAML, M), mgigkk, PSUSKPPSU %, Hrsnmes’)

s Rk (mm)
» e | &5 || A L | M| 82
_ FGY = 2B 165 49.5|38.5| 13 {udfitM42 sk s ks k
l[[g |]|]|]ﬂ ID‘ FGY | 3B  19.0| 56.5| 41.5| 15 {xdifit D62 sl 8 K ik 3k
L PUWSS — FGY 4B  26.0| 74.4|56.4| 20 {24MtM82 s i k 2k
S2

=L PEBLIE

|—0 A—=

M1 | g WL 169 5

ke DR, fEHSRR T
P H oI (WH14550) .

ENG  JAl XA e dir s o, SR BRI €, AL (G J) , PEEKSp5E

G5 R=F (mm)
— EIUR= N (7] A‘B‘ e ‘E‘L‘M‘NU‘&‘SS
s3 M ENG OB 11 [12.5| M9x0.6| 6.4/20.7| 1.8 |16.5| 8.2| 11

ﬁ ? ENG 1B 14 [15.8/ M12x1.0| 7.5/23.0| 1.5 |21.1|10.5| 14
2 4 &
T

ENG 3B 22 |25.0{M18x1.0|11.5/30.7| 2.0 [28.1(16.5| 22
E maxi S1

~— L maxi —=

- 0 A |

ENG 4B 28 [34.0/ M25x1.0(12.0|35.7| 2.5 [32.6|23.5| 30

BRI R S L5157 5
ke DR AR AR KR

ENY Bl XA e alr s o, SR BRI E, e AL (Y) , PSU S PPSU jhsg

L EL RS RF (mm)
S wi | sm | A B e |E|L| M| N st]s3
s __|lm ENY 2B 18 |19.2|M15x1.0| 85/26.7| 1.8 |24.6/135| 17
- ; ENY | 3B 22 |25.0 M18x1.0/11.5/30.7| 2.0 |28.116.5| 22
% < ENY 4B 28 |34.0 M25x1.0/12.0/35.7| 2.5 |32.6|23.5| 30
! _ St BT 1 R WL 45157 51
maxi

e VIEB B AR KK
I AL B kST RS

www.lemo.com



‘L. LEMD,

[> DR T 7K 5 3 B2 o R

BE AR s, A R OBl Y 5 ] A AR 5 i B 1P68 [yl 91 % 2 (1% IEC 60529 itk ) o A1 S Al RBIME L e sy . #0712 i
TREILRH., F L, LRI SURE,

BT 5 AR )™ i o 55 B S I — A 8 P T DIORIKA
RS RLEBMARZEEE, HFRASEEYS, FAEFR P EHELZM—-ATFRVT, (FEOE, TREBRIRE)

eSS T 5 1) o AR A B SR

PR Ry
DUBE LGB AR B2 IR %
i ZH ik Fitk 2R ik
>5000 & IEC60512-5i%4%9a 60 bar IEC60512-7i{%%14d
{£60° CHvf ¥ 55 95% 60 bar IEC60512-7iX5314d
-20° C/+ 100° C 60 bar IEC60512-7i{%%14d
-20° C/+80°C 40 bar IEC60512-7iX5314d
> 1000h IEC60512-6i45 11f 30 bar IEC60512-745 14d
20/80/21 IEC 60068-1 15 bar IEC60512-745 14d
<107 mbar.l.s! |IEC60512-7i % 14b 5 bar IEC60512-7i{45 14d

TE: D RS R e B 1 2 % SR 189, HLAR B P fE 1 5 5 551851,
LR RER S,
RRGIDEG]ZANE PN K (HIH N
e BERR T i («C» SP5ES ).

YHG Rle Xk, BBWE, HAFBUERE, M (C) IEMH (A M)

5 R=F (mm)

f=——L maxi—={ iR=

Z7 A‘B‘ o ‘E‘L‘M‘S1‘SS

13 |[12.4| M9x0.6| 2.4 |24.1|/14.2| 8.2| 11
16 |15.8|M12x1.0| 3.9 |128.0|16.2|/10.5| 14
19 |19.2|M15x1.0| 5.5 33.1/17.8/13.5| 17
22 |25.0/M18x1.0| 5.1 |138.2|22.2|16.5| 22

l~—0 B—»
e
f~—0 A—s

Emaxi_|| \S1

BRI RS L8 157 5

ik W SHEZRm A ORI, BUARMRIEIPEOT B S, ML,
EARTEEEM, A5 HHGRIHCG 1 B A ik A REBI K .

www.lemo.com




M T T

‘L. LEmMOD,

HGG [ Adi s, WRBREIE, il (G) Bt (A MAIR) , K% %2 % 8

l~ o0 A—»f

ETRes R (mm)

ws [ #m | a8 e |E|L m|si]ss
HGG 00 11 |10.2| M7x0.5| 8.0/18.0] 1.5 | — 9
HGG 0B 13 |12.4| M9x0.6| 7.0/21.5| 3.0 | 8.2| 11
HGG 1B 18 [15.8|M12x1.0| 7.0/26.6| 4.5 |10.5| 14
HGG 2B 20 [19.2|M15x1.0| 8.0{31.6| 4.0 |13.5| 17
HGG 3B 25 [25.0/M18x1.0({11.5/36.1| 4.0 |16.5| 22
HGG 4B 34 [34.0/M25x1.0({11.0{43.1| 4.0 |23.5| 30
HGG 5B 45 140.0|M35x1.0(11.0/53.6| 5.0 |33.5| —
| P9 | BRI TR SF WL 157 5

HE: 5B RSIM ) F AL A HE g He 18 0 sl R B

HNG  Jlse Xai g, SRBEIE, WFHuM, AW (C) BE i (A M) , K& RHZHE

ETRes R=F (mm)
ws g0 | a8 e [E|L[m s1ss
HNG | 0B 13 [124| Mox0s | 7 |215] 3 |82] 11
P9 | B IF IR SF L 157 5

L maxi

le—@ B—»]

GT

S3

E maxi

<
J
S1

HHG 5 Adfi e, SRBEWSE , EPLHS (G) BE L (A~ M) RSB & B (i &3 i Bk )

ETh=s JF (mm)
ws [ sn | alB] e [E|[ L] mM]|s1]ss
HHG 0B 13 |12.4| M9x0.6| 7.0/24.5| 4.8 | 8.2| 11
HHG 1B 18 [15.8| M12x1.0| 7.0(30.3| 5.2 |10.5| 14
HHG 2B 22 [19.2|M15x1.0| 8.0(35.6| 6.0 |13.5| 17
HHG 3B 25 [25.0|M18x1.0{11.5(41.3| 7.2 |16.5| 22
| P9 | I BRIF IR SF WL 157 5

iE: 45 FGG SR AR A, MBS REM Pk (1P66)

www.lemo.com



‘B. LEMLO,

B B (T T

HCG Wilse Xifips, SRBEWIE, AL (G) SE sy (A M) KRN ®HE GEAHBiK) (FmRz¥)

L maxi
= P—>|
F maxi LM
s il
| i)
w E maxi

EEhe) R (mm)
ﬂ%‘%‘JUABC e el |E|F| L | M| P | S1
HCG 0B 18| 18 [{12.0| M14x1.0| M9x0.6 |3.9|1.0|24.5|/3.5| 7.5/ 12,5
HCG 1B 20| 20|14.5| M16x1.0 M12x1.0| 6.2 2.0 (30.3|3.5|10.0| 14.5
HCG 2B 24| 24117.5 M19x1.0  M14x1.0 | 6.7 | 2.0 [35.6/ 3.5 |11.3| 17.0

| P3| i BEIF HR LSS 157 51

iE: 45 FGGEAME AR A, BB S RERE Pk (1P66)

HEG Wilse i e, SRBEWE, AL (G) Sy (A M) R RRE®HE (5w %)

L maxi —

P
s2 st r M

~— 0 B—

<

.

E maxi
=

oA—=

w5 &t (mm)
we [ wm | a8 o [E] L m]P]si s
HEG 00 10 | 11 M7x0.5| 2.5|18.2| 25| 6.0| 6.3| —
HEG 0B 12 | 13 | M9x0.6| 5.5 [21.5| 25| 9.0| 8.2| —
HEG 1B 16 | 18 |M12x1.0| 6.5 [26.6| 3.5 |11.0/10.5| —
HEG 2B 20 | 20 |M15x1.0| 5.0 |31.6| 3.5 | 9.6/13.5| 15
| P9 | B IF IR SF WL 157 5

HVIG [ s A0 e A 42 3 A, W8 B L e,

=——L maxi —

P—|

L (G) B L (A= M), KERRZEHE (JFmhes)

g B—y

=S

E maxi
=,

o A—=

ELR2 JEsF (mm)

ﬂ%‘gﬁu A‘B‘ e ‘E‘L‘M‘P‘&
HMG 00 10 | 11 M7x0.5| 2.5|18.0) 25 | 6.0/ 6.3
HMG 0B 12 | 13 | M9x0.6| 5.5 |21.5| 25| 9.0| 8.2
HMG 1B 16 | 18 |[M12x1.0| 5.5 |26.6| 3.5 [11.0]10.5
HMG 2B") 20 | 20 |M15x1.0| 5.5 (31.6| 3.5 | 9.6/13.5
HMG 3B 24 | 25 |[M18x1.0| 7.5|36.1| 4.5 |14.0/16.5
T B IF 1R L4 157 5

k. V2B R AR BT M T H AL B

¥E: 3BRSI ) WA AT [ HE T W B

www.lemo.com



| [NNN{EEEEEDE L. LEMO,

See AN, MR, &K2:uAEME (G) Je i (A, B, J, KRAIL) , J—hi ke (G)
g (A, B, J, KRAIL) , KHIAZHE

S3 S1 M

M\

A KANANRAARAARA g ARAARRANKA

|:> <3 T AMAARAAARARY g MNRAAARRMANARAAAN
AANYAMARAMARRIARA g RAARAIN ;
L/ ¢ JANNAMRAAN g OAARANKRANRRARRMANRA

~—E maxi —{

oB
e—|

f~—0 A—sy

W Ehak J&F (mm)
w5 H EX]| R A | B e E| L|M]|S1|8S3
SGJ 0B  RHefah - A4 | 14 [13.8|M10x0.75| 17 | 34 | 2.0 | 9.0 12
SJG 0B A4 - BR4fs | 14 [13.8|M10x0.75| 17 | 34 | 2.0 | 9.0 12
SGJ 1B | BRgFAS - A%taS | 17 |15.8/M12x1.00| 28 | 39 | 2.5 |10.5| 14

Se J SJG | 1B | A4Fds - BEEFAS | 17 |15.8/M12x1.00| 28 | 39 | 2.5 [10.5| 14
SGJ 2B Rt - A4 | 20 |21.5|M16x1.00| 25 | 44 | 4.0 [15.0] 19
Sl e SJG 2B | iR - BEEE: | 20 |21.5|M16x1.00| 25 | 44 | 4.0 |15.0] 19

SGJ 3B | Bk - A% | 25 |27.0M20x1.00| 30 | 53 | 4.0 |18.5| 24
SJG 3B AgFh - B | 25 |27.0{M20x1.00| 30 | 53 | 4.0 |18.5| 24
SAK 3B RHgHaL - A%k | 25 [27.0M20x1.00| 30 | 53 | 4.0 |18.5| 24
B SBL 3B BEEFS - A% | 25 |27.0{M20x1.00| 30 | 53 | 4.0 |18.5| 24
SAK 4B BRERAS - %R | 34 [34.0]M25x1.00| 50 | 65 | 4.0 |23.5| 30

SLB

SAK K SBL 4B BEekas - A¢hEs | 34 |34.0/ M25x1.00| 50 | 65 | 4.0 |23.5| 30
SGJ 4B BEERES - 2¢HEs | 34 |34.0| M25x1.00| 50 | 65 | 4.0 |23.5| 30
SBL L SJG 4B PERE - BEEFE | 34 | 34.0 M25x1.00| 50 | 65 | 4.0 |23.5| 30

000000
000000

SGJ 5B BEEFES - A% | 45 [40.0/| M35x1.00| 58 | 80 | 5.0 |33.5| —
SJG 5B AEFE - BEEFE | 45 [40.0/ M35x1.00| 58 | 80 | 5.0 |33.5| —
SKA 5B ANEHE - BEEFES | 45 [40.0|/M35x1.00| 58 | 80 | 5.0 |33.5| —

SLB 5B ANEHE - BEERS | 45 [40.0|/M35x1.00| 58 | 80 | 5.0 |33.5| —
AL (G) - AR (J) SAK 5B BEEFES - A% | 45 |40.0 M35x1.00| 58 | 80 | 5.0 |33.5| —
SBL 5B BREFE - A% | 45 |40.0/M35x1.00| 58 | 80 | 5.0 |33.5| —

l ] AN .Illlllllllll
Iz

P [ A
\llIlIllilllllllllllll.llllllllllll

s B 2836 T 45 1R WL 157 51

1B A5 I 1 R F L4 15757

k. 5B &SI W ECAT [ i Rk

TE: AL ERGE , BB 5 — AN R R HR TR S R A B S
AR B L SO ) HAl R B, BE AR S LR

www.lemo.com



‘L. LEMOD,

> o ———

B RE N

AR K 1
PURHE SRR 55 14 4

HLAA R R

Fik S b

IEC60512-51i{43 9a

W s

IEC60512-2{%: 2a

A
[}
S
0

e VI IE R G B U I o L BRI 1 & % S 189 T, Wit | w
BRSNS (ermsB (A)
Ak i A B
; FMALH (um) _ B | e - | 105] 4
fatk R Cul Ni | cr[Au
mEshE R -
#4 05/ 3| - |-
4 05| 3 |03 -
LT T 05| 3 | - |15
W RmeIbRdENT:
-#-SAE AMS QQ N290, #:SAE AMS 2460, %SO 27874 (CRG.AB3GPLEG 18 | - | ® | 080 | 3
¥k
i b S R JG A T RER ORI B, Bl G (brik) &K, N WE190 T i 505 i, RS A A v
ERETHif, BN E T ERZ e (W7250%) | AR 3 (16811 =R 1 R DS 2 NG o2 W0 ] o

CFF  Brkiisk, WP B A BE R Bk

CRG Hrkffik, WM B4 BIER B LA —A R hihii, Eau (G) e (A-- M)

CFF CRG

[~—A— M maxi

H
6|
&3]

g

| SS\MS'@I@{@'ﬂ |

N

R (mm)
w5 EY ]|
A ‘ B ‘ H ‘ L ‘ M ‘ N
135 | 14 | 275|37.2| 272 2255
15.0 | 20 | 35.0| 42.0| 31.0| 22.0

E: TR ST PR, B S Shoe, B g fiir s
PEME T OBt AP e

AA-034

www.lemo.com



‘L. LEmMOD,

DIIIIIIIIIIIIIIIIII] WAL B

FVG B ANk, EALH (C) B (B) , WEELK

AL

~M

ErRes R (mm)

D ﬁ.ﬁ%Hgﬁu Al L | M|St|s2
o e FVG 00 9 (285 24| 5 | 8

T @ W PR S T i R 35 T LA AT IP64 f B 1 45 2

|0 A—>|

ESG W AMME, WHABIRIRRE, i (G) Sty (B) , WIREShsE (Jambi &%)

[~— L maxi—={

— N—
M 3.2 mini " R s (mm)
ff —] ! ’ﬂ%H%EﬂJ A‘B‘C‘e‘E‘L‘M‘N
‘f 2 o g b ESG | 00 9| 9|95 |mmx05|32|155 2 |137
7 £ o AR IF 1RSI 15750

e VBRIES & TR R R AR

FVB  HAMi%k, i (B) , Bob5e, BEOLKESk I gnHk )i It RE Wl e 9 45

- ELRe) R (mm)
eI
FVB | 00 9 | 20154

mil|

L]
-0 A=l

1k 2SN RE Bk 314 GMF.00.018.D1 (#1455 T4 EM)
v v I 5 5 FVB.00.303.NLAE24

XRB @1 T E LB b 90° 75 MoK Hhile, AL (B) , JiAbsciiruRbE, RGN ()5 AR &%)

1.2_ . 205
T
\
! 2T
b
) P ETRe Rt (mm)
M 3.2 mini ") ’iﬁ!%H 2 A‘ o ‘ I‘L‘M‘P
; T ] XRB 00 10 ‘M7x0.5‘ 7 \ 14 \ 2.5\ 7
1 o <
| i | P2 i r RIS 15751
2xM1.4ﬂ [P18| PCB s FL &8 W55 16551 (50iE i T £t

e VBRI & 57 T B AU e R

www.lemo.com



‘B, LEMLD,

Il NN ENENENEENE

AL (B &R

€ DL B AR 1 € B J Al
B RFE RIS M AR, e — AT RFRR e A E e SR (AR o
1 R TE AL #51 Y| R
o et o |5 - .
i o 0 ETRS o I vas
00 | 0B | 1B 2B | 3B | 4B | 5B | ik 17

G 1 -] 0| 0 | 0° G 1 - | 0| 0| 0 0°  NEE | B @
A 2 | o | 30°| 30° | 30° A 2 a | 30° | 30° | 30° | 30° AEE | B @
B 2 | o | 60°| 60° | 60° B 2 a | 45° | 45° | 45° | 45° AR | BReEE @
c 2 | «a - | 90° | 90° (o} 2 a | 60° | 60° | 60° | 60° A4E | BHE @
D 2 B - | 135°(135° D 2 Y | 95° | 95° | 95° | 95° A gHas | B O
E 2 B — | 145°| 145° | E 2 B | 120° | 120° | 120° | 120° 2A4Hds | B4 O
F 2 B - | 155°| 155°  F 2 B | 145° | 145°| 145° | 145° A4k | B4 O
J 2 Y | 45° | 45° | 45° J 2 a |37.5°|37.5°37.5°| 37.5° HHebA: | A4 @
K 2 Y - | 70° | 70° K 2 a |52.5°52.5° 52.5°| 52.5° BE&laE | A4t O
L 2 Y - | 80° | 80° L 2 Yy | 70° | 70° | 70° | 70° BREFEE | A4as O
M 2 ) - | 110°| = M 2 = | = - - - BENE | At O
v 3 = = = = v 3 B 11259 126° [112.5° — A4 | B4 oY

3 - - - - 3 Y | 100° | 102° [147.5° —  4Fa | B4 e

A A IE B P . #7 . #51 Fhn g
o || DL = s R
00 | OB | 1B 2B | 3B | 4B | 5B | fHik 56 e

5 | a | - = = 5 | a| - - - | 95° A | BRERE @
. 5 B - - - " 5 B - - — | 115° %R | RS @

5 Yy | - - - 5 Y | - - - | 20° AN | BHERE @

5 0 - - - 5 5 = = = 30° A | BERE @

ik:
BSFTG, FGY, ENYAEM THrAMEE, WESH ISR T,

%15 Ree UL 24 U iR AR, 75 See UL 337,
DALE ] TR S FGY fuENY,

@ WAL, B EEE

O RHAES, HFiskT Rt E

www.lemo.com



L. LEmMO,

K% %

KRBT 488 % o = Sh i il i 3
BT —A B R APIAS % B 1 DL 1k 6 R s i iR B i . 7 Sl e ] 43 P OB Y A5 . 3% R B T A 285 46 1 I AR B
7K, I L5 R R LB IE 23 S ek B IP68 (22700 IP66) IR 11154 (1% IEC60529 frifk)

K#R55B RFERFA BRI GBEAR, HI3RRIER

- RAWHEK A B RS - Bisk E e (IP68/1P66)

- ZERA2-64 1% - FREE . RHESAEN RIS (B )
- ARG (<G> My brifi e AL Re) F T 2 45 & xd i - 25 T O T 45 T G A UL 2 2 2 IR IO T A7
- 360° Bt it 4> 75 it EMC Bi4p (Hirl iz 14k ) - REERR, AN

- DA ShSE R I T AR ) AR

‘oo RS (58 3950
I 5 i Sk

K SR 7 BRSO 470

See #ik: THEANBTRHE IR R S E

www.lemo.com



‘L. LEMOD,

7 il i R 0

ik 'i
-
-L,
I AR z:
£l
L~ BREW. (B715)
i e R A P I3k, .
L
L,
PV
i
B — < mEBE. (B0 |

FGG.3K.310.CLAC65 = X #iJ, sefify (G), kK, KRS, ZHEM, 108, HMpHsbe, PEEK ALk, SRR AL

A&, WM T AMe 6.5mm HLgE i C R4k

PHG.3K.310.CLLC65Z =i a3 i i, sEfiff (G) , gk, 3K RF, ZERM, 104, HWPEHRIT, PEEK fasifk, R

BRERE, &M TAME 6.5mm gl CRIZ Sk, i ER SRR

EEGE?;K-MO-CYMﬂEEﬁﬁ@, SREEIESE , EALH (G) , 3K RF, ZEEM, 10085, HiFAERIbe, PEEKMKALMEK, M
Pl

SLG.3K.310.TLAPV = [5g XA il, WREFE e, Mhzumiie e (L) , Bt (G) , 3K R, ZERM, 1014, AHMN

Shse, PEEK#HZfk, 2 - BheHlh, HE%HE

7 i ¥ 1 P

1]
%D-
I

ke VBT R

www.lemo.com

AA-038




‘L. LEmMOD,

B . =)
[> DR T &R bR
e ARtk
BUBE P BE A h B2 I 3 AR
5k B bl ik BH FiifE
>5000 &% |IEC60512-5iX 45 9a > 95 dB |IEC 60169-1-3
1£60° CHil i 515 95% > 80 dB |IEC 60169-1-3
-55° C, +200° C T
10-2000 Hz, 15g | IEC60512-4i4:6d b ESfi e Xt b e R s o i, AR ) PEEKALRE, AP RERR O T
1) FGG 4 3 MEGG $ Bt 17 1) % TR K A5 1
100g,6ms  |IEC60512-4i%46c PEANN L A PERE . BRHRD 22 [ AL B PR S 182 BT (R ARBEE) w5
: P T AR
> 1000n IEC60512-63t%11f I A 4R Al P ML 25 5189, HLM B P Bl it B
IP 68/IP 66 |IEC 60529 #1857
2%}z 4 FPM (Viton®) O Ji I i, HE 45 6 T AL JE % -20°C,
50/175/21 IEC 60068-1 DRI B, I A R E S E B, I LLkE] P68
Wi,

DEATHERESNSE= (<o SbSE5 ).
FGG BAMik, P (G) S (A-F, LMR), WMYLRK

R (mm)
A‘ L ‘ M‘S2

11 | 34 | 230, 8
13 | 42 | 28.0| 9
16 | 52 | 36.0| 12
19 | 61 | 41.0| 15
25 | 71 | 50.5| 19

(FGG | 5K 38 | 92 |67.0| 30

M1 g 1725

=
~0 A

FGG KAk, EMH (G) Bt (A--F, LAIR) , WEELRAMARFHEEL K"

i 5 Rt (mm)
ﬂ%H%ﬁu A| B| L| M]S| s

-+ -- 16 [17.0| 68.0| 52 | 15 | 15
-- 25 |36.0119.5 99 | 30 | 32

M2 | g 1735

e VRbRE K B, AR b TINOR R ) £ e LA A4 1
R—ZHbseiE g (M5 68 1)

g B—ay

=
-0 Al

www.lemo.com




©. LEMD | lanaannmg

FGG H ANk, MM (G) Sue i (A F, LAIR) , WIS RAHEMEUMmER"

w5 JsF (mm)
wy [ w=o | A L] m]s

M1 | R 1725

e VRt fEg SRR FRE <27,
PET HIMNIE (W5 145751 ,

FNG HAMik, i (G) S (A--FRIL) , HLEEEE KM i 4d

WS JsF (mm)
e ONE:

A

e E
\ Mllllllﬂl (FNG | 4K 25 | 32 | 71 505|280 19
!

M1 g 1725
TE: HARADRE. RN RN

FXG 4 B M B Ak, i (G) Sy (A--F, LAIR) , M2

£ Rt (mm)
ws [ an| a o] aln| L ul s

o s
UBHG] 4 w7 25 a4 |70 71110 o 19
o s

B IF 1R W45 159 5

B SRS R R R OTB I8, M AR HAL % & 15 5] IPSO B 14 4%
BAREELY.

www.lemo.com
AA-040




M T T . LEMD,

FAG WAk, WRREIEE, AWBERE, e (G) Sefui (A--F, LAIR)

%5 Rf (mm)
ws | wa | alB] e [E[ L m|[Nst]ss
a——L maxi —=
¥ FAG 1K 20 |21.5|M16x1.0| 2.3 |27.6/16.0|22.5/14.5| 19
ﬁ\ M FAG 2K 25 |27.0|M20x1.0| 4.5 33.6/18.0|28.3/18.5| 24
f FAG 3K 31 [34.0{M24x1.0| 4.0 | 37.6/22.5|33.8|22.5| 30
i T A l FAG 4K 37 |40.5|M30x1.0| 4.0 | 35.3/23.0|36.3|28.5| 36
s TS N FAG 5K 55 |54.0/M45x1.5| 4.0 |43.5/28.5(42.3(42.5| —
_ \g [P A ORI 1595
maxi
e TKZRF ) A e 4,
5K ZFI e A R AL
e DB A B AR

FPG  90° 75 f i 3k , WL8E &k K

~L
S1 M
ol & hi e Rk (mm)
1 ‘ LU ¥ aﬂ%‘gﬁu A‘D‘H‘L‘M‘&‘SZ‘SS
| 88 FPG OK 11| 73 25| 3|25 9 | 8 | 8
S
E& 2 FPG 1K | 13| 87| 33| 42| 28| 11| 9 | 10
o b FPG 2K 16 (102 40 | 51 | 35 | 14 | 12 | 13
| M3 ] g 1725

FHG 90° % i Xifik, i (G) i (A--F, LAR), Mgk

~L
S1 M
o|] 4
Q
1 f i Jf (mm)
t
| = ﬂ%‘%ﬁu A‘D‘H‘L‘M‘S1‘SZ‘SS
i sz FHG 3K 21.0[11.5| 47 | 60 | 40.0| 18 15 15
- D F FHG 4K 275|155 | 57 | 72 |51.5| 24 19 | 20
(M3 ] g 1725

www.lemo.com



L. LEMD [ [nnniunnnnng

EGG Wl Xifips, SRBEWE, A (G) S i (A--F, LAMR)

EoRs] R (mm)
wo | # 5] o le]clulwla]s
D EGG OK 18 |19.2|M14x1.0| 6 |21.7| 4.0 |20.1125| 17
e |u EGG | 1K | 20 |21.5/M16x1.0| 9 [27.0| 45 [25.1/14.5| 19
EGG 2K 25 |27.0|M20x1.0| 9 |30.7| 5.0 |28.6|18.5| 24
T EGG | 3K 31 |34.0|M24x1.0| 11 |36.2| 6.0 |33.6|22.5| 30
5 4 E EGG 4K 37 |40.5|M30x1.0| 9 |40.2| 6.5 |38.6|28.5| 36
: l EGG | 5K 55 |54.0|M45x1.5| 10 |47.5 9.0 [43.6/425| -
S 45T 1R SF L 451597
Teo SKRH I B A 42 A
1B VRS R R KR,
ENG [l AfiE, SRBERIE, ROH (G) S el (A---F, LAIR) frgib il
-~ Lmaxi—
N
S\S\ M
é ! : l 5% Rt (mm)
L l EQ%H%E?IJ A‘B‘ e ‘E‘L‘M‘N1)‘S1‘S3
o .. ENG 3K 31|34 |M24x1.0[11.3362| 6 [33.6/225| 30
[P BRI R W45 1595
e VIEBEHSI R KRR E,

EEG [ Adfipe, WRREWIE, i (G) SuE i (A--F, LAIR) (JAmt%i)

E maxi T AR F 1R L1595

TE: SKFNAK R ) I L AT B 4 R
e VIEB RS AR K

: ETRe] st (mm)
[=——L maxi—=
e iﬂ%‘%ﬁu A‘B‘ e ‘E‘L‘M‘NU‘P‘&
- EEG OK 18.0| 18 |M14x1.0| 3.4 |21.7| 3.5 |20.1| 7.0/12.5
S L EEG = 1K  20.0| 20 |M16x1.0| 6.2 |27.0| 3.5 |25.1/10.0|14.5
T T EEG 2K 25.0| 25 |M20x1.0| 5.0 |30.7| 3.5 |28.6/10.0|18.5
a4 WI l < EEG = 3K 30.0| 31 |M24x1.0| 7.5 |36.2| 4.5 |33.6/12.0|22.5
Q =~ Q
l M— l l EEG 4K  41.5| 37 |M30x1.0| 6.0 |40.2| 7.0 |38.6/13.5|28.5

www.lemo.com




M T T

‘L. LEmMOD,

EEG W AMME, WRREIE, O (G) g ML # (A -+ FAIR) RIS M T B ) 2& s e i BBt () i pe

fe—0 B—»

E maxi

RH)
ETRe RF (mm)
w5 ‘ E¥ | A B e E M N P | S1
EEG 0K 18.0| 18 |M14x1.0| 34| 3.5 |17.6| 7.0/12.5
EEG 1K 20.0| 20 |M16x1.0| 6.2 | 3.5 (23.8/10.0/14.5
EEG 2K 25.0/ 25 |M20x1.0| 5.0 | 3.5 |25.8/10.0/18.5
EEG 3K 30.0) 31 |M24x1.0| 7.5 | 4.5 |31.3|/12.0/22.5
EEG 4K 41.5| 37 |M30x1.0| 6.0| 7.0 |34.3/13.5|28.5
[P | IR R SF W5 1595

PCB B4l 55 L 451605
T SKRIAKZSI ) i A 0 6

ik BeEhG R RIE T EC BB M E@ e ik

KB L7 e T EHE B LR 16370,

EEG s Adfi s, RBEWIE, EPH (G) SuE i (A FRAIR) , & FAIRLHBRM0° B metds (Jmisiik)

‘——z B—=

e—— 0 A—|

ETRe R (mm)
ws [ mm | a8 o [/ m/n|P]s
EEG 0K 18 | 18 |M14x1.0| 3.4 | 3.5(19.3| 7 |12.5
EEG 1K 20 | 20 [M16x1.0| 6.2 | 3.5 [24.3| 10 |14.5
EEG 2K 25 | 25 |M20x1.0| 5.0 | 3.5 |26.6| 10 |18.5
EEG 3K 30 | 31 [M24x1.0|7.5| 4.5 [31.3| 12 |22.5
[P BT R 1595

PCB B4 4L 5% L 45164 5

e KRELTI T #HE R #o

P KRNI BE A B ok R B,

, ZWPCBHHifL 2 8 51645,

EBG 4 Ji ki 5 Kafi s, s (G) S i (A--F, LAIR) , SRZ I

L

.~ N—»]

- M

f«—0 B—my

ETRE R (mm)
zﬂ%‘gﬁu A‘B‘F‘G‘H‘L‘M‘NU
EBG 3K 29 | 23| 3 | 34| 23 | 362| 6.0 | 326
EBG 4K 37 | 30 | 3 | 34| 29 | 402| 65 | 36.6
EBG 5K 54 | 45 | 4 | 44 | 44 | 475 8.0 | 42.1

AT 1R S L4159 5

T VB R R KK

www.lemo.com



©. LEMD | lanaannmg

EDG il Ji I il e A e, sE AL (G) B i (A= F, LAIR) , Ml RSbhseili s, SR W

ETRe RsF (mm)
IEL ND
--_
| P7 | bR IR 11 R W35 159 50

Tk VIEB AR R K

EHG  [lse Adips, WRRERIE, i (G) S (A FRIL) , MikXAhsie

ETRe] Rt (mm)
zﬂ%Hgﬁu A‘B‘ e ‘E‘L‘M‘N1)‘S1‘83‘S4

R S 2 1 o0 15270 155 51 105
EHG 2K

B IF 1R WL 45159 5
e VIR BE R K g

PHG (73 AdfiMs, BHi (G) susefisi (A-F, LAIR) , ik

B 5 R (mm)
HE I REEEE

M| R 1725

www.lemo.com

AA-044




M T T

‘L. LEmMOD,

PHG iZ2hXdfi)E, sEfLHi (G) SuE fisi (A F, LAIR) , HUGEER JeAmA R Hugig ke

-0 B—ay

:

s2

-0 A—»|

e Jf (mm)
ws | #a | A B L] st s
PHG 1K 15 |145| 63 12 12
PHG 2K 19 | 17.0| 70 15 15
PHG 3K 23 | 22.0| 89 19 19
PHG 4K 29 | 36.0| 124 | 30 32

M2 g 1735

T D RKIER S, (RIS bR R ) £ e i L i A
(WL556871)

K—5hh7eidE AL,

PHG R XiliM, ALHi (G) i (A

«F, LAIR) , WL RMFEMEAMmER"

~L

-0 A

ETRe R=F (mm)
wy | & | AL s
PHG 0K 13 | 34.0 7
PHG 1K 15 | 45.0 9
PHG 2K 19 | 54.0| 12
PHG 3K 23 | 64.0| 15
PHG 4K 29 | 755] 19

M1 | i L1725

e Vot fESESEEM— R 27,
PET HIMTIE (WL 145150)

PKG

~L
S3

S2

—-—

E maxi

l«—0 A—|

S1

Wl KA, MR BRIV E , e (G) SE i (A--F, LAIR) , WEILKF

ETR) Rt (mm)
ws [ wo | a8 o [E] L] m][s1]s2]ss
PKG 0K 18 [19.2|M14x1.0| 9.0/35.2| 4.0 |12.5| 8 17
PKG 1K 20 |21.5|M16x1.0| 9.5/46.2| 45 |145| 9 | 19
PKG 2K 25 [27.0|M20x1.0| 9.0/54.5| 5.0 |18.5| 12 | 24
PKG 3K 31 |34.0/M24x1.0|11.5/65.7| 6.0 |22.5| 15 | 30
PKG 4K 37 [40.5|M30x1.0| 9.0/75.5| 6.5 |28.5| 19 | 36
PKG 5K 55 [54.0|M45x1.5(15.0/98.0| 9.0 |42.5| 30 | —
[P | IR R SF W5 159 51

M1 | R W17 25
e 5K ARSI ELA 2 5

www.lemo.com




L. LEMD [ [nnniunnnnng

PBG i i I e i s, se i (G) , Wik, MW

%5 RF (mm)

wi |55 | A BlclFla|H| LM s

PBG 3K 20| 19 | 23| 3 | 34| 23| 65 |225] 15

|=-g B =

=T

=
f«—g C—»

B JF 1R~ L 45159 50

2]
n
m

M1 | R 1725

PEG [l Adfips, BRI, OHi (G) st (A--F, LAIR), WMEELRK (J5mh#i3)

ErRes RsF (mm)

ELJ%H%‘@IJ Al B e E‘L M‘P 81‘82

S1 M PEG 0K 18 | 18 |[M14x1.0| 5.0| 34 | 3.5 | 85(125 8

— PEG 1K 20 | 20 [M16x1.0| 6.5| 45 | 3.5 [10.0(14.5| 9

i f l PEG 2K 25| 25 |M20x1.0| 40| 54 | 35 | 7.5/185/| 12
(0]
P | T PEG | 3K | 30| 31 |M24x1.0| 75| 65 | 45 |12.0/225/| 15
52 E maxi BB T 1R ) T 45159 5

M| g 1725
YE: 3K FS )R AT I 498 B

www.lemo.com



‘D). LEMLO,

> smEm T

KR HE RS

M 2 45 A FOBUIEE 55 v A 33t 2k B 1P 68 R 471 %5 % (4 IEC60529 Fidfk) o A1 'S [a] & AN B4 %k e e dy . Pk 42 i T F 42 0 4k

Berr, L, SRR & P e U
LY S5 AL 7™ it 2t 5 e e N — AN 8 P LUR XA

RS KL R ZEER, HRASEENS, TEFRPTREHELZM TRV, (FEOIE, TREERIRE)

LY 55 1 8 B AR I S

PR K 1k
BUBR PE: RE A B0 5% I8 %
i BH b ik B8 bk
>5000 & IEC60512-5it 4 9a 60 bar IEC60512-7 i35 14d
1£60° C It f% =15 95% 60 bar IEC60512-7 {55 14d
-20° C/+100° C 40 bar IEC60512-7 {55 14d
-20° C/+80° C 30 bar IEC60512-7 {4 14d
> 1000h IEC60512-6it 4 11f 15 bar IEC60512-7 {55 14d
20/80/21 IEC 60068-1 5 bar IEC60512-7 {4 14d
<107 mbar.l.s? | IEC60512-7iX4514b
P VR ARG EL A B B B 3 2% S5 1895, ML B Mg i & % 551851,
DAL M AE RS,
) S o A7 A P 0 K T A R R
D gL xfpERE A 5E(« C » SRS ),
HGG Pl XM, BRREE, el (G) e (A--FML), KERABEHH
I RF (mm)
iﬁ!%H%ﬁU A‘B‘ e ‘E‘L‘M‘S1‘SS

L maxi

o B
o0 A—|

E maxi S

18 [19.2/M14x1.0| 5.5/23.0| 4.0 |12.5| 17
20 |21.5|M16x1.0| 9.0/30.0| 4.5 |14.5| 19
25 |27.0/M20x1.0|13.0/33.7| 5.0 |18.5| 24
31 {34.0/ M24x1.0(16.0(41.7| 6.0 |22.5| 30

'HGG 4K 37 405 M30x1.0|14.0/49.2| 65 28.5 36
|HGG | 5K 55 54.0 M45x15|10.0|55.7| 9.0 425 -

i BT 1R S 45159 51
YE: 5K ZSI oL A 0 42 B

L maxi

[

{ | |k

E maxi

.
0 A——|

j~—0g B—»

www.lemo.com

HEG [alse Adi e, SRBERIE, ®OHi (G) st (A FRIL), KERHEHE (Flii)

i 5 Rt (mm)
we | w5 A‘B‘ o ‘E‘L‘M‘P‘&
CHEG 0K 18| 18 |M14x1.0| 3.4|230| 35| 7 |125

| HEG | 1K 20 | 20 M16x1.0| 62306 35| 10 |14.5
' HEG 2K 25| 25 M20x1.0| 5.0 337 35| 10 |185

BRI R S L1595
AA-047




L. LEMO, " [ [unnjannnnng

HMG [l & Xdeh e A fle Sl Ml , SR BEWSE , e (G) Sy (A..FRAIL) , KEHREBHE (Fmiiik)

L maxi
ST1 I M
T 1 T T ETRe2 R=F (mm)
m » <<
i IJT wi am | A 8] o || L]mlpls
HMG 1K 20 | 20 |M16x1.0| 6.2 |30.0| 35| 10 145
s HMG = 2K 25 | 25 M20x1.0| 5.0|33.7| 35| 10 |185
(P BRI RS L1595
See W ANE, MR, & =NAeiE (G) sy (L), 2k (G) SE i (CHIL),
K FL A o 3t
L
S3 S1 M
1 Ea— R
a0
= - N @ ! i <
L | e |
~—E maxi =

P Bt R~ (mm)
saL OL iﬂ%‘%’iﬂ . A‘B‘ e ‘E‘L‘M‘S1‘SS
SGL 2K BEERES - %6 | 25 [27.0 M20x1.0 | 25 |52.4| 5.0 |18.5| 24

L O SLG O G SLG 2K RS - BEERES | 25 |27.0) M20x1.0 | 25 |52.4| 5.0 |18.5| 24

SLG 3K RS - BEERES | 31 | 34.0) M24x1.0 | 33 |64.0) 6.0 |22.5| 30
SLC O c SLG 4K 2RSS - BEERES | 37 |40.5) M30x1.0 | 48 |74.0) 6.5 |28.5| 36
SLC 4K R - BEERE | 37 [40.5) M30x1.0 | 48 | 74.0| 6.5 |28.5| 36
SLG 5K RS - BEEFE | 55 |54.0) M45x1.5 | 58 | 88.0| 9.0 425 —
SLC 5K RS - BEEFES | 55 |54.0) M45x1.5 | 58 | 88.0| 9.0 425 —

(]
il . -
|‘ |||||m|||||||||!m.

SGL

i 2 (G)
- 3 BT R S L5 1595
TEe R ERGE, AR B 5 A 2 R R S i A e,
S BB B L 45 49 51 T AL 7 5 ) 2K X L R 9, L A

ik SKRSFI ) ESAT [ R Bk

www.lemo.com



‘D). LEMLO,

IN NN NN NNNEEES AL (KF5)

5 DL B VR 5 DL WL &
KR FIERRIP RS I EA TR, 5 — AN T RER R 8 DL A A A ek 2 (A s BEERE) &
e 3 g

1 R AE AR P - %‘gﬁ - EY| R o

OK | 1K | 2K | 3K | 4K | 5K N 1
G 1 -] 0| 0| 0| 0| 0| 0 ASE i BERHL °
A 2 | a | 30°| 30° | 30° | 30°| 30°| 30° ASE i BRER °
B 2 a | 45° | 45° | 45° | 45° | 45° | 45° AR BRI ®
© 2 | a | 60° | 60° | 60° | 60° | 60° | 60° ASE i BRI o

D 2 | Y | 95°| 95° | 95° | 95° | 95° | 95° ASE i B

E 2 | B |120°| 120° | 120°| 120°| 120°| 120° AEHE BRER

F 2 | B | 145°| 145°| 145° | 145°| 145°| 145° ASE i BEEFES
L 2 Y | 75° | 75° | 75° | 75° | 75° | 75° BEERE AR WY °

T BE AR EY g

s %‘gﬁ - EX]| £ e i +

OK | 1K | 2K | 3K | 4K | 5K ik 1
5 | a| - = - | 95°| - = A BERHL °
5 | B| - | - | - |115°] - | - AFFL 22 s ®
. 5 v - | - | - |8 - | - A BRI °
5 | 8| - = — 2528 B — = AR BRER o

iE: M5 SeefI TGLAE M TR AWM ENM . 5 See Uik 48 T M fkE.
HSE RIS B B 0T,

©® IS, HEBIEEE

O FRRS, BFiokd R i

www.lemo.com



‘D). LEMLD,

TR

TRIERS L AEI M BT, ENRE—ANER %S E LB L EASE RSB A %R0 S A AR
7K, I L2 55 B R G TE B 2 ) Rk B IP6BI B 4 45 2% (12IEC60529 i)
THRINEBRIERS A & RN AL5A, HERRIER .

— IP68 B #1155 %% — 5 B R84 A [ B HFALR

— ZAWHK A BiEH — ] 3 B SR R S SE M TR

— SENLHE R G (<G> Jybrifi e ML) F T e 5 0 it - 2R 2-324

— /RS — PERCSiva A 1.0 - 10.5 mm

— 360° Btk 4> 75 i EMC Bjj b (b i F4) — FRER, IR R EN v bR e (B 1 X)

— 1[5 B K54 EH A (JEshsE) (5553 1)

AR5 (5521
HLAM K HA K
1 )
~ FFG ~ FGG
Elbow plug
i
FSG ~ FGG
BRIy RS (5556 10) K o FL 2 o B 5 (5555 10)
HAS K ol 5 A lﬁlﬁiﬁ@
=mmm By

7™ i ¥ i ]

LAk

il s XA @ %b5% outer shell
00 D000 0V0O0VOOW
o &I\.;’—L.outer shel K { ? ?\ ? ? ? /? ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ J ‘ ‘ ‘ ‘ e %ﬂi%%%\]‘latch sleeve
O\ 2 /// | \ | y

@) #:HbFfearthing crown \ a/ o / |/ / © nE inner shell
© 7 iz Brhexagonal nut 7 ) L/ 8 f%f:ﬁmsullator »
@ “u%fkinsulator e male con'a.c :
© Briisfemale contact g ziglﬁlfﬁspm insert carrier
© O Eo-ring — earthing cone
@) % #Elocking washer © spt#pE gasket
© % Jkcollet
€0) R 3collet nut

www.lemo.com



‘L. LEmMOD,

7 i 2t B W
1 I R Bl

M5 (H5210)
SERLH (S5515)
EX ]

AHLE (SE5T )
shse.
C = B Hl 9%

K = H 3% 2%
B = POM (& o %0k})

FGG.1T.306.CLAC40Z = {43k, Eha (G)
AEHE, BT AME4.0mmELgERD Rligkde, Bl g%

-

,alrdek, 1T &A1, ZEERM, 61,

HUgIE 1o (SE701)
ZIIM (701

Bl

A = SRR
L = SRR BpErE
C = JEE AL
M = JE#EREEHE

gk, PEEK
L =@M gk
Y =@M TS

W PE K Sboe, PEEK fagkfk, JRm

b 5 oA A 2

5 (K54 1)
SENLE (55511)
EX ]l

FHEECE (3857 0)
bp5e:

C = B HPERS
K = B9 R %

B = POM (X2 5 39%})
EGG.1T.306.CLL = [ X4 s, MBEw, < (G) ,

(532 i

ElG

)

A = BN

M= FEHREEEE

C = Rt

N = Bl v i bR BF £t

D = Effll L B B 2y £

V= 255 EV ) L AR B
#skfik. PEEK

L = @ PR RAH R e
Y = &M T RS

1T 251, 2EEH, 68, &b, PEEK fagfk, MM

[>|l[||||||||||||||l]

e (TRHD

R

=
=

060690

ik VERR2TA3TR

« r O >» O

»
o
&
=

BB
> Bl =
&
&

&
S -
»
=+

»
&

G G 6F &7 &
&
&

G GF GF GF 6%

»
=x

www.lemo.com



‘L. LEMOD,

> oo

[

€AY DR

AR K 1
PURR L BB 5 55 14 R WA PERE
(kaid ZH biife Tk byl b ik
>3000 %k IEC60512-5i%4:9a >75dB IEC 60169-1-3
1E60° ClitJik 515 95% >40dB IEC 60169-1-3

-55°C, +200° C/ (-20°C, +80°C)
10-2000 Hz, 15g | IEC60512-4{{%:6d

100 g, 6 ms

> 1000h IEC60512-6i84: 11f
IP 68/IP 66 IEC 60529

85N % 300 N
50/175/21 IEC 60068-1

IEC60512-4i4%:6¢

i

V275 55 185 TUHLAR BIE PERELL K 45 189 T Bt 45 fuh L BHL
2 %HEC A FPM(Viton®) O 1 18 sl 2 PR A i 9 50 2 B R0 R5 i 4R e, H AR TR 2 -20°C % +80°C
O HBIAME L 5 I, I HLAH B PR AR IE B B R AT, AR 27T LAk B 1P68 B4 2%,

P
9 Ik F Shoe S

OV EFXTHERR IS (« C o Sh5EST ).

#:

VL B i b e R B Bk i, a8 iioR M PEEK #PRHY FGG i 2k

1 EGG #f e HE AT 9 75 SR S i 1

PEAHAY L SPERE . bR RN S AL T 7 B AE SR 182 TURCH AR RN B

AT T4,

FGG HAHi%, WIigkR

ETRE st (mm) LU
wy [ g | A L] m]s] s wodixn
" = 332|252| 55| 5 24 | 30
; ﬂmD : 39.0/290| 75| 7 10 | 50
: 3 46.0|35.0/11.0 9 13 | 65
s2  |s1 55.0| 43.0|14.0| 12 13 | 85
64.0| 49.0| 16.0| 14 26 | 105

W74

FGG KAk, WALk mirMeEigL"
EIR) st (mm) &UisMee
wy [ wn | A L] m]s] s wrlikn
6 24| 30
~L

M 7 10 | 50
m: DD é 9 13| 65
: i 12 13| 85
s2 181 15 26 | 105

(M1 | L B 174

e VW, fEmSREN—-FRE 2,

PER BN (ILF14550)

www.lemo.com




IR0 D). LEMO

FFG  HAMKL, AFBUCRE, Wwaidk

i 5 RF (mm) EERel)
ws | wa | A L] m] st s2 ek

(FFG | 2T 150 m 12 13
FFG ST

(M| S 5 74T

FSG wf 15725 fddi Sk

G 5 Rt (mm) &AM
w | w0 | Al n] L] m] st se|ontili

PHG [#ahifid, Waidk

i 5 RF (mm) &KMo
wy | # kB

(M| S i 5 17 4T

PHG i7ahifid, WEERMFMERRES"

% ok (mm) | sz
wg | o | A | L st s2 |mohRk

(M1 F gLt 5 A 1745

ik: Ve, e S Em—T R 27,
PER I (LE145TT)

www.lemo.com




‘D). LEMLO,

M T LTI

EGG [l Adfips, BRREN

W st (mm)
ﬂ%‘%ﬁu A‘B‘ e‘E‘L‘M‘N1)‘S1‘82
EGG TT 100|102 M7x0.5| 5.5 [16.0] 1.2 [135] 63| 9
EGG | OT | 12.0/12.5 M9x0.6| 6.0 |21.0| 1.5 |19.1] 8.2| 11
EGG = 1T 15.5/16.0|M12x1.0| 6.0 |23.0| 1.8 |21.5[10.5| 14
EGG | 2T | 18.5/19.6\M15x1.0| 7.5 |26.5 1.8 |24.6/13.5| 17
EGG | 3T 23.5|25.1|M18x1.0| 9.6 |30.1| 2.5 |25.0/16.5| 22
i B 1R L4157 5
T VRS R R,
EEG Wl Addime, WRREIE, o &%
WS R=F (mm)
wy [ sm [ ale] o [E[L][m]r]s
i EEG =TT 10.0/10.0| M7x0.5| 45[16.0/135 7 | 6.3
i =7 EEG = OT 12.0/12.0 M9x0.6| 6.5|21.0[19.1] 9 | 8.2
‘% ‘l’ﬁg EEG 1T 155/16.0|M12x1.0| 6.5 |23.0/21.5/ 10 |10.5
ey " EEG = 2T  185/20.0\M15x1.0| 7.5 |26.5/24.6| 11 |13.5
P EEG 3T 235|24.0\M18x1.0| 7.5 |30.1|25.0| 12 |16.5
T 1 R L35 157 5
7 VEEEHE R KRKE,
LeG Fise i, WEREE, wiil (G) disE i (A..L)
_ %S R (mm)
wi [ 55 | a8 e |E| L[m n|st|s
" LeG = OT 19 |18.2|M13x0.75|4.0|18.5] 5 [16.0[11.5] 16
£ (GND) ?TT%(&“‘BV"C’ LeG 1T 21 |19.2|M15x1.00 5.8 |21.0| 5 |18.5/13.5| 17
4 (GND) | | i (GND)
LeG = 2T 25 |27.0|M20x1.00 6.5 24.1| 5 |21.5/18.5| 24

)i@

[~—0 B—

e —»

E maxi

i AR LR
LEGHilFLEDATER A LRI AL S, LNGA A & IRLEDXT A S S (1 B 5

LMGJyafi (R ALEDH /AT I RS

il 7R AGUREE T, SR E

—oATY -

~— L mini —

—IB*31 =

on | S
oT 13.1/11.6| 24
1T 15.1|13.6| 26
2T 20.1/18.6| 29

www.lemo.com




‘L. LEmMOD,

> mmmrmooT

S DA RAY L R

BER RS RAE T b G Tl Ja I — A 8 P PLIORIXGN . WWRB S KL BEA B BB R, HRASHENS, FaeFR P

JE % I—A PRV 7,

(TG, TREPRRIR )

BERRS R BRI E R G, . IEH TARR SR -20°C £ +80°C.

YRR 2R
HGG.0T.305.CLLP (5 i, #Ef s %t)

HGG.0T.305.CLLPV (5 &, i B I i 51 2 % B k)

AR
DU BB A A 55 D R
P S} b Pk S8 b
>3000 % IEC 60512-5 i 9a 60 bar IEC 60512-7 1A% 14d
1£60° Clit Jit 8515 95% 60 bar IEC 60512-7 iA% 14d
-20°C, +80°C 60 bar IEC 60512-7 X% 14d
10-2000 Hz, 15g| IEC 60512-4 % 6d 40 bar IEC 60512-7 il 14d
100g,6ms  |IEC 60512-4 % 6¢

> 1000h

IEC 60512-6 {45 11f

ik

V5755 185 TUHLABIE PERELL T 55 189 TTE| i He fiuh L L
2 XHACA FPM(Viton®) O J6 el s P14t I 1) 50 22 5 B 05 1 4 )2

IP 68/IP 66 |IEC 60529 H T AER A -20°C % +80C
85 N % 300 N 9 L BESME S 0 I, JF LA o P AR 9 B L 67, B 2, FT L)k 5 1P68
- W 4252

50/175/21 IEC 60068-1 “; FHME
5 Ly RS

<107 mbar.l.s™ | IEC 605127 it 14b s)g%;;;;;gj{« C» SRS ).
705068 T L B BT FAO AR 8 MY A S 1) B K TR ) 244

HGG Mg Xdim:, SRR, KESHEHHLYS

i

ELRs) Rt (mm)
gg%Hgﬁu A‘ B‘ e ‘ E‘ L‘M‘N1)‘S1‘SZ
'HGG | TT  10.0/102| M7x05| 55 |18.0
(HGG | OT 120|125 M9x0.6| 65 |22.0

CHGG 1T 155]16.0/M12x1.0] 60 |26.0
"HGG |21 | 18.519.6|M15x1.0| 8.0|30.5

B JF IR L4157 15

1.2 /15.0| 6.3| 9
1.5 185 8.2| 11
1.8 121.5/10.5| 14
1.8 125.0/13.5| 17

HEG W Adi, SRRERE, KEIRBHHS, JRmR L%

f=——L maxi—

v

f— 0 Ay

o B—l

Sr—.

E maxi
=max_|

i

ELRs) Rt (mm)
gg%Hgﬁrj A‘B‘ e ‘E‘ L‘N‘P‘S1
(HEG | TT  10.0/100| M7x05| 45 |18.0[15.0 7 | 6.3
| HEG | OT 120 120 M9x0.6| 65 |22.0185 9 | 82

' HEG 1T  155/16.0 M12x1.0| 65 |26.0/215 10 |105
| HEG | 2T  185|20.0 M15x1.0| 7.5 |30.5/25.0) 11 |135

B JF 1R WL 45157 15

www.lemo.com

AA-055



‘L. LEMOD,

([T

HMG [ 5 A7 2 A 432 SRR , W R D1 5, K 85 o8 B 20 o B IR 5 i G 4 %

5% Rt (mm)
w5 (s | a[s] o [ i[n]r]s
HMG TT  10.0/10.0| M7x0.5| 4.5 |18.0|15.0 6.3
HMG oT 12.0/12.0| M9x0.6| 6.5 [22.0/18.5 8.2
HMG 1T 15.5/16.0|M12x1.0| 6.5 |26.0/21.5| 10 |10.5
HMG 2T 18.5/20.0|M15x1.0| 7.5 |30.5/25.0| 11 |13.5

A 1RSI 157 5

[>||||||||||||||||||j}

b RS

FGG  AAM K ALK M &R L, POMbsE"

~L

~M

S2

-0 A—|

P Jof (mm) LMo
ws | wo | A ] m | se [mrfro
FGG oT 97385285 8 1.0 5.0
FGG 1T 13.0 | 45.0| 34.0| 10 1.3 6.5

M1 | g i B W 17475

ik VEWR, SR IN— TR 27,
PETRINIE (WLH1455T)

EGG Wlse Adfis, SRBEWIE, POMPsE

s Rt (mm)
we | #5 A\B\ e ‘E‘L‘M‘NU‘&‘SZ
EGG oT 12.0/12.5| M9x0.6| 6.0 [21.0| 1.5 |19.1| 8.2| 11
EGG 1T 15.5/16.0|M12x1.0| 6.0 |23.0| 1.8 |21.5/10.5| 14
I 1 R L4 157 50

¥ DEEERE R K E,

www.lemo.com



‘L. LEmMO,

I ETH
LI T HibiE B, KMTES)
5—"‘
w
RERAHE REREHE St g B | B
_ ) _ )

# | % |0 |0 |o |0 =

& g | > > > > —~

_ D e N e e

i £ e £ i # | HE | B | B | B B

£  E |l T | % | B | g|2 |2 |2 |2 |2

gp 5] < i ﬁ E E | KD | E0 |20 20| R

FEBE R 6 VB B 5 4 E | x| E|H| 5|5 B Bx E2x Bt B

00 32 2 (05| ® | @ | ® | ® |1.401.40|1.70 |1.70 | 4.0

TT @ @ 303 | 3|05/ @ | @ | @ | ® |1.10/1.40/200|1.70| 35

) @ @ 304 | 4 |05 @€ | @ | @ | ® [1.10/090|1.50 |1.50 | 255

-~ 305 5 |03 @ | - | @ | — |[110]140| - | = |17

@ 306 6 |03 @ | - | — | — |o60|080| - | - |15

0B @ 32 | 2 |09 @ | @ @ | ® |1.90/1.50|2.00]1.70 |10.02

0K 303 | 3|09| @ | @ | @ | @ |1.70|1.30|240 230|802

oT @ 304 4 07| @ | @ @ | ® [1.20/1.002.00]|1.60]| 7.0

305 | 5|07 @ | @ | @ | ® [1.40/1.00|1.80|1.70 | 652

306 6 |05 @ | O% @ | ® |1.20/090|2.00|1.70 | 3.0

307 | 7 |05| @ | O4 @ | ® |1.10|1.00|2.00|1.90]| 3.0

@ 300 | 9 05| ® | O4% @ | ® [1.10|1.60|1.70|1.70 | 2.5

312 | 12|03 @ | - | @ | — |[100]150| - | = |17

1B @ 302 | 2 |13 | @ | @ | ® | ® |210 /200|240 2.00 |15.09
1K

1T @ 303 | 3|13 | @ | @ | @ | ® 190|220 230|260 120

304 | 4 |09 @ | @ | @ | ® |200/200|240|2.60 1002

@ 305 | 5|09 @ | @ | @ | ® [1.80|1.70|1.90 |2.20 | 9.02

306 6 |07  ©| @ | @ | ® |150/|1.70|2.00 |2.00|7.02

@ 307 | 7|07 @ | @ | @ | ® |1.40/|1.50|2.00 200702

308 8|07 @ | @ | @ | ® |[1.10/1.00|2.00|1.90 | 5.0

@ 310 | 10 |05 | ®© | @4 ® | ® |1.30|2.10|1.90 |2.30 | 2.0

@ 314 | 14|05 @ | @9 @ | ® |1.10|1.70|1.90 |2.10 | 2.0

316 | 16|05 @ | @ @ | O |1.10|1.80|1.40 |2.30 | 2.0

® MY, %R W D WB190 B0 55, TR IR A bR
O FFBRIS, A5k R 2) 4 FETC EV R AR B2 90° 25 f £y, WU LA 6 A,
S) 45 L BNV B 432 90° 5 A LN, Wl R 12A,
A8 TR EHES I TE R RS
S KRFIH MK E (KV) Ehh-Shsems 8T &% hB 25 2%

www.lemo.com



ENNjEN  EER

SRR B

© IS, HEBIBTEE
O RS, AR E R P

+ D WE190THF 57 ik TER AR AR

2) i P B A B 43 90° 25 1L, Bl LI A B A,
3) 4 JETC E1L i) AR B2 90° 25 f £ ASINE, BUE HLIRE A 12A,

HKRFIMMIREIE (KV) EHE-Shsems T £ M hB R 5128

Fah R JREENE | EEENS

_ x _ %

LI ) ) )
2|z (8 |8 |8 8 |2
& g | > > > > —~
N T e N A
M | E | ® B8 B He HL) Hg HEL) S
£ E || = | & |&E|2 |2 8 |22
iy 5] < i i E E | BH B BB 825 ®
VR A £ FE BB £ E | o ® ®H T T Bt Bt E: E: R
@ 32 | 2 |20/ @ | @ | ® | ® |300|290|4.10]|3.80|205%
@ 303 3 16| @ | @ 6.50 | 2.60 | 2.70 | 2.70 |17.09
304 | 4 |13| @ | @ | ® | ® |260|260|3.20|3.20|150%
@ 305 | 5 13| @ | @ | ® | ® |250|230]|3.10] 3.10 |14.09
@ 306 | 6 |13| ® | @ | ® | ® |200|200|290|330|120
@ @ 307 | 7 |13| @ | @ | @ | ® |250|230|280|3.10|11.0
@ 308 | 8 |09 ® | @ | ® | ® |210/1.80|280 280 |10.02
@ 310 | 1009 ©® | @ | ® | ® |200|1.90]|260|3.00 |80
@ 312 | 12|07| @ | ® | ® | ® |180|200|230|290|7.02
@ 314 | 14|07 | ® | @ | ® | ® |170|200 230290652
@ 316 | 16 |07 | ® | ® | ® | ® |140|1.80|220 /250 6.0
318 | 18 (07| ® | @ | ® | ® |120|1.70|200|3.00| 55
@ @ 319 | 19|07| @ | ® | ® | ® |140/1.80 /220|230 50
@ 36 26 |05| ® | - | | ® |[100/19]| - | - |15
@ 332 | 322(05| @ | - | ® | ® |110|200| - | - |13
514 | 8 |07 - | @ | - | - | - | - |160|150]| 10

www.lemo.com




HNN[NN|  |NEEEENR L. LEMO,

-
T
KB B s B | RS
%5 g |G |0
B | £ | o |aoa |a |o =
E | E | = > > > =
e e S S Ze 2 S
R = - R R R S R e P g BEh 1
% E | & | B 2|2 2 2|82 &
iy B | H | H | B E BB ER| EH|EBEx| R
FEBA Bt PR B T | |0 | & | H || B | BEx BEF Es EE B
3B 302 | 2|30 ® | @ O | - |300| 220|320 260|350
3K
3T 303 | 3|20  ® | @ @ | O 270210450 3.80|25.0

304 4 |20 | @ [ ] ([ ] ® | 2.00|1.80|3.40|250 |17.0

305 5 16 | @ o o O |270|1.80|3.40 | 250 | 125

306 6 16 | @ o ([ ] ® 230(1.70|2.70 |2.60 | 11.0

307 7 16 | @ { ® O |240|1.80|290 290 | 11.0

308 8 13 | @ { ([ ] ® 230(1.70|2.60 | 2.50 | 13.0

8 1.3 2.00 [ 1.50 | 1.60 | 1.80 | 8.0

309 2.00 | 1.50 | 1.60 | 1.80 | 35.0

-

N

o
[ ]
[ ]
[ ]
|

310 10 | 1.3 | @ ® ® ® | 1.80|1.30|2.10|2.60 | 12.0

Ee RO HIC

312 12 | 09 | @ [ ] [ ® 200|140|230|2.60| 9.0

314 14 | 09 | @ ® ® ® [(1.70|1.70 | 2.60 | 2.30 | 9.02

316 16 | 09 | @ [ ] o ® 1.70|1.20|2.60|2.10 | 8.0

318 18 [ 09 | @ [ ] o ® 1.70(1.50|2.60|2.30 | 7.0

@ G @ 0 & &«

320 20 | 07 | @ [ ] ([ ] ® | 1.40|1.30|2.00|220 | 6.0

322 2 07| @® o ([ ] O |1.40|1.30|2402.00 | 55

324 24 1 07 | @ { [ ] ® | 1.40|1.00|2.00|2.00 | 4.0

326 26 | 0.7 | @ { ([ ] ® | 1.40|1.00|2.10|1.90 | 3.5

330 30 | 0.7 | @ [ ® ® 1.10]1.00|2.00|1.70 | 3.5

332 32 | 0.7 o O [ ® 110140 | - = 3.0
® ALY, LB B WE: U WS90 BT T5 i TERR IR bR
O FBRIS, ARk R I 2) 4 PP EN A B 43 90° 75 F LG, WU LI A B A,

SKAFIMMIKEE (KV) EHE-Sheng LT R 4% B R S5

www.lemo.com



“©. LEMD malnn [ananmng

324 24 | 09 | © { ® | 1.70|2.00 260|290 | 7.0

330 30 | 09 | ® [ J ® | 140|120 | 250 | 2.00| 5.0

340 40 | 0.7 | ©® { ® | 140|140 200|190 | 3.0

EZ
REBAHE FRBR L SR W | B
_ g . |8
. |o |0 |0 |O
B0 &) [a} [a} ~
x| > > (> > =
L m S S e S S
| E | B B B He| 2K HE | EK) £
= E & & 2|82 82, 82 8. 2
‘ | B L || | E |20 B0 20|80 #
FEHR A A FEHTR B A & T | 9 || H| | B BEE B BE| B
4B
4K 304 4 3.0 ([ ) 3.00 | 2.10 | 2.60 | 1.70 | 30.0
‘ ’ 306 6 2.0 o () (O 1290|250 | 390|340 24.0
‘ ‘ 307 7 2.0 [ J () () 1290|260 | 210 | 2.00 | 16.0
’ ‘ 310 10 1.6 [ (] ) | 260]190 | 270|280 17.0
‘ ‘ 312 12 | 1.3 ([ () () 1200|230 |270| 260|120
‘ ‘ 316 16 | 0.9 [ { ® (200|210 |3.20| 3.00 | 10.0
‘ ’ 320 20 | 0.9 ([ () ® | 230|310 | 270 | 2.60| 8.0

348 48 | 0.7 | ® { ® | 110|110 1.10| 2.10| 3.0

b WS, BB EBER W VB 190GUHH Ry, TER IR AR
O Bk S, AR TR R I 2 D KRFIMMIRARIE (KV) EHh-Fh52mg T 245 hB RIS 5

www.lemo.com



HNN[NN|  |NEEEENR

‘L. LEmMD,

gﬂ‘
I
SR BT BEEL R - - -
BRI Shasdm WA | RS
— 8 _ 8
o o |o |o
B |0 a a fa) -
&[> > > > —
L m Sa Sk Zs|se S
i) £ 5 B 3 My | B | He | HE | 8
% E |l & | & | B |2 |8 |8 |2 |2
gp E5] < i # E | B BW |55 | 5B R
FEHR A B JEBE B E | | o | & |H | B |BF Bx B Bx| B
5B
5K 302 | 2 |60 ® | - - | 650|490 - - | 60.0
‘ ‘ 304 | 4 40| @ | @ 4.20| 3.80 | 4.50 | 3.40 | 48.0
‘ ‘ 310 | 10 30| @ | ® 3.30| 3.20 | 3.80 | 4.50 | 20.0
‘ ‘ 314 | 14 (20| @ | @ 3.30| 2.90 | 3.50 | 4.40 | 18.0
' ‘ 316 | 16 | 20| ® | ® 2.60 | 2.80 | 3.50 | 4.40 | 12.0
‘ ‘ 320 | 20| 16| ® | ® 2.70| 2.40 | 3.20 | 3.40 | 10.0
‘ 330 | 30 |13 | @ | ® 2.00| 2.30 | 2.90 | 3.50 | 8.0
’ 340 | 40 |13 | @ | @ 1.90 | 2.00 | 2.90 | 2.80 | 7.0
J
348 | 48 |13 | @ | ® | ® |1.70|1.60|290|220| 6.0
350 | 50 | 09| ® | ® | ® |190|230|230|240| 35
354 | 54 | 09| ® | ® | ® |1.70|220|290]|3.00| 35
364 | 64 | 09| ® | ® | ® |190|220|240]|200]| 3.0

D WE 190 B S . TR IR AR

® HMBS, HEBRBLRE ik:
K AKRFIMMIREIE (KV) EHE-Shsemg LT % s b B R 5 28

O F¥BRIS, AR R P

www.lemo.com



L. LEMD EA[nn] [EnnnEEE

www.lemo.com



HRRIEN] " [NNNEEER . LEMD,

www.lemo.com



‘L. LEMOD,

- N
LI P 5h5e (B, KRI T &51)
e shoERnI % e 5 + B g Heamumk ook -
MR K AL MR | RmEdR MR | RmeE
c e % e 74 ) e Y °
N e w o 7 ) e 7
K e B9 o 74 # e £ °
s T - R 7% e 7 °
T A - e - e B O
u N1 - XL - XL -
L WAS BREE | % EL £ B
X gy BORESBE) | F % e 7
G  PEEK(H%f) - A %2 EL] #® W& T FGG MENG (B #51) °
P PSU - o/ 7 4 %2 #4 #® HSET FGY MENY (B #51)Y °
R PPSU - e/ 7 4 % el #® W& T FGY MENY (B #51)" J
H  PPS/# -/ o ] %2 4 #® FUE T35 i % (B #51)) °
P PA6 - i/ 7 %2 4 #® W& T 4 3 CRF filCRG Y °
TE: FHBHI RN BRI TR 7 1 L5 1825 A 41 ® ML, B
O i L (RS HRD) O FFHRMS, Ao K4
2) K 22 81y B e 1 2 G
O RIAGHL, U B2 B A ORI 8 (EN@ HMe X &)
IR NN EE NENEs #sk ik (B, KA TR
955 bR s i 2
Y  PEEK B2 I, B R A 2%
L  PEEK A5 2 D B )
PHBHRRE 40P RE W55 187 BT A4
- -
IR NER AN NN (s (B, KA T &50)
PR JE B
- AEEERHRN TR, RREERIRRE % - S PRI E EHE, I BAEA SR SN R AR
- A T AR /N e i 2208 - REAE RN IR T T
- FHEIFAREM O, RRRES TR - T E MR LR
- PR R P A SRR S B S R oIk -
- R
- SEA R TCEALR O T %

ik

PRI A SR 188

www.lemo.com




OO AT L. LEMD,

MiEiRee, SeefITGLIEES %

ELRs bR &k
A AftEE-RRERE B HC R ML 5524, 33, 481
L BRERE-AERE B AC B R ML 5524, 33, 481
M BRERE- RS BB R WL 55 24 51

ik 3l A b A A G T S 5

fad e Tl 52 & (W%gz)ﬂfuﬁg@ E 1)
e N oA | oC | . || awg | REB  AWG wi B (mm?) | (N) |
AR BES| (mm) | mm) | B o ’}?njﬁéﬁ) BOME | Bl | /M ‘ B Al
p 0.35| 040 | - 28 | 009 | - 30 - 005 | -
052| 0.402 - 28 | 009 | - 30 - 005 | -
05 | 0450 - 28 | 009 | - 28 - 009 | -
" e 07 | 080 | - 22 | 034 | - 229 | - 034 | -
¥ o | 0.9 | 0.809 - 229 | 0349 - 2299 - 0.349 -
oA o A L 1.3 | 1.00 | - 20 | 050 | - 209 | - 050 | - @
L‘EHEJ 16 | 140 | - 16 | 100 | - 18 - 1.00 | -
’ ’ 20 | 180 | - 14 | 150 | - 16 - 150 | -
30 |270 | - 10 | 400 | - 12 - 4.00 | -
40 | 370 | - 10 | 600 | - 10 - 6.00 | -
60 | 520 | - - - - 8 - | 1000 | -
c M 059 045 | 1 - - 32 28 | 0035 | 009 | 12 @
c M 07 | 080 | T - - 26 | 229 | 0140 | 034 | 22 @
B P 07 | 045 | 2 - - 32 28 | 0035 | 009 | 22 O
c M 09 | 110 | 1 - - 24 | 20 | 0250 | 050 | 30 @
B P 09 | 080 | 2 - - 26 | 229 | 0140 | 034 | 30 O
G u 09 | 045 | 2 - - 32 28 | 0035 | 009 | 30 O
c M 1.3 | 140 | 1 - - 20 18 | 0500 | 1.00 | 40 ®
B P 13 [ 110 | 2 - - 24 | 20 | 0250 | 050 | 40 O
G u 1.3 | 080 | 2 - - 26 229 | 0140 | 034 | 40 O
oh e oo c M 16 | 1.90 | 1 - - 18 149 | 1.000 | 150 | 50 ®
j;:q:ﬂ:%mj B P 16 | 140 | 2 - - 22 18 | 0340 | 100 | 50 O
oA o c M 20 | 240 | 1 - - 16 129 | 1500 | 250 | 65 @
TF‘E%W B P 20 [ 190 | 2 - - 18 14 | 1.000 | 150 | 65 O
c M 30 320 | 1 - - 14 109 | 2500 | 400 | 75 ®
c M 40 | 400 | 1 - - 12 10 | 4000 | 600 9 ®
T D HEL SR IR TR T (454 IEC 60512-8 Frifk 15a MR 17 1%) .
2 @1 T00 Z itk #41,
O X HELMAWG, B GURA I R R PRERDMER, METRRKERDTRERNNAERSC,
A LEJ T-00 245 RHIFI0B, 1B RIVPECE T A £ 8 LS.
5) 0B.302/0B.303f10K.302/0K.303t)C=1.0mm, AWGH: K1 #20, #ii Bl A fti#0.50mm?
6) 00F1B/IKAZSI, ¥ HiliE &gz, eCmin=0.43mm
@ MG, HIEEBER
O FHRS, AR T R

www.lemo.com



‘L. LEMOD,

OO

ik 37 3 A B R A AR B S

i3l

)

w | E

. . BA (W)
s e Tl e LA
o A o C AWG LEATag At AWG R (mm2)
2k | BRERG (mm) (mm) Ei‘j(ﬁ %njfngﬁ) ni/J\ ﬁj(ﬁ Hi‘/]\

II RAFLANCHE L 55164 Tt PCB AR i 1L S8R 43 °®

ik V) SHEAEBGAR MR RFE S (F5 A IEC 60512-8 brift 15a M U5 i) .

® WM, HRFEEE O RIS, ARE RN EE

AA-066

www.lemo.com



L. LEMOD,

CE IO ICT T T &X% (B, KMTHH)

51T B A1 D8RIV R K
D® —
=k

M
1624 [
5% %% O 145 @ _ 5% % O 41 @ _
s | wm | oa | o8 |wki i i xn | mw | oA | @B | moli| "
00 D 22 2.2 - 2.2 1.4 3B M 52 5.2 — 5.2 >4.2 4)
D 27 2.7 - 2.7 >2.2 D 62 6.2 — 6.2 4.9
D 35 8.5 2.8 35 >2.7 8) D 72 7.7 — 7.7 > 6.2
D 22 2.1 — 22 1.4 2) D 92 9.2 - 9.2 >7.7
OB D 32 3.2 — 3.2 >22 D 10 10.2 - 10.0 >9.2
D 42 4.2 - 4.2 > 3.2 D 11 11.0 - 11.0 |>101
D 52 5.2 4.7 5.2 > 4.2 8) D 12 12.0 10.2 11.9 10.8 1) 8)
D 56 5.6 4.7 5.6 >5.2 1) 8) M 62 6.2 - 6.2 >5.2 5)
M 27 2.7 — 27 >22 4B M 72 7.2 - 7.2 > 6.2 5)
1 B M 31 3.1 - 3.1 >2.7 M 82 8.2 - 8.2 >7.2 5)
D 42 4.2 — 4.2 3.1 M 92 9.2 8.6 9.2 > 8.2 6)
D 52 5.2 - 5.2 > 4.2 D 10 10.8 - 10.5 9.1
D 62 6.2 = 6.2 >52 D 12 12.3 - 12.0 10.6
D 72 7.2 6.2 7.2 > 6.2 8) D 13 13.8 12.5 13.5 121
D 76 7.6 6.9 7.6 >7.2 1) 8) D 15 15.3 12.5 15.0 13.6 7)
M 21 51 _ 55 | s D %6 163 | 125 | 160 | 151 1
ZB M 32 3.1 — 3.2 >22 3) D 11 11.8 - 115 9.6
D 42 4.2 - 4.2 > 3.2 SB D 13 13.8 - 13.5 11.6
D 52 5.2 - 5.2 >4.2 D 15 15.8 — 15.5 13.6 7)
D 62 6.2 - 6.2 >52 D 17 17.8 - 17.5 15.6 1)
D 72 7.2 - 7.2 > 6.2 D 19 19.8 - 19.5 17.6 1)
D 82 8.2 - 8.2 >7.2 D 21 21.8 - 21.5 19.6 1)
D 92 9.2 8.6 9.2 > 8.2 8) D 23 23.8 21.8 23.5 21.6 1)
99 9.9 8.6 9.9 >9.2 1) 8) D 25 25.3 21.8 25.0 23.6 1)

ik P R b 2 kmm
VISR AEH T E R R R RGN

DR/ LHR 2.5 mm (TPU) / 1.7mm (fE)

O fE IOBRy 145

BN EE

g 2B

O ABRY B £

DIPEN R KA 14.5 mm.

O HXFSGH S, OB k&I D52 =4.7mm, 2B e K2k hD92=8.6mm, Inifi e K SR, i i h 54 mE

www.lemo.com



@. LEMD. Enjanianalnnn

BT KRS CRAKRL R

5 450 050 " £%0 040
1w | mm | oA | o8 | goki| Rob BN | R

0K

L)

1K

2K

= =

ik P R A 2 kmm

N ERRK/NNS N 2.5 mm (TPU) / 1.7mm (fEK)
AP BRI R A 14.5 mm

REC I PASIOERES

Y4 3BI &

S4B E

= =

www.lemo.com




CCOCO OO ‘D). LEMO,

BT KRHE C R KRR
CH

©0 D1
90 €37

(0F1]

OO0 ED7

i @ ‘ %% 0 o 4 O
skt | g oA | @8 | mkfi| fbi i

5.0 4.6 11.8 - 10.5 9.6

55 5.1 11.8 - 11.5 10.6

6.0 5.6 13.8 - 12.5 11.6

6.5 6.1 13.8 - 13.5 12.6

7.0 6.6 15.8 - 14.5 13.6
7.5 71 15.8 - 15.5 14.6 1)
8.0 7.6 17.8 - 16.5 15.6 1)
8.5 8.1 17.8 - 17.5 16.6 1)
9.0 8.6 19.8 - 18.5 17.6 1)
10.8 - 9.5 9.1 19.8 - 19.5 18.6 1)
10.8 - 10.5 9.6 21.8 - 20.5 19.6 1)
12.3 - 12.0 10.6 21.8 - 21.5 20.6 1)
13.8 13.8 12.8 121 23.8 23.8 22.5 21.6 1)
13.8 13.8 13.5 12.9 23.8 23.8 23.5 22.6 1)

15.3 15.3 14.0 13.6
15.3 15.3 15.0 141 2)

17.8 = 16.5 15.6 1)
17.8 = 17.5 16.6 1)
19.8 = 18.5 17.6 1)
19.8 = 19.5 18.6 1)
21.8 = 20.5 19.6 1)
21.8 = 21.5 20.6 1)

23.8 23.8 225 21.6 1)
23.8 23.8 23.5 22.6 1)

ik A TR 2 okmm
VKL AE N T o B RS E RS
DPEIRKAER 14.5 mm

www.lemo.com




@. LEMD. Enjanianalnnn

BT TSI CRIMKAL LRk

v L " 0o
o H B || AT B M x| mm | B R

* -

TT

3T

2T

= = - - =

e BrA RSERAL A = 2kmm

DA/ 2 2.5 mm (TPU) / 1.7mm (REKR)
2 f¢ 1B &

3 2B b &

4 f¢ 3B £

S ER R KM A 14.5 mm

www.lemo.com

AA-07

o




L. LEMOD,

INEENENNNNNEEE

BEHZY (B, KMTHRH)

T B R A 9 & s R £k K BT KRS 918G R &k K
i 5381 M % 551 M
) = ) i
=l iE=— =1 i =—)
— = —— S ———
.. R % AIE - Ra % RN
’ KR ‘ I (W% 145F1146 1) P ‘ i (WL 145F01146 17)
GMA.00.000.00
z z
00 D 221035 B 0K © 10 to 50 GMA.OB.eee.00
C 15 to 65 GMA.1B.eee.00
z D 22 to 52 GMA.OB.eee. r4
0 B seeee 1 K K 70 to 85 GMA.2B.eee.00
M 27 and 31 GMA.1B.eee.00 C 15 to 85 GMA.2B.eee.00
1B | 2 2K [ 2
D 42 to 72 GMA.1B.eee.00 K 90to 10 GMA.3B.eee.00
M 21 and 32 GMA.OB.eee.00 C 30to 10 GMA.3B.eee.00
2B | 2 3K || 2
D 42 to 92 GMA.2B.eee.00 K 11to 152 GMA.4B.eee.00
3B z M 52 GMA.1B.eee.00 4K 2 . 0 5 e
50to 15 .4B.eee.
D 62 to 10 GMA.3B.eee.00 sosee
4B M 62 to 82 GMA.2B.eee.00 5K - o 1010 14 S
to 4B.e0e.
z M 92 GMA.4B.eee.00 seeee
D 10to 151 GMA .4B.eee.00 Yk A RF AL 25k mm
D15 # 6T
5B | 2 D |11t015" GMA 4B ees.00 JK155% 56851
SC15% %691
BT TRAMPERAE AL K
T RHIbE
- ) N —
= IE=—
— I
- e o 5 A Wy .- Je % 55 b5 Wy
7 Fom ‘ - (.5 145 %1146 57) 7 Fom ‘ - (W55 145 1146 17)
C 15 to 85 GMA.2B.eee.
TT z C 27 and 31 GMB.00.00e.00 2T z —
K 90to 10 GMA.3B.eee.00
C 10 to 45 GMA.OB.eee.00 C 30to 10 GMA.3B.eee.00
oT | 2 3T || 2
K 50 to 65 GMA.1B.eee.00 K 11to 154 GMA.4B.eee.00
1T 7 C 1510 65 GMA.1B.ece.00 e B RSF LR R 2k mm
K 70 to 85 GMA.2B.eee.00 VK152 RT00

www.lemo.com



‘L. LEMOD,

OO

B A 3k S5 R B2 b se CRDEHRIEE & 8 b ) 190

IR Ab T e B R A

PSU PPSU PA.6 S A e s 7 £

IR R 51
FI A% FL 58 51 £

ik ol EREGMERS LA HEN
RSO, AR, HERINKER,

7K 2 8 B A R AR R S (B, KR T & 51)

£k
Kt | mww

R s
30—
e e

OJE K f b4 K (KM T & 5)

e B2 ) P BC A A RO O T 18, 31 2 o B R0 5 Mg
A (Viton®) #HEH OTBIE, M REPV7 iR, HfbtlEl
FHBE AT 45 2 2R B A

%% Ot 4t

AA-072

www.lemo.com



/IIII_\\\\

l\
\\

I

T
W

IIIII_IIIIII
A\ 4

]

O]

‘ ‘
IIIIII-_-IIIIII

NSNS N

\\\&///

AA-073



‘B, LEMLO,

S %4l

S RI|E AT & T HI L R -

— RN K A BRS
— HUBR A AR L it iR il 230A, 2 R R %
ik 106 i

— 360° Bt i Bt 4 7 fir EMC Bjjh (b i 41)
RIS (H7610)

Hiak Sh WAL (5586 1)

LAk 7 8l Al

I 5 A

— JREE BRI EN A B (B 50
— itk (G A FiE R RS AT 2 B B S AR e fr

78l Al

RIS R R S E

25 ffy Sl W R 5 (5587 51
5 £ A

F 5 i I 52 OB i

i Fhe
28 s SIS
!| e 11 4

=)
\ l(lllllllllllllllllll‘;Ill_

»

SWH

HGW

www.lemo.com



‘L. LEmMOD,

7 ity S5 1 0
1 %
1P A
i 3
Wi
W (H767)

5. (B761)
EHNECE . (55 10311)

F Al.[1/S./3/0 . LIAC
\_'_1 T ] \_'_1

P A.1/S|.[3|0 L/IL|C
I— T ] I—

E Al.[1/S.3/0 . LLE
\_'_1 T ] \_'_1 ‘
R D.1/S|.3|0 LLE
I— T ] I— :

FFA.1S.304.CLAC32 =g X4k, gk, 1S R4,

BIEFE, &M T4Me3.2mmi 45 C B 2 Je

RATE AR, (58 115W)
P, (% 1150)

B
CAsREH. (5 12150) |

e e e e e e e e e e e e e e e e J

B (58 112m)
fuggfh. (58 11210)
Shoe. (55 11270)

BRM, 40, BRI e, PEEK @5k, 24 A8 24 Bret, MR

PCA.1S.304.CLLC32Z = i#5)\4fi Jiz, HzkJe, 1S R, LM, 405, WRWERIIE, PEEK @ik, 24 BREH 24 24,

PRERLEE, & TAME3.2mmt iy C B Lkl pr S R R

ERA.18.304.CLL =[F g i, WREEEE, 1S R, ZEHRM, 40, #WPERIT, PEEK dagfk, 24 BRef2A 2 ¢k, SR

5
RAD.1S.304.CLL = S KA, S IFMsE, 1S KA, SHIM, 4 &, HMMHIE, PEEK Mgk, A2 B f2 4
gl

7 i 40 1 )

T 5 A4 3

@ 4h5% outer shell

@ #:33% earthing crown
@ [EEHF retaining ring

@ 7<fi% Bk hexagonal nut
© #isE . locking washer
O 4%k insulator

@ 2%k male contact

© #p4tds female contact

> ——>

LA K

@ 4h5% outer shell

@ #iE£H latch sleeve
@ 12 collet nut

o FE AL centre-piece
© “%fk insulator

@ 2 %8 male contact
@ k54 female contact
0 &% collet

www.lemo.com



‘L. LEMOD,

> s

[

€AY DR

He A REPE
BUbE L Rl A B0 B D & A PERE
ik ZH Fr ik ek ZH b i
>5000 %k IEC60512-5i4:9a > 75dB IEC 60169-1-3
1£60° C I % 5% 95% > 40 dB IEC 60169-1-3
-55°C, +250° C %
10-2000 Hz, 159 | IEC60512-4i%4x6d UL LB R SR R S R, A SR I PEEKHDRHIFFASE S0
ERA # i E 47 ) 2 WU B A
100 g, 6 ms IEC60512-4i456¢ PEANRY A PERE . MR R T AL B 7 B AE 5B 1821 1Y (i ARHRIEY #= Yy
) HEFT T A4
>1000n IECE0S1Z-6ptd 1T ) i85 5 185 UL BB P R L) J% 55189 BT £ 45 e fl L
IP 50 IEC 60529 2 Pk Ah7e ( “C” e )
55/175/21 IEC 60068-1
FFA Bk, LK
R=F (mm)

A‘L‘M‘SZ

6.4| 26.0/ 18.0| 4.5
9.0 345/ 245| 65
12.0| 425/ 31.5| 85
14.8 | 52.0| 40.0| 11.0
17.8| 61.0| 46.0 | 14.0
24.8| 77.0/ 59.0| 19.0

CFFA | 55  350103.0 780 29.0
| FFA | 68 46.0106.0/ 81.0  38.0

(M1 i AT BT T 5

=]
g A—>|

FFA  HXM%, WMARFRgigeR”

ETRS2 RF (mm)
ws [ wm | Al 8] L] m]si]e
CFFA 00 64| 80| 340 260 7.0| 65
(FFA | 08 9.0 100 455 355 90| 85
CFFA | 1S 120130 57.0| 46.0/ 120| 11.0
| FFA | 25 148|180 67.0) 55.0 140|140

" (FFA 38 17.8/21.0 85.0) 70.0/ 19.0| 19.0
. | FFA | 48 248|318 107.0) 89.0/ 28.5|29.0
(FFA 55 350 418 138.0/113.0/ 37.5| 38.0

(M2 | kA 0175 5 E 1787

i RPOI A LSS I A EUEE LY P NN 2 3 S RG LC J
KR—Sohseid R gi, (WEE11550)

B
|0 A—»|

www.lemo.com

AA-076




BRI D). LEMO

FFA Bk, WHERMFHEHRES"

ETRe JsF (mm)
ws [ wo | Al L] m]s

| FFA | 48 248|77.0|590| 20

(M1 a5 W75 TEI1 767

1k VEWIE, SRR IN— R 2,
PET I (HE145TT)

FFB  FAMk, HELRMLEBIER

£k RF (mm)
EARNNRE

| FFB | 88 17.8| 650 50.0| 14.0

(M1 g W75 TEI1 767
Tk DA 1SHMS IS R 3%

FFE Ak, WEELR, Ml EAF RIS (I & i B 37 5 50 1P54)

ETRe) R~ (mm)
ws [ #o | A L] m] s

L[] Lo

(M1 | 541 175 BRI 765

ik: VEW, SR R IR 27,
PET I (RE145TT)

www.lemo.com




‘L. LEMOD,

FFF  HAMk, WK, A

| FFF | 25 148|520 40.0| 110

M1 | R8I 175 BRI 76 5

FFS  HXAMik, BT Rk

s JF (mm)
wy | s | AL m]|s1] s
FFS 00
| M5 | g1 1755
1E: $500.250 RAUAL, BLI S HUE R R R HES1

FAA Bl k, DHBHERE, BRRHREE

W5 Jsf (mm)
wy [an | als] o el c]v]m]a]s
FAA 00

[FAR[|[T68T] 10 124) W06 20 185180 11.2| 82 11
FAA s

RIS o 12 w0 40 250253 128 05

PRI 4811 2 300 uasero 25 255 200 205 205, 0
Ery

| FAA | 65 54 |54.0 M48x15|25 450 — |28.0| -

B IFAL R SF L 55158 5

6SHh5E i BT LI < I 451585
Tk RS

AA-078

www.lemo.com



BRI D). LEMO

FLC/FLM  90°% iy i 5k, WEEZe R

i 5 RAF (mm)
EQ%H%&U A‘H‘ L‘M‘S1‘82

B 0
L |

(FLM | 25  14.8(35.0 415|205 120

(M3 ] g W TS RBNTT

iE: FLC.00 253 i F s
0S, 1S fn 28 FyPLELLk Je A DR W67 5T

FLA  90°% fi i %, HUBEER

ETR) Rt (mm)
Q%Hgﬁu A‘A1‘ H‘ L‘M‘S1‘S2
CFA 3s
(A [las | 28 | 28 560 400 310] 20 | 10

CFLA 5
-- - | 48 | 94.0|81.0/56.0| 40

(M3 ] i1 W75 RPN TT R

10 vz I
= . = E

_'i
7k

BT, B2 @R TSR, .
® L TAERE: 120°C

FLS  90°% ik, &M T gk

i R=F (mm)
AR
(RS (00 9 |16 |175] 95
| M6 | 2841 17515

E: 500.250 RAUARML, 5 HUEREH R HEST,
©® i LARR)E: 120°C

www.lemo.com




‘L. LEMOD,

ERA - Fl5E A4 A, W Bl sE

ETR= st (mm)

E!%H%ﬁlj A‘B‘ e ‘E‘L‘L1)‘M‘S1‘S3

TERA|[[68T] 10 124 M906| 70/185/180 12| 82 11
ERA s

RERAI 12811 1o 102 wisetol 65 225 s 12 s 17

ERA 35
BN = ozl sl e
CERA 55
(ERA | 65 54 |54.0 M48x15|16.0(450 - | 35455 -

A 1R L 451585

ke " HLET S

1k SSRFI M W BLAT Sk 0 2 8 ol 81 8-
6SRBUM ) ML A B SRR, AR e BIE.,

ERN [l R4 e, SRAERIE , sl

ELhs Rt (mm)

gg%Hgﬁu A‘B‘ e ‘E‘L‘L1)‘M‘S1‘83

o
e 481 14 156 wasto) 75 2241224 15 s 1

CERN 25
(ERN | 38 22 250 M18x1.0|11.5|20.8/20.8/ 2.0 165 22

T B IF 11RSF WL 45158 5
TE: R

ERC W A4E, YRREWIE, K590 Ry

|
I

{ )
I
-||I{,‘"°: it

' i

\|||
)Ii‘

%S RF (mm)

ﬂ%H%ﬁU A‘B‘ e ‘E‘F‘L‘L1)‘M‘S1‘SS

ERC 00
0BG [681 10 124 w05 70 20 10510012 82
ERC 1S

B IF 1R S W45 1585
TE: DR

AA-080

www.lemo.com



BRI D). LEMO

EHP B A4, SRRERDE, MiliXshse

i 5 R=F (mm)
ﬂ%‘Hgﬁu Al B e E| L| LY M|S1]|8S3

(EHP oS
[EHR| T4 14 158 Mizxio| 35| 202 205 120 — | 14
CEHP oS

0S4hs% AR I MR < L 55158 11

T I 1R S 55158 5
TE:

EEP WM, WRRENE (f5mbesess)

i R~ (mm)
wi [ #m a8 o [E|L|wm|p|si]s
| EEP | 25  20/19.5|M15x1.0| 4.3 245235 35| 9 |135/15

T 1R S 55158 5
T RS

ERD  Isg X4, PiIASRRE (5 %s)

ETRe RS (mm)

vy [an | as] o [elilvlnla]s
ERD 0

[ERBI (13511 16 |15 w1210 60202 205 35 105, 14

e o s

AT

{ fHL [ 18811 2 200 wiox0) 9020 275 43 105 2
BRI RS L 4515870
T VS

ik 3STNAS R F ) BC AT 5l o R B

www.lemo.com




‘L. LEMOD,

M (T LTI

ECP  Wlse AdfiE, PiASRRE, KIRGOME (fRmbZ)

L maxi —
S3 M

0 B

.

fe—0 A—ni

S1

E maxi

W5 R=F (mm)
ws [#m | a8 e [E]L ] m][s1]ss
ECP 0S 12 [12.4| M9x0.6| 8.5(18.5/18.5|2.5| 8.2| 11
ECP 1S 16 |15.8|M12x1.0/10.0(20.220.5| 3.5|10.5| 14
ECP 2S 20 [19.2|M15x1.0/11.0(24.5/26.0| 3.5|13.5| 17
ECP 3S 24 |25.0/M18x1.0{14.0({29.0(30.0| 4.5 |16.5| 22
T IF 1R L 45 158 5
e VRS

ik: 3SHFIM) IS AT I3 ek R B

ECP

Wl AA ), PIAMEREE, KIREMSE, @M THMSRBRA LTS (5mRZi)

(7]
w

e B

L.

fe—0 A—ni

S

E maxi

G RF (mm)
ws [ wo | A B e [E|[m|N[si]ss
ECP 0S 12 [12.4| M9x0.6| 8.5| 2.5 [15.0| 8.2| 11
ECP 1S 16 |15.8|M12x1.0/10.0| 3.5 |[17.5{10.5| 14
ECP 2S 20 [19.2|M15x1.0/11.0| 3.5 |20.0(13.5| 17
ECP 3S 24 |25.0/M18x1.0/14.0| 4.5 |24.0(16.5| 22
T I 1 R L 55 158 1

PCBH i 4L 4 1L 45166 0

iE: 3SHFIM) AT [ e R B

H: ILERSRALE TR A B e offi ji 5, WLE167 i %K,
RIE LR T bR, WLAE167 i py R A%

ECP

Wl A, PIAMEREE, KIREHMSE, @ THIRSRBRN0°E MEtE (Embuiit)

‘«—g B—»]|
‘¢

20 mini

-]

— II

E maxi

s R (mm)
ws [ #m | a8 e | E|m[nN|st]ss
ECP 0S 12 [12.4| M9x0.6| 8.5| 2.5 [15.0| 8.2| 11
ECP 1S 16 |15.8|M12x1.0/10.0| 3.5 [17.5{10.5| 14
ECP 2S 20 [19.2|M15x1.0/11.0| 3.5 |20.0{13.5| 17
ECP 3S 24 125.0/M18x1.0/14.0| 4.5 |24.0(16.5| 22
I 1 R L35 158 T

PCBH 4L 4 1L 45 1687

ik: 3SHAM) IRHECAT I3 e R B

HE: LERERANE TR A B e offi i T 5, LB 168 %,
RIE LR TR, W5 168 IR R A%

www.lemo.com




‘L. LEmMOD,

PCA  I7ahAdhi, Wgidek

ETRe JsF (mm)
e RE:

| PCA | 65  46.0(102.0| 38.0

(M1 | S 175 BT 7T

PCA  IFahRdiE, KR Hgigek”

ErRes st (mm)
ﬂ%Hgﬁu A‘ B‘ L‘S1‘82

| PCA | 45 248|318 [105.0| 285|200

(M2 | e s g 17551178 75

TE: DX RMKIZR e, AR RN R LRI H AR A K — S 4ho%
WEMRERL, (W15 50)

PCA  Fah ki, MELRKANFPEYUMER"

P JF (mm)
BEANE

M1 | g 1758117615

Tk VEWIE, S IR RN — R 2,
PETHINIE (E1455T)

www.lemo.com




‘L. LEMOD,

M (T LTI

PSA W AMME, SRRERE, HEELK

EURE s (mm)
ws [ #m | a8 o |E| L|M s1]s2]ss
PSA = 00 8 |102| M7x05| 55| 250]1.0] 6.3| 45| 9
PSA | 0s 10 |12.4| Mox0o6| 7.0| 335/ 1.2| 82| 65/ 11
L PSA = 1S 14 |15.8/M12x1.0| 7.5| 405/ 1.5/10.5 85| 14
S3 M
PSA |28 18 |19.2/M15x1.0| 85| 50.0/1.8/13.5/11.0| 17
P PSA = 38 22 |25.0 M18x1.0/11.5| 59.0/2.0|16.5/14.0) 22
<<
° : °«f PSA | as 28 |34.0/ M25x1.0/12.0| 75.0/2.5|23.5/19.0| 30
PSA | 58 40 |40.0/M35x1.0/15.5| 99.0/3.0|33.5/29.0 —
= S = PSA | 6S 54 |54.0|M48x1.516.0102.0|3.5|45.5/38.0| —
M1 | g 1755177 5
I 1 R L 45 1580
¥ : 5SEFI ) EC AT TR e Bl Fin ] i B
6S A FI I ECA BMERE, ASECA B B,
PSP Wl XdfiE, SERERIR, WLGEL MM 3B 5 sk i
L
S3 M e Rf (mm)
1 wi | #m | A[B| e |E| L M st sefss
0 < a PSP = 25 18 |19.2|M15x1.0| 85|50.0]1.8/135/11.0| 17
P PSP | 38 22 |25.0 M18x1.0/11.5| 59.0 | 2.0|16.514.0| 22
s2 Emaxi_| |_\S1 PSP =4S 28 |34.0 M25x1.0/12.0| 75.0 | 2.5|23.5/19.0| 30
M1 | i W 17551761
T I 1 R L4 158 1
PSS Wl XM, WRREREE, &)W T HRgE
S8 Y
% 45 J=F (mm)
I
d < @ ﬂ%‘gﬁu A‘B‘ e ‘E‘L‘M‘S1‘SZ‘SS
V
* PSS | 00 8 |102| M7x05| 55| 30 | 1 ]63|55] 9
S2 E maxi S1

(M5 | g1 WL 1755

AT 1R 45158 5

iE: 500.250 RFHML, HAS HaE kX2 RE3T,

www.lemo.com




BRI D). LEMO

RMA {73 AW il

£ R Rt (mm)
wi | g | AL

iE: APAEEHS W IETE AL, SR 114 DUREREAR B S e B

RAD [l 5 A0l , W3 B il 5E

ETRes RF (mm)
vy [an | als] o el iiuin]s

24 sl 10 12 03
RAD 1S
TAABI (81 12 102 Wiaxiol 65 o1 13 133

B (48 25 (540 w0 120 465 25—
o s

THOIT FRSF L 55158 51

ASFSSHIE i R IF 1R WL 158 T

E: SSRF WAL A i T 2 18 Fn il SR
e APREEHS IR R AL, WA 114 BT B DL A S i i,

www.lemo.com




‘B. LEMLO,

SR [T

Wik hoe RS

FGZ HAHi%k, Wgidkxk

L LR Rt (mm)
M wi | & | AL M| st s
0 } FGZ 0S 95| 36 | 26 8 7
<
‘ ‘ T FGZ 1S 12.0 | 43 32 10 9
S2 S1 FGZ 2S 15.0| 50 38 13 12
| M1 | ST L8169
Tk: SEHBRSIMDML I, i 04675
FGZ HAHL, BEL Mm%
W5 R (mm)
AR
~L
FGZ 0S 95| 35 25 8 7
‘ FGZ 1S 12.0 | 42 31 10 9
%‘ ID‘ é FGZ 25 150 49 | 37 | 13 | 12
: !
M| g L4169
T: 7B RFIMDML I, it 675
TE: VMR, (R 2

PEH RSN (WH145T0)

PGZ {7ahAdfiMk, WHLR

[
i
A
)

|0 A—

(2]
= ([
I

S2

ETRc R=F (mm)
iﬂ%‘ #5 || A | L | ST s2
PGZ  0S 95(355| 8 | 7
PGZ | 1S 125|405| 10 | 9
PGZ @28 150|49.0| 13 | 12

M | g L4169

ik BIIBRINWDRIL K, iif W67 1

PGZ {7ahAdfiMs, WHLRAMIERERY

i}
-

O
T
|

T

D)
| O

|0 A—]

%
o

w5 Rt (mm)
EARNNEIE:
PGz 0S 95345 8 7
PGZ 1S 125|395 10 9
PGZ 2S 15.0 | 48.0| 13 12

M1 | 4T L8 1695

ik HEHBRIIDALIE, i W67 1

ik VM, (RS R R In— TR 27,
PEE RN (WH14550)

www.lemo.com




‘L. LEmMOD,

25 A A A L
BA R A I A B
Eqapasy
¥tk R (Hm)
Cu| Ni [Au

i VA A RSE
B AL B o T
—H (Ni) : SAE AMS QQ N 290. - %:: ISO 27874
AR
e | &5 5

INZNCENES
(kV rms)"
B

R (A)Y

e (9 (9 () (9

- - 302-303-304

Tk V90T R i, TSRO bR i

EPL & T BRI Sk BR it 90°75 oK e (745 el I 22 [Fl 5 )

R=F (mm)

>
O
T
~
—
=2

-
Eo
£
Jo

1k HHAA 2 (M1.6) fR4q el FAERL S )5S,
(Biln:EPL.1S.303.HLNS)

PCBiz 4 4L 5 ¥ WL 45 16871

www.lemo.com

AA-087



. L "L

EPL i )il T Bl il i Bt i 9 0° 75 ffy ot i

R (mm)
A ‘ H ‘ I
e8| 10| 7

PCBHRHi7L5 % 1. 45168 11

EPL 38 T El i Sk 2 B ¥ 9 0° 75 ffy 5Xutfl e

JsF (mm)
FE S
A‘D‘H‘I‘K‘L‘N
i (GEFHENS
PCBHR L5 4 W45 16851
EXP i@ T BRI B BAG90°75 i ddi s, PIAN MR RE (A 43 8 22 [T )
s (mm)
T ]
A‘ B‘D‘ e ‘E‘H‘ I‘K‘L‘M‘N‘S:;

|

I
® o]

i

.6|M11x0.5/7.

¥k HHAANIELL (M1.6) BHi4A Bk, FaEMSREMS”,
(Bl : EXP.1S.303.HLNS)

0SHh5% i B FF 9L < 1L 4 158 5
1S b T B IFFLR ~F L5158 T
PCBHZ 4 7L 5% WL 451687

www.lemo.com
AA-088




‘L. LEmMOD,

EEEEE T

BRI RS

M S 2 e 2 R A A P AE SR B K Gtk (R ) RO IREE . LA T Bl 25 1 0 2 J 45 b B0 A N RO B2 0, B e KRR J3E SR SIE

EMC Dt il 50 8
e A Ktk
BUBEPE G AR 52 D3 #2
, B o
ki PEEK | POM | PSU \ PPSU b
it AR (k) L) SRV Wi =
e & > 5000 & > 5000 & > 5000 & > 5000 &K IEC60512-5ik % 9a
i 7£60° C it 51 95% _
5L 6 Bl -50° C/+250° C |-50° C/+115°C |- 50° C/+ 150° C |- 50° C/+ 180° C -
Tt 114 2 1k e 2) > 200 X 7 ~20 &K > 100 &K IEC 60601-1 § 44.7
T 75 751 VG ol ek R R br R br — % It =
PE: ViS5 5185 TR BIE HE REIA B 5 189 BT H A B L 2 R T
FFA  HXHik, Hgdigkk, PEEKg&POM4bE
FFP  H X4k, Wgik kK, PEEKSPOMAM5E I 5 B 5% a4
<L
M 5 =t (mm)
; wy | s | AL m]|se
0 ‘% FFA = 00 7 |335|255| 6
< FFP = 1S 12 | 425|315 10
FFP 258 15 | 52.0|40.0| 12
FFP = 35S 18 | 61.0|46.0| 14
M1 | S TR T6 T
FFP  HA4fik, Wik K, PEEKSPOMAbGE, WPt 2R %"
i ETRE R~f (mm)
: wi [an] a1 n]w
i FFP | 1S 12 | 415|305| 10
o) 3
{ FFP | 28 15 |51.0| 39.0| 12
= FFP = 35 18 | 61.0 46.0| 14

(M1 ] g 1751767

iE: Ve, RS REM— TR 27,
PEERHINTIE (WF14550)

www.lemo.com



©. LEMD | lanaasnnmg

FFL  EA#i%k, WgigkX, PSUSPPSUShsE, W ESES ¥ bk ok il o £ i R i

w5 Rk (mm)

I ws | w5 | AL wm] s
i e sl o]
ML 4 L1770

ik VEWE, ek Em—FR 27,
PERHIMIE (WH14550)

iE: R SEERCDRI MBI, BREG R R
ML 3,

ERN  Jil5e Adfi s, SRBEWIE, WM, PEEKSPOMS5E

w5 JRsp (mm)
ﬂ%H,?JIJ A‘B‘ o ‘E‘L‘L1)‘M‘S1‘S3
CERN 00

e 16811 11 124 W0s 61193 103 1a) 2 1
s

eI 280 1 o wsstol 65 2o 203 20 105
Eary

T B IF 11RSF WL 158 5
B VM

www.lemo.com
AA-090




‘D). LEMLO,

> smEm T

KRESAZHEYYS

1He 2 35 2 AU B -5 m] 158 4535 3] IP68 R 1552 (1% IEC60529 il ) o Ml fi15 7] Z 51 A I 52 2 e A, IR w32 i

FARTCL B & 5 L SR o AL 28 B

BRI S R AT i 5 i e — A 8 P 7 ORI RS K 2 A s BB e R R S R AE R “ P

JETEZ IM—A 8 “ V7 (RIS, TR PR SR )
BEIS Y5 [ S B AR A TRl

AR R
DU 68 A 2R 5 D R
Tk S8 it Tk S itk
> 5000 % IEC 60512-5i%9a 60 bar IEC 60512-7i 4 14d
1£60° Clit J: 2515 95% 60 bar IEC 60512-7i % 14d

-20°C/+100°C
-20°C/+80°C
> 1000h IEC 60512-6iX 5% 11f
20/80/21 IEC 60068-1
<107 mbar.l.s! | IEC 60512-7iX%4%14b

P+ 3% % 45185 50 AL B Bk P B 1L 2% 45 189 BT £ A5 e ok L,
DL T 5% BB,

) 55 0 1 M S 280 I s 7 S 1 R K 2% <

DE RSN (“CUANES D)

40 bar IEC 60512-7iX%: 14d
30 bar IEC 60512-7i{ % 14d
15 bar IEC 60512-7iX%: 14d
5 bar IEC 60512-7{{ % 14d
5 bar IEC 60512-7{ % 14d

HGP [l Aai s, SRBEISISE , /K% o5 % o Bt

ELRs)

Rt (mm)

wg | 7

alo] o [e] L] mss

18 [15.8|M12x1.0|11.5/20.5|21.5| 4.0 |10.5| 14
20 [19.2|M14x1.0|15.5/25.0|22.0| 4.0 |12.5| 17
20 |21.5|M16x1.0|17.0/29.5|28.0| 4.0 |14.5| 19

~——L maxi —=

S3 81 M

W
T me;.‘m“w T 28 |27.0|M20x1.0|18.0/33.0/34.0| 6.0 | 18.5| 24
”3 ¢ w°m § 34 |34.0/ M25x1.0|22.5/39.0/43.0| 6.5 |23.5| 30
nhtnnuu@uuuuu i
45 |140.0| M35x1.0|28.0/50.5/78.5| 7.5|33.5| —

58 [54.0 M48x1.5(22.0/51.0/ — | 6.0 |45.5| —

E maxi

BB F 1R S L 55158 151
e Vi e
k. 5SHIES HF ) Ik it A B 2 B,

HGW e Adi s, SRBEIEDE, Finsie, Ke SRR ZEHH

T
88 ol Y ETRE JsF (mm)
wy [ #m | alB| o |EJE|L|M]|ss
':Tg ! éd‘ é HGW 0s 10| 15| Mox06| 2 | 3 |205] 1.2 11
1 i (HGW | 18 14| 18 |Mi2x1.0| 2 | 4 |250| 15| 14
= minimex B IF 1R 5515851

k. B HERAGE ] T0S R51,

www.lemo.com

AA-091



‘L. LEMOD,

M (T LTI

EWB  FE Adi s, SRBREISIE , W50 A F 0, K% o 5 2 4 Bt

%S Rt (mm)
ws [ &n Al 8] e [ E| L] 0] m]s1]sa[sa
EWB 0S 18[15.8/M12x1.0(11.0/20.5| - |4.0|10.5| 14|14
EWB 1S 20/19.2/M14x1.0|15.5/25.5/25.5/4.0/12.5/ 17| 16
EWB 2S 20/21.5/M16x1.0|17.0/28.0/26.5/4.0/14.5/ 19| 16
— 84 EWB 4S 34|34.0) M25x1.0/22.5/43.0| — |6.5/23.5/30|27
T P 1R UL 45158 51
e VRS
HCP Rl X, BEREE, KESKAEHE(5mREE)
e——L maxi——»
S1 M
G Rt (mm)
T j? | #5 A‘B‘ e‘E‘L‘M‘P‘&
cg { 41’ : HCP 1S 18 | 20 |M14x1.0| 8.6(/25.5| 3.5 [12.0| —
l i HCP 2S 20 | 20 |M16x1.0/12.5/29.0| 3.5 (16.5|14.5
E maxi HCP 4S 27 | 34 |M25x1.0/15.5(41.0| 4.5 [20.0|23.5

P =

T 2 JF 1R L4 158 51
Tk : 2S4S Z 51 I i A7 5 Al 0

SWH [l oWl , 8 115

~—oB

ﬂ

S B ARAE )

-

~—E maxi—=

l~—o A—s1

S

B RF (mm)

ws [ #o | a8 e [E[L|M]s1]ss
SWH 0S 14 |13.8| M10x0.75| 17 | 34 | 2.0| 9.0| 12
SWH 1S 17 [15.8|M12x1.00| 28 | 39 | 2.5|10.5| 14
SWH 2S 20 [21.5|M16x1.00| 25 | 44 | 4.0|15.0| 19
SWH 3S 25 [27.0/M20x1.00| 30 | 53 | 4.0|18.5| 24
SWH 4S 34 [34.0/M25x1.00| 50 | 65 | 4.0|23.5| 30
SWH 5S 45 140.0|M35x1.00| 58 | 80 | 5.0|33.5| —
SWH 6S 58 [54.0|M48x1.50| 55 | 81 | 6.0 |45.5| —
| P4 | BRI R 551585

iE: SSTNES RS ) W BL A [l i £t
iE: PREEHE I IERE AL, WA 114 TURE B B S F et S B

www.lemo.com



L. LEmMO,

E&5

E RIERSL I M,
E ARG — AN P AP A T R L B 1k ] A 2 8 PR 0538 476 S | 37 e 11 S 15 e S ULl 9 05 12% 2 B 1 i A 8 4546
A BB 7K, I HL 24 55 AR 1 A 4 IE W 2 5 R ek 2 IP68 (5 /004 IP66) i fR 47155 2% (122 IEC60529 #rdfk) .

— RN A BRSE — Bizk i (1P68 / 1P66)
— PR R L IR e i i 230A, 2 KA IR % 35 106 I — Brpsk G ) it [l B A 2 BRI R ARtk 2 i
— ) TZ RS R R K 2 B g FH A 05 — SR R A E AR B £ (B f X)
— 360° Btk i it 4 75 it EMC b (b i T4) — WA Shre vt E AR 5 ) T AR

AR5 RS (5595 M)

HA % 78 A e
= = 8
. Y Fzp* PCA, PCP*
> Iy

PCA

s A R ANl AA

—— T PRSI T B E

www.lemo.com



‘L. LEMOD,

7™ ity G L
i 3k FFA.1E.304.CLAC3|5“1E
LAATAAJ T ] LAATAAJ '(‘
waxme  |Plc|all1]el[3lola] [clL]c]c]3]5]z!
T [T 7 re
e, 120
RAgER: (119m)
IR (5 11970)
I 5 Ao E|R|A|..1|/E|. 3|0 4 CLL"1E
LAATAAJ T ] LAATAAJ '(‘
s |RIM|AL[1/E|/3|0[4.[C|L L
T [T 7 e
R L L LI
5. (5 95m) I s (B 112m)
#5: (% 95m) - sk (5 1125)
EHEECE . (5 103m) Hhae: (58 112750)
W 8 KM B A 3K

FFA1E.304.CLAC35 = i 4 3k, ek, 1E 251, 8B, 40, WHERIbE, PEEKGZK, 248248141, SR
£, &M T MR 3.5mm mdify C Bl £

7 8l A e -
PCA.1E.304.CLLC35Z = 7254 i, ekk, 1E 51, ZEEM, 48, WRBERINT, PEEKGLGAE, 240824028, 17
R, & TAME 3.5mm L giiy C R e fnali 1 & i i

D A A3 A+
E&-1E-304-CLL=IE%§E@, BREEIEE, 1E RA, SR, 40, WREKIT, PEEKASK, 2ABREHM24 28, PR
Pl

78l A0
R\I\g?.1E.304.CLL=EE’-JIﬁl%iQXXiE, RREE S, 1E R4, 2888, 408, g7, PEEKG®GE, Hinh 248524
N
7 i i T el
H Ak
1 5 A 4h5% outer shell

i £ latch sleeve

5% inner shell

[# & ¥f retaining ring

&% collet nut

ENLE centre-piece

0 #u Ak insulator

© %t male contact

— 9 B4tk female contact
@ H b4k earthing cone
m 9+ 4 B collet+washer?
B itk gasket

o 4h5% outer shell
e H:HIR earthing crown
@ 525 retaining ring
@) 7~ fiI%HE hexagonal nut
© “5fk insulator

G A%t male contact
o 114 female contact
0 O ¥ o-ring

OO0000

E: "RRTRYS

www.lemo.com



‘L. LEmMOD,

B k2 =)
[> DR T SR
e A Kk
BUBE P BE A h B2 I 3 AR
b B bRl b B bRl
>5000 &% |IEC60512-5iX 45 9a > 95 dB |IEC 60169-1-3
1£60° CHil i 515 95% > 80 dB |IEC 60169-1-3
“EETC I Y L LM R ATSNS RN B . SR FIPEEK BhRH, H5RERR
10-2000 Hz, 15g | IEC60512-4i446d O I I FFA 3L FIERA 1 E 1710 & 10 iR Ua 15 1
PR SRS . bhIL R T ALBR 7 7 S 18250 (HEAKEHEY T
100 g, 6 ms IEC60512-4i{5%6¢ BT T A,
. )55 2% 55185 STHUR B HE A DL K 55189 BT EH A B il L
> 1000n [P 2 X A1 FPM(Viton®)OJF I8 H s . FLRLAE T fiL I 9-20°C,
IP 68/IP 66 IEC 60529 VPGS B, I FLAL e PR R GE S B0, 62 1 L5 51IP68
Rlaitg
50/175/21 |IEC 60068-1 4 gﬂ?’éﬁéﬂ‘;b%( “C” HprSamE)
FFA Bk, HEigkxk
ERes R=F (mm)

ws [ #o | A L] m] s

11 | 34 | 230, 8
13 | 42 | 28.0| 9
16 | 52 | 36.0| 12
19 | 61 | 41.0| 15
25 | 71 | 50.5| 19
38 | 92 | 67.0| 32

(FGGY | 6E | 47 | 118890| 38 i

FLAE A %8 DLEE 179111811

1
~

:

ES
| J
[T

H

FFA  HAM%, MARFHgEER"

Rt (mm)
w00 | A B L M|t s

L
Jio

e
do

13 | 145 55 | 41 | 12 | 12
16 | 17.0| 65 | 49 | 15 | 15
19 220 80 | 60 | 19 | 19
25 | 36.0 118 | 84 | 30 | 32

~L

:
=<

(M2 g% 179 RI181 T

L TE: DXPRIKIERE, fEIZ I LR R e Hofg i ok — 5 4h
SE Si el Mrags.  (E11971)

~—g B —=
[T
B
g Al

www.lemo.com

AA-095



©. LEMD | lanaasnnmg

FFA  HAM%, WSk M £Rm RS

ETRs) R (mm)
g g | A L] m]|s

M1 | gL 17971180 5

: Ve, EmSREN—TR 2, PEE B
iThy (WLEE145T)

FFF A&k, WK, AFBueiRE

i Rk (mm)
ws [ #a | A L] m]|s

FFF 0E
(FFF | 1E 13 |42 | 28| 9

| M1 | H B L5 17911803

FAA Bl k, WRREIEE, A8He%R

TR R=F (mm)

gs_l—%Hgﬁu A‘B‘ e ‘E‘L‘LU‘M‘&‘SS

| FAA | 3E 31 |34.0 M24x10| 45 325325225225 30

BRI 1R WL 4515951
TE: VR
FLM  90°% fy Xdi sk, Wik
%% Rt (mm)

EQ%H,%EJ A‘D‘H‘L‘M‘&‘SZ‘SS

o
e AEN] s |67 w2 |2 1| 0 | o
o

(M3 ] 2% W5 17911805

(]

www.lemo.com

AA-096




‘L. LEmMOD,

FLA  90°% M Adfik, Wgidkk

ERe) JEsF (mm)
ﬂ%H%ﬁu A‘D‘H‘L‘M‘&‘SZ‘Ss
(FLA | 4B 275|155| 57 | 72 515 24 | 19| 20

(M3 ] s g% W45 1797118015

ERA 5 Ad e, W Bl e

]
I
= 1 RN
I"‘\l\!ﬂl\l\\l\l\m II

5 JF (mm)
vy [an | als] o [e]c]v]m]a]s
ERA OE

ERAY A€ 2 215 wnarto) 00210253 45 145 1
e

BRI SEN 1 50 w10 w050 00 225 o

FERA (B8] 55 50 wise1 100 45700 50 425
o o

[P BRI RS L1595
1) 41‘ l:l
"2 ﬁ?%ﬁ%ﬁ(G)
¥E: SERIBE 51 M) AT R,

ERC W4, RREWMIE, &5IFHY

I3 hu
ut|mnuuum

s Rt (mm)
wy | on o] o [elr]o]w/u]s]s

R SEN] 1 40 et 10 90 0 90 001229
ERC 4E

BT R S L 51595
e RS

www.lemo.com




L. LEMD O [ [nnniunnnnng

EEP  Wlse Addids, SRBEWIE (f5mmbe2s)

RS2 R~F (mm)
e wE | w50 A‘B‘ e ‘E‘L‘LU‘M‘P‘&
& F*M EEP | OE 18| 18 |M14x1.0| 35 195/205| 35| 7 |125
EEP | 1E 20 | 20 |M16x1.0| 6.5 |24.0|25.3| 35| 10 |14.5
i |1 i EEP = 2E 25| 25 |M20x1.0| 6.5 |28.5/30.0| 3.5 | 10 |185
‘I %:ﬂ: ‘I T EEP | 3E 30| 31 |M24x1.0| 7.5 |34.0|35.0| 45| 12 |225
. T IF 1R L 45 1595
e VSRS
E: SERFIH) BECAT B EE R B,

EEP W AdfiE, SRREWIE, B THRLRRAEehE (emss)

%y R (mm)

wig | sm | A|B| e |E M| N|P|st

L N EEP OE 18 | 18 |M14x1.0| 3.5| 3.5 (16.0| 7 |125

P EEP 1E 20 | 20 |[M16x1.0/ 6.5| 3.5 |21.5| 10 (14.5

= { - EEP 2E 25 | 25 [M20x1.0| 6.5| 3.5 |24.0| 10 (18.5

T 1 EEP 3E 30 | 31 |[M24x1.0(7.5| 45 |29.5| 12 |22.5
E ﬂﬂ: i [P BF R L4 15950

| l

PCB#R 4 4L5 4 L 45 166 11

iE: SERFIM)IRECA 18 HE R R,

e ERSRALE TR Eeedfi i B 5, WLEE167 TIRAIK,
KE LI TR g, W67 PCBIREHILEHL.

E maxi

EEP W54, SRREWIE, 16 M T AR L B m90° S fehds (Jammk %)

L N
P %S RF (mm)
Sl M
LRSS E | A‘B‘ e‘E‘M‘N‘P‘&
tT EEP 1E 20 | 20 |M16x1.0| 6.5| 3.5 |21.5| 10 |14.5
f 5 j & EEP 2E 25 | 25 |M20x1.0| 6.5 | 3.5 |24.0| 10 |18.5
S BT 112 S L5159
E maxi
PCB#Hi4L5 KL 451681
2 YE: SRERASISRLE T BRSSO IR S, LA 168 D1 %,
K UBR TEHS RO, WL 168 %k,

www.lemo.com



‘L. LEmMOD,

PCA iFahifiE, Waigk

ETRe Rt (mm)
SEAREE:

H: VG
(M1 ] e 5 17971815

PCA  Fahifi, MAERDLEELR"

ETRe st (mm)
wy | s | A B L|st1]s

M2 ] i1 WL 181 T

T DRRIKIIER e, fEIZ IS L AR R T e il Ho A i oK —54h
Fem Mg, (W19 50)

PCA  Fah ki, ML EYUMER"

%%y Rt (mm)
mEaRnE

PCA  OE
'PCA  1E 15 450 9
PCA 28

TPo (881 w0 e s
eoa e

M1 | gL WL 1797180 5

Tk VEWARE, RS EREM—F R 2, T B
i (W3E14550)

www.lemo.com




©. LEMD | lanaasnnmg

PSA [l AddiE, SRR, WELR

s Rt (mm)
Eﬂ%H%ﬁu A‘B‘ e ‘E‘ L‘M‘S1‘SZ‘SS

PSAY A€ 20 215 wiextol 30 450 45 145 o | 1
e

[PSA|[[GE | 1 1340/ M24x1.0/11.0] 650| 601225 15 | 30

DPSA W8N 51 50 wisnis 00 350 20 - | o
oo o

T FF 1R L 45159 5

1'
| ol IH
g [ I

M1 | B WL 1797 1815

ik: SEFNGERFIM ) I BLA IR R £t .
ik: Vil G E A

RMA 77300 i

s Rt (mm)
w | & | AL

£ PREEHE R EREAL, W1 14 TP N A LR e B E

www.lemo.com
AA-100




‘D). LEMLO,

KRESAZHEYYS

> smEm T

G S 4 e FROBLIE Y 5 ] 9 3% 5 IR B IP 68 PR 47145 2] (+2 IEC60529 Ardfl) . AT S5 I R AN MG 58 &3k A, P 2 B T FH &k

Berr, L, LB F s GUsas

LI 50 )™ i 55 B SR N — A8 P DRI
WRMSRLUMARZEEE, HRASEEMS, FAEFER P EHELZM APV,

IS5 1) SRR I S

(T BTG, TR PRS0 i)

PR R
DUBE P RERIEA 55 A 3
Ehais ZH Frife P ik
>5000 & IEC60512-5ik4% 9a IEC60512-7 A% 14d
{£60° CHvf ¥ 5 95% IEC60512-7 4% 14d
-20°C, +100°C IEC60512-7 A% 14d
-20°C,+80°C IEC60512-7 i % 14d
> 1000h IEC60512-6i4511f IEC60512-7 i %5 14d
20/80/21 IEC 60068-1 IEC60512-7 i % 14d

<107 mbar.l.s1 | IEC60512-7i%:14b

TE: VR RS B B ek BB G 2 B 189 T, HLMR B E M AR E &% 1851,
L EF R S E S,

SR A7 P 1) i KA B o

DEFRX PR S ("CTAM SR T)

IEC60512-7 i %5 14d

HGP 5 il e, SRBEWISE , /K% o 5 28 o 3t

ErRes Rt (mm)
gg%Hgﬁu A‘B‘ e ‘E‘L‘L1)‘M‘S1‘S3
(HGP | OE 18 |19.2|M14x10| 55|235/22.0| 4.0/125| 17
= 20 |21.5|M16x1.0| 9.0/29.5/28.0| 4.5/14.5| 19
= = 25 |27.0/ M20x1.0|10.5/32.5/28.0| 5.0/18.5| 24
F T 31 |34.0| M24x1.0|15.5|39.5/38.5| 6.0(22.5| 30
2 < 37 |40.5|M30x1.0|17.5/43.0|44.0| 6.5/28.5| 36
l 55 |54.0| M45x1.5|20.052.0|76.0| 9.0/42.5| -
o . 65 |65.0| M55x2.0|20.5/52.0| — |10.0|52.0| —
B F 1R UL 159 51
e VRS
24 ey (G)
{i: SEFNGE 5 ) It c A B W B,

www.lemo.com




©. LEMD | lanaasnnmg

EBR BB MM Aa i, K, MiliAshse, BRI

ETR= st (mm)
g&_l%H%FIJ A‘B‘C‘H1‘H2‘L‘L1)‘M‘N
EBR 26
AT 1R L5 1595
B VMRS

ke 0S5 AR,

SWH XM, SERERE, KRR

ETRes st (mm)
wo [an| alo] o & L]u[s]s
SWH  oE

o

-- 31 M24x1.0 64.2 205| 30
‘Im'nmunmumnmmu || EnEn 340/ M24x1.0/030 642 60 225

T [N 55 540 w1 7010 90 429
s o

AT RS 5515951

L S e (©))

T SERIGEZA 1) e A MR L,

e ARSI E MR, A1 14 BT o B S R R

\I‘ ‘Illllllllllllllllllll‘

www.lemo.com

AA-102




‘L. LEMO,

HER[EE|"" " INNEEES HAERLE (SRIE &A1)

-
[
#51 g
z | =
E 3
o « | 2| <
= = 3 4 4 B B S
i RIS RIS
PR YR = | 2 | & | 5 | B | & | 2| 8| =
00 @ 13 | 00 | - 13 | @ | @ | 08 | 12 | 8
0S
OE 116 | oS | OE | 16 | @ | - | 15 | 21 | 12
1S 120 | 1s | 1E | 20 | @ | - 17 | 24 | 18
1E
130 | 1S | 1E | 30 | ® - 15 | 21 | 25
25 @ 130 | 25 | 2E | 30 | ® 21 | 30 | 30
2E . . .
140 | 25 | 2E | 40 | ® - 17 | 24 | 40
3S
3E @ 140 | 35 | 3E | 40 | ® - | 23 | 33 | 43
160 | 35 | 3E | 60 | ® - | 17| 24| 65
4S
4E @ 140 | 45 | 4E | 40 | @ - | 30 | 42 | 46
‘ @ 160 | 4S | 4E | 60 | ® - | 27 | 39| 70
5S
5E
12 | 55 | 5E | 120 | ® - | 15 | 21 | 230

TR D WH190 B0 55 RS R AR
2) Fhh i S PSR R i = BEERS, S

www.lemo.com

Afhth, @ WS, EEEIEERE O KRS, ARERE ORI ERE




L. LEMD. ERjan]  [nmEEEEE

—H-
%t
51 RS _
97 %
ES I e 1S 3| ~
o a 'l &> > | =
. m || 222
= | R | IH E | ¥ | 8 S .S = B =< I
u g 3] E | E | EBE|KE
VA G4 # |E X &|s|E | % | = |8 |2 =&
0S 302 | 0S|0E| 2 |09| @ | @ | @ | ® | 1.1 |16 |10
OE 303 | 0S|0E| 3 |07| @ | ®| @ | ® |10 |15 7
304 | 0S|0E| 4 07| @ | @ | @ | ® |10 |15 7
1S 32 | 1S|1E| 2 |13| @ | ® | @ | ® | 12| 1.8 | 159
1E
303 | 1S|1E| 3 |09| @ | @ | @ | ® | 12|18 |10®
304 | 1S|1E| 4 (09| @ | @ | @ | ® |12 |18 |10
/%8 2 | 09 15| 2.1 | 109
‘ 805 1S |\ 1E| 35 | 57| @ | @ | @ @& 5 5P
306 | 1S|1E| 6 07| @ | @ | @ | @ |12[17| 7
25 302 | 25 |2E| 2 16| ® | O | ® | O |17 |24 |209
2E
303 | 2s|2E| 3 |13 @ | O| @ | O | 15|21 |159
304 | 2s|2E| 4 13| @ | O| @ | ® |17 |24 |159
305 2S|2E| 5 |13| @ | O| @ | @ | 15|21 |13
306 | 25|26 | 6 13| @ | @] @ | ® | 15|21 | 12
3|13 08 | 12 | 129
307 | 2s |26 | 3|13 e 0| @ 0|08 1212
308 | 2s|2E| 8 |09/ @ | O| @ | @ |08 12| 9
310 | 2S |2E | 10| 09| ® | O| @ | ® |08 | 12| 73
3S 302 | 35 |3E| 2 20| @ | - | O| - | 30|42 23
3E
303 | 3 |3E| 3 |20/ @ | - | O| - |15]21| 20
304 | 3 |3E| 4 20| @ | - | O| - |15]21 | 18
2 | 20 _ 1521 18
805 3S | Sk 3 |73 @ o 15|21 | 14
306 | 3 |3E| 6 13| ®| - | @ | - |21 |30/ 14
207 | 3s|3E| 7 |13/ ®@| - | @ | - | 10|15 12
ik ® HHES, HAEIEILE
0 190 UL H 57 3. TERSE TR R AR O RN B AT R R I
2) /Al s RSB ER s B Ah5E,

g2e

4
5

h

ﬁEl_

T A ED A A 12 90° 5 EHS R, BUE N 6 A,
16 JEACED AR H2 90° M EHE I, WiE il 12A,
& TS FFL,

www.lemo.com




NRN(NN[ " NEENENE L. LEMOD.

—H-
T
EY | Fh _
= |8
| T

£ & € s | -

== —

S E|E|EEE

= | X | IH [S ESIE S I O = < - ~ I - <

W w % | E | &|w BB 2| 2|2

e e8| 2|5 |3 |8 | &% | E|E|R|X | B

g Bl 2| F |l | H g | | B |E| B

3E 308 | 35 |3E| 8 |13| @ | - | @ 10| 15| 10

310 | 3 |3E | 10| 13| ®| - | ® | ® | 10|15 9

312 | 35| 3€ | 12|09| ®| - | ®| ® | 15|21 8

313 | 3s|3E | 13|09| ®| - | @ | O 15|21 8

314 | 3s |3E |14 |09| ®| - | @ | ® | 15|21 7

316 | 35 [3E | 16|09 ®| - | ®| ® |10 15| 7

318 | 3s [3E | 18|09 | ® | - | ®| 0 | 10| 15| 6
4S

4E 302 | 45 |4E| 2 |40| ®@| - | O| - | 21|30/ 35

303 | 45| 4E | 3 | 30| @ | - | | - | 21|30] 25

304 | 45| 4E | 4 | 30| @ | - | 0| - | 21|30 22

2 | 30 21|30 22

BUE 4S5 | 4E | 3 | 59| @ | - -1 21]30] 16

306 | 4S | 4E | 6 | 20| @ | - | O | - | 21|30/ 16

3 | 20 2130/ 16

SOFN 45 | 4B 4 1 93| @ | - “ 12130 13

308 | 45 |4E | 8 |13| @ | - | 0| - | 27|39 13

309 | 45| 4E | 9 | 13| @ | - | | - | 21|30/ 12

310 | 48 | 4E | 10 |13 | @ | - | O | - | 21|30/ 11

312 | 4s | 4E | 12 |13| @ | - | 0| - | 21|30 9

313 | 4s| - |13 |13| @ | - | 0| - |21]30] 9

e ) WS90k, TR AR © HHMES, W BER
2) /b Al EHEBIEHES A BIANE, O FFRRLS AR ER T R i e

www.lemo.com



NEN(EN|  |NEEEENE

4S5
4E

5S
S5E

. D WEE190TUHH 57 ik, TR UAfE R AR
2) fe /DA EHEBI RN B SbE,

© S, EEFIBERE O

FERRIL S, R IR SR R

%51 ssm |
2B | =

w &w | E| 8|~
TR 2z
B|IX|® | € @8 &% | 8 49|«
oW R E &= B E| 2 2| 2
P |#| % | B (< |8 B E|E| B |8
S B R | T | & |5 B E|R
314 | 45 |4E | 14 | 13| @ - | 21]30] 9
316 | 4S | 4E | 16 | 09| ® - | 21]30]| 7
318 | 45 | 4E | 18 | 09| ® - | 21]30] 7
320 | 45 |4E | 20 | 09| ® - 21|30 7
322 | 45 |4E | 22 | 09| @ - | 21|30 7
324 | 45 |4E | 24 | 09| ® - 21]30] 7
302 | 55 |56 | 2 |60| ® | - | - |37|52]50
1160 37|52 50
RO 55 (5B 5 |40 ®| | " |37]|52] 35
304 | 55 |56 | 4 |40| ® | - | - |37|52]35
2 |40 3.0 42| 35
8055 55 | 5E | 3 139| ® | - | - |30|42]25
306 | 55 |5E | 6 |30| ® | - | - |30]|42]|25
308 | 55 |56 | 8 |30 ® | - | - | 21|30 22
310 | 5S |56 | 10 20| ® | - | - | 21|30/ 18

www.lemo.com




HEN[NN|  |NEEEENR . LEmMO.

e
EY | Eh A _
s |a
B9 |
|l w | E| 8-
RIR || E | ®H | & | B H|L
MR ElE 22828
iy 2% |80 | | B BB E B |H
E |8 Bl |e | B | S| 5| E EB|B
58
5E 312 | 5S |5E |12 20| ® | - | - | 21|30 18
2 |30 18] 24| 20
314 | 55 |5E | 12 20| ® | - | - | 18| 24|15
316 | 5S |5E | 16 20| ® | - | - | 18| 24| 15
2 |30 18|24/ 18
BI8N 5S | 5E | 16 |16 @ | - | - | 18| 24| 1
320 | 5S |56 |20 16| ® | - | - | 18] 24| 11
2 |30 18] 24| 16
322 | 55 |SE |0 |16 ®| - | - | 18| 24| 9
324 | 55 |56 |24 16| ® | - | - | 27|39/ 9
330 | 5S |56 |30 13| ® | - | - | 18|24/ 8
336 | 5S |5E |36 (13| ® | - | - | 18|24/ 7
340 | 55 |56 |40 (13| ® | - | - | 12|18/ 7
344 | 55 |5E |44 (13| ® | - | - |12]|18]| 6
348 | 55 |5E |48 (13| ® | - | - | 12|18 6

e D UE190BHH s, R AR
2) /N EAN, AR S s A RS, ® HMALS, HAEZEER O RS, AT R ERF

www.lemo.com



@ LEma REN[EN]  [NNNEEER

g—ﬂ‘
Ity
%5 < |
= | 8
= © —_
D a > > =
= =z <
= = iz B 0 H s IS
SEIRIE IR AR AR AR
E 4 k- = = :
PR AR PR 0 e | E|E |2 S| E|E|E| B
6E
303 | - | 6E| 3 | 60| @ | 30| 42 | 50
304 | 6s | - 4 | 80| @ | 30| 42 | 60
6s | - | 12 | 40
312 e | 21| 30 | 22
- | eE | 12 | 50
36 | - | 6E | 16 | 30 | ® | 15 | 21 | 14
318 | 6s | - | 18 | 40 | ® | 12 | 18 | 16
320 | 6 | - | 20 | 30| e | 15| 21 | 14
320 | - | 6E | 20 | 30 | ® | 15| 21 | 14

TE: D RSB0 i, TER R IR bR
2);;—‘,?@11%%, %f?ﬂ:fl]%{-?ﬂ:g}iﬁ-%fl]%%j @ HHIS, WIEBIEESE O RS, AT R TR

www.lemo.com



HEN[NN|  |NEEEENR . LEmMO.

-
%t
51 s -
3 C ~
| 2| <
=z =z 18 € 5] ] = 2
& & & £ &= 2 2 2
gp & 2 ) < £ = = 1
& # = & ) T = = B
6E
324 6S - 24 3.0 o 1.2 1.8 12
2015 21
00O OO
Q”O 20 324 - 6E 24 3.0 (] 1.2 1.8 12
16024@23
¥Q00:

330 6S 6E 30 2.0 { 2.1 3.0 10

332 - 6E 32 2.0 { 1.5 2.1 10
336 6S - 36 2.0 ® 1.5 21 8
3 | - | = | 6 |50 e | 15|21 | 2
340 - 6E 40 2.0 { 1.5 2.1 8

W D LB190 S5, TER IR AR
2) fe/ AR BB B B Sb T, O A, WOEZIERSE O WERELS, A RIERE R

www.lemo.com



“©. LEMa, TR
751 <

= g

m —
E | 8| 2
= | 2| <
= = it B 3 1 4] S
W Wk = 3 & peal = =
tp € | % | 8| 2 0® | 2| £ &
= # B & Q puirg = = =B
348 6S 6E 48 2.0 [ ] 1.5 2.1 7
360 6S 6E 60 1.6 [ ] 15 2.1 5
362 - 6E 62 1.6 [ ] 1.5 2.1 5
364 6S 6E 64 1.3 [ ] 1.2 1.8 4
372 6S 6E 72 1.3 [ ] 1.2 1.8 4
106 - 6E 106 0.9 [ ] 0.8 1.2 2
106 6S - 106 0.9 (] 0.8 1.2 2

e D 190 E B RS A AR,
2) f/NNBAE s £ REHR B s R Sh5e . O RS, HheZERE O FHRAES, AFkT R

www.lemo.com




IRN(NR| ' [NNEDEDNR . LEMO,

www.lemo.com




‘D). LEMOD,

LT TR T T T 5h5é (SRE & 51)
s bR e 5 + B g He & Bk . -
ME [ RmkE MR | RmEdR MR | RmeE
c 4 % Ho T : 2 e Y °
D # 4 b Ho T H2 FE] i
N # 4 £ Ho T H2 e £
K # i EE S W T 52 FE] # °
s R - W T 2 FL] £
T R - R - F L #
u e - R - ez -
L BE4 (ETI S VAL : 2 EL #® )
B POM (&) - W T %2 EL #® {GEF FFP, ERNAIPCP (S £%1) | @
G | PEEK (A%&) - B | 75 %2 EL] % {GEF FFP, ERNFIPCP (S%%1) | ®
P PSU - W ] 2 EL #® & T FFL (S £51)" °
R PPSU - W %2 EL] #® CET FFL (S £51)" °
H  PPS/# -1 W 2 EL] #® L& F EPL FIEXP (S #51) °
YE: BRI RN B AL BE )5 5 UL 4 182 BT A 4 ® HHMIME,  HLEIEHKSE
D B (R RS O HEPRILS , ATRE IR R I i
2) E 251y B 5 1 26 G 9
O RMEATH, T WO i A B RS (BIHNERN)
RN ER(EEEE NENES #u %1k (SRIE &%)
eTRe PR s - 3e3 H
L PEEK 5 2 D ) B b
Y PEEK JEB: [ J
T PTFE P PERR P S °
T FEP Pz & T S FE #5UM % 55
v Pl Pz & T S ME #51i% 55
N | PA6.6 IR 5S/5E F116S/6E 5| % il S 7 iy 4 L A bk o
TE: BORHIREANTERE WA 187 TR A A
® ML, W EIEE
O HEBALS, HFFBRE K e
OO O T Bt (SHIE A1)
FhH R 2 ¢ 1
- AHEEFRN TR, ARERIEY s - St PR E B, JF HAEA SRS R 1
= R B R T D i e Y 28 - REAE AR & il T A
- BHEIR A R O, AR TS 4 TS - T e W R TR
- RS R A 2 A BRBOIRRE S B SR g Ak
- PUhL o B

. PRI A S 18811

- EA MR TEE LR UL 7 %

www.lemo.com




REN[NNERR(EN REDR 0. LEMD,

ik T2l oK S S A A I o S B

- o Bk (MSH)
- P c Sl gk LA F|l,
P st o] oA | @0 | | Awe gz;igﬁa AWG BB (mm?) | (N |
AL N A (mm) | (mm) BRI | (m2y | /M ‘ e KA | /M ‘ R AE

-
Cm— = i

S S
N— = 1q

II RAFLANCHE L 55 168 Tt PCB A i 1L 28U iR 43 °

e D SRR SR RS T) (15 7 IEC 60512-8 FRifk: 15a Wik T %) .
2 T e RMAWG, —SELE UL LR B T TARHE AR L0 P8 . MRS Hei K P D TARBE AR L I B2 © C,

® EHS, W EIRIEE
O FHRLS, AFRoRE R G

www.lemo.com




. LEMD OO

BT AT R4 Sk i S B

ELRs B ik

A AEHE - BEERE FFAC E R R T
L B -2 FFACE R R T
M BRERES - BRERES FFUACE H R T

Wil g XM i RMA, RAD fil SWH £ i 5

A AR - B L Whd-a%E M BEgEE - BEEEE

r o ERCHE S S
E—
> ERCAE S S

©
(©)

> GRS G
> GRS IR GT

- |
r GRS
> GRS IR S

-
>

B3
[

egﬂ(ﬁﬁ);

'
A 2' 485 (47%0)

2
>

ik (iERRAD, RMAfISWH M) )51 %

HUEH R

Zms M PR PIA SE AR R A EC 2 (HEB AR (BHEHRSA) o

w5 L RADFI SWH RS ik 2 i AL A (A (BHE SR 5 A) , 55— SRR REEHE A4 5 ((HE S5 L) .

WA 5Y%S LAEE IR .

SR

Zm5 L RADFI SWH RIS i3 22 i e bk RBIAOHE S (BHEH S A) , 70— USSR R R i brdk RIS (HEHm5 5% L) .
H5 M EEPIA PR RSN (BHE%GSL) . EH T RAD flRMA RS,

e D XFPRGE 4L BB TS, BT DAL TR R 6 O SR K b 1) R R R R R AT R R, DMRIIE TS S5 ) IE A

www.lemo.com



‘L. LEmMOD,

D oMo axenesm
BT SHFIMCH, KEMLALR
" A %0 Lo w5 A% 0 Y
xu | mm | oA | 08B | Rkl | R xn | mm | oA | 08 | Rkl | M

0S

1S

= 3
= ) ) o B
L)

ik A RSP A h 2 okmm

1S

2S

VR AE N T S W ER S ESS S PR LRGN T B AL VP ENRMCE2.5mm

-
N N N = N N =
IVIVIVI I I I I INIVIVIPH'
>

www.lemo.com




L. LEMD [T T
BHTSHFIMCH, KEMLRLX
e 4% 0 wao | e 4% 0 wae |
wn [ am | on | o8 | mokw| wiw xm [ am | oa | 08 | mkm| mim]
1S | 1
] N
1)
] N
1)
] N
1)
= N
Loz = N
L e = =N
1 | ] =N
o e ?
e 2 ] =N
o e 2
o e ] =N
o w0 2
e ]

ik BT A T A 2 ok mm
DB AEN T WP SRR SNERSNS
P XL R AT AT A 4k

AA-116

www.lemo.com



OO N “©. LEMD,

BT SHFIMCH, KEMLALR

' A% 0 wme | 5 A% 0 0o
wi | oA | o8 | mkin| ] xn | mw | oA | 0B | Rkl | b
L I

5S

- - —_ = —_ —_ —_

= = = = = = = i i ﬁ'
n n n N N N N ~ ~

= = = = = = =

iE: Fr A RSP 2 okmm,

58.112 H@E ML #Bekk,

VRS AE N T EW SRS N EE RS
XL A TS A 4

www.lemo.com




L. LEMD [T T

BHTSHFIMCH, KEMLRLX

e 4% 0 0o e 4% 0 Y
g | mm | oA | 08 | Roci| o s | wm | o | o8 |wkm| i

-

6S 6S

=
=

- - —_ —_ —_ - - =
= = = = = = = =

ik BT A PR 2k mm,
DB AEN T EW BN R NERS NS
P XL R ANTE TS A 4

www.lemo.com
AA-118




OO T e “©. LEMD.

BT E RS C KA LRk
CH

90 57
) @03 0D

iR N 2337 iR ) i
RO | " oA | @8 |kin| wbi .
12 | 10 0 72 | - | 70 | es
15 | 13 1 82 | 82 | 75 | 7.1
20 | 16 1 82 | 82 | 80 | 76
25 | 21 92 | 86 | 85 | 81
30 | 26 92 | - | 90 | 86 4
35 | 3.1 102 | 102 | 95 | 91 4
40 | 36 102 | 102 | 100 | 96 4
45 | 41 12 | 106 | 105 | 101 4
50 | 46 32 | - | 30 | 28
15 | 13 42 | - | 35 | 31
20 | 16 42 | - | 40 | 36
25 | 21 52 | - | 45 | a1
30 | 26 52 | - | 50 | 46
¢ 3 35 | 3.1 6.2 - 55 | 5.1
¢ 4 40 | 36 ¢ e 62 - 60 | 56
¢ 45 45 | 41 c e 72 - 65 | 6.1
¢ 50 50 | 46 ¢ 1w 72 - 70 | 66
¢ s 55 | 5.1 ¢ | 1B 82 - 75 | 74
¢ 60 60 | 56 ¢ 8 82 | - 80 | 76
¢ e 65 | 6.1 c & 92 - 85 | 8.1
K70 70 | 66 9 ¢ 90 92| - 90 | 86
KT 75 | 71 9 ¢ | e 102 102 95 | of
K 80 80 | 76 9 ¢ 10 102 102 | 100 | 96
K 8 85 | 81 9 ¢ | 1 12| 106 | 105 | 101
2.2 - 15 | 13 K 1 123| - | 120 | 106 9
2E == 20 _ 20 | 16 K | 12 138 | 138 | 128 | 121 9
¢ s a2 _ o5 | 21 K 18 138 | 138 | 135 | 129 9
"¢ [ 32 - 30 | 26 K | 14 153 | 153 | 140 | 136 9
c 3B 42 - 35 | 3.1 K 15 153 | 153 | 150 | 141 2
¢ |4 42| - | 40 | 36 ths AR ok mm
S c 45 52 | - | 45 | 41 S
¢ | s 52 - 50 | 46 j;gggg%gg
== 62 | - | 55 | 51 5 46 4B ) 3
62 | - | 60 | 56
¢ e 72 - 65 | 6.1

www.lemo.com




L. LEMD (O] e

BT E &5 C R KA £k

Cm

QOO0 D7

#Je @ L4 D 23 %] i) i
oA ‘ @B | RKH ‘ | oA ‘ OB | Bt ‘ el T
63 | - | 50| 48 118 | - | 105 | 96
63 | - | 55 | 541 18| - | 115 | 108
63 | - | 60 | 56 138 | - | 125 | 116
73 | - | 65 | 6.1 138 | - | 135 | 126
73 | - | 70 | 66 158 | - | 145 | 136
83 | - | 75 | 7.1 158 | - | 155 | 146 1
83 | - | 8o | 76 178 | - | 165 | 156 1
93 | - | 85 | 81 178 | - | 175 | 166 1
93 | - | 90 | 86 198 | - | 185 | 176 1
108 | - | 95 | 91 198 | - | 195 | 186 1
108 | - | 105 | 96 218 | - | 205 | 196 1
123 | - | 120 | 106 218 | - | 215 | 206 1

13.8 13.8 12.8 121
13.8 13.8 13.5 12.9

23.8 23.8 225 21.6 1)
23.8 23.8 23.5 22.6 1)

15.3 15.3 14.0 13.6 14.2 = 14.0 13.0 1)
15.3 15.3 15.0 14.1 2) 15.2 - 15.0 14.1 1)
17.8 = 16.5 15.6 1) 15.7 - 15.5 14.6 1)
17.8 - 17.5 16.6 1) 16.7 — 16.5 15.6 1)
19.8 - 18.5 17.6 1) 18.2 — 18.0 171 1)
19.8 - 19.5 18.6 1) 23.2 - 215 20.6 1)
21.8 - 20.5 19.6 1) 23.2 - 22.0 211 1)
21.8 = 21.5 20.6 1) 23.2 = 23.0 221 1)
23.8 23.8 225 21.6 1) 27.2 - 27.0 26.1 1)
23.8 23.8 235 22.6 1) 30.2 - 30.0 29.5 1)

ik BT A T AL 2 ok mm
VEEERAEA T WP ENRSNERGNS
DPER IR KNEHRT14.5mm

www.lemo.com

AA-120




‘D). LEMLO,

HNEEE NN NN S H (S, EMLRASD

T S &A% b £ Anid e 26k T E R 50L& 50 P £ AdE Ad & %
b % S
. A
=] L (=
g e
.. i % BINE Wy .. R & RN
’ e ‘ g (W3 145146 1) ’ A ‘ S (W45 1451146 71)
C 17 to 31 GMA.00.0ee.De
00 OE |2 c 1010 50 GMA.OB.ees.00
z K 37 to 42 GMA.0B.Oee.De
L 27 to 31 GMA.00.0ee.De 1 E C 15 to 65 GMA.1B.eee.00
z
OS C 32 to 44 GMA.0B.Oee.De K 70 to 85 GMA.2B.eee.00
z K 52 to 62 GMA.1B.0ee.De C 15to 85 GMA.2B.eee.00
z
L 321048 GMA.0B.Oee.De 2E K 90 to 10 GMA.3B.eee.00
© 32 to 62 GMA.1B.0ee.De C 30to 10 GMA.3B.eee.00
1S 3E || 2
z K 72 to 87 GMA.2B.0ee.De K 11to 151 GMA.4B.eee.00
L 32 to 66 GMA.1B.0ee.De
4E z C 50to 152 GMA .4B.eee.00
ZS C 42 to 87 GMA.2B.0ee.De
z K 97 to 11 GMA.3B.0ee.De
] pEp— N 5E z © 10to 14 GMA 4B.eee.00
SS C 57 t0 97 GMA.3B.0ee.De e A RSP 2k
z K 121013 GMA.4B.0ee.De VK15 52 BB 1191
2C15 HEWE12000.
L 57 to 97 GMA.3B.0ee.De
C 82to 13 GMA.4B.0ee.De
4S |z
L 8210 13 GMA.4B.0ee.De

www.lemo.com



. LEMD, OO e

EARIhoe GBI A Sb D) 1t
R e H O Ha et
ErRs it AT R 35 1Y)
PSU | PPSU | PAG6 | ik sk o i Sy

ik ol EREGMERS LA HEN
RSO, AR, HERINKER,

KEMEZHEWHEAN GRS (S, ERILAR)
.
k| mw

S EWB, HCP, HGP,
HGW, SWH

OJE kel Fu ik e bl b4t (E & SR L & 5)

bR BT 1) ECAT REBSADRH O T R A ph 2 i . 22 B RS ACAT SR i (Viton®) #pRHI S PE S8, 2 BE“PV7ARoR
LAt 5 i B B RT 4 RE R BEOR R A

5

ELRs OJE kel t1 et

| E  EPDM
| D FPM(Vion®) #irmigs

www.lemo.com

AA-122




‘L. LEMOD,

M &5

MARSERFAMER Fe, M, BH, L4e. BEBHMERR AR 7 —mam it
ZRVERS R SRR, RER (LEMO) A& bR ™ iz —,
PR IR ET R E SRS T DR R 2. T ERESE RS R AR B ik B A g3 T B, R

577 15 P T A 4 A R S o

FEAIE

- R AR E - P A

- IR, HAEN -HER

- B, i — v i 5 e

— 360° 4 J5 L FiL 1 b ik — 1 A I B 311 55 2% P68
- B B e AL X 4 - EF LB E

- B -2% 1148

— MIL-DTL-38999L & i R £

=% UTh A i DA P 52 2 4 3k

0 HAWL  BEAMK

Il Dugii=

= =T
=l

ja
IHITER,
wiwii:

- 3l il

/N T-3/4 T8 B R AL

0Od) U

17 8l Al i

www.lemo.com



‘L. LEMOD,

7 i 2 5 BRI
ik [Fm[N|[1]m][3]o]5]/x[L]c]
Lﬁ — T
Fle[n|[1]m][3]o]5]/x[L]c|m
Lﬁ - -r
ek [P MmN 1]m] s ol5] X/ C]m| T
\_Fl L J '{"
wse A R EN]. 1 m] [ 3Fols] X CIn] P!
[ i w— -re
g B 1
L T = Rk |
XL <€ L B — . P=wmif |
\ M= MIL-DTL-38999L4h52885r |
#71 B ey Wbt o T
R
BHEHC B T
She .~ L=PEEKHRH(ZE)
X = SEEMEY (brie) , A R = PEEK (I3 2 1)
F = SO g0, T &
C = B P

FMN.1M.305.XLC=H X\ ffiskalr s (N) , IM&RF], ZKR, 58, BMEAEERIBA &%, PEEK4 Sk,
JEE A,

FGN.1M.305.XLCM=1{ X ffi 3k, WEfrd (N) , WRpiwEE, IMRF, 2588, 58, LM AEREA &I
5¢, PEEK4aZik, e A TAMNGE (AE) MIL-DTL-38999L MR Ly iy FE £ 7 2 £,
FGN.1M.305.XLCM=7z\ i s, #rEfd (N) , IMRF, 28R H, 5, BB aERmA &5, PEEK4:
Gk, EERERRE SR W E R R AL,

HEN.1M.305.XLNP=[& 5 X i g, WEBFE e, @i (N) , IMRF, 23R, 58, KMEaERma &%,
PEEK# 2k i, EERIRLENE, K%,

Ik D IR /48R 2) B £6/500/0 it #h %€ RoHS 2/REACH,

7™t ¥4 1 P
A 5 A (5] Il 5 A K

Q 7 0

O o O %%k

© i © st

O %k ] O R

O #i L O xmEEs

O #h3F - O ity
O mx

APk S P http://www.lemo-china.com/catalog/ROW/UK_English/M_series.pdf

www.lemo.com



‘D). LEMLO,

www.lemo.com



‘D). LEMOD,

www.lemo.com



e

O O —=—m
QO ——— =i



‘B, LEMLO,

1533 P

00

0B
0T

0S

1B
1T

1S

2B
2T

Rk T @ (mm) ERELIMAWG TR
WNEH SR ‘ R RIS TN A ‘ C | Bl |/ | fokfE ANERES BEgFES
302/303/304 FGG.00.30e.YL EGG.00.40e.YL 05 |045| 1| 32 | 28 FGG.00.554.2ZC | EGG.00.654.ZZM
110| 1| 24 | 20 FGG.0B.560.2ZC | EGG.0B.660.2ZM
302/303 FGG.0B.30e.YL EGG.0B.40e.YL 09 |080| 2| 26 | 22 FGG.0B.561.2ZC | EGG.0B.661.ZZM
045| 2 | 32 | 28 FGG.0B.562.2ZC | EGG.0B.662.ZZM
080 1| 26 | 22 FGG.0B555.2ZC | EGG.0B.655.
304/305 FGG.0B.30e.YL EGG.0B.40e.YL 0.7 5.2ZM
045| 2 | 32 | 28 FGG.0B.556.2ZZC | EGG.0B.656.ZZM
306/307/309 FGG.0B.30e.YL - 05 |045| 1| 32 | 28 FGG.0B.554.22C -
110| 1| 24 | 20 FGG.0B.560.ZZC | EGG.0B.660.2ZM
302 - - 09 |080| 2| 26 | 22 FGG.0B.561.2ZC | EGG.0B.661.ZZM
045| 2 | 32 | 28 FGG.0B.562.2ZC | EGG.0B.662.ZZM
204 0s |080| 1| 26| 22 FGGOBS55ZZC | EGG.0B.655.2ZM
" lo045| 2 | 32 | 28 FGG.0B.556.2ZC | EGG.0B.656.ZZM
140| 1] 20 | 18 FGG.1B.565.2ZC | EGG.1B.665.2ZM
302/303 FGG.1B.30e.YL EGG.1B.40e.YL 13 |110| 2 | 24 | 20 FGG.1B.566.2ZC | EGG.1B.666.2ZM
080| 2| 26 | 22 FGG.1B.567.2ZC | EGG.1B.667.ZZM
110 1| 24 | 20 FGG.1B.560.2ZC | EGG.1B.660.ZZM
304/305 FGG.1B.30e.YL EGG.1B.40e.YL 09 |080| 2| 26 | 22 FGG.1B561.2ZC | EGG.1B.661.ZZM
045| 2 | 32 | 28 FGG.1B.562.2ZC | EGG.1B.662.ZZM
080| 1| 26 | 22 FGG.1B555.2ZC | EGG.1B.655.2ZM
306/307/308 FGG.1B.30e.YL EGG.1B.40e.YL 0.7
045| 2 | 32 | 28 FGG.1B.556.2ZC | EGG.1B.656.2ZM
310/314/316 FGG.1B.3ee.YL - 05 |045| 1| 32 | 28 FGG.1B.554.22C -
200 g |140] 1] 20| 18 FGG1B5652ZC | EGG.1B.665.2ZM
“1110| 2 | 24 | 20 FGG.1B.566.2ZC | EGG.1B.666.2ZM
204 oo | 110| 1| 24| 20 FGG1B560ZZC | EGG.1B.660.22M
“1080| 2| 26 | 22 FGG.1B.561.2ZC | EGG.1B.661.2ZZM
240| 1| 16 | 12 FGG.2B575.22C | EGG.2B.675.2ZM
302 FGG.2B.302.YL EGG.2B.402.YL 2.0 GG.28.575.2ZC | EGG.2B.675
190 2| 18 | 14 FGG.2B.576.ZZC | EGG.2B.676.ZZM
190 1| 18 | 14 FGG.2B.570.2ZC | EGG.2B.670.ZZM
303 FGG.2B.303.YL EGG.2B.403.YL 1.6
140 2| 22 | 18 FGG.2B.571.2ZC | EGG.2B.671.2ZM
140 1| 20 | 18 FGG.2B.565.2ZC | EGG.2B.665.2ZM
ggg;ggf; FGG.2B.30e.YL EGG.2B.40e.YL 13 [110| 2 | 24 | 20 FGG.2B.566.2ZC | EGG.2B.666.ZZM
080| 2 | 26 | 22 FGG.2B567.2ZC | EGG.2B.667.2ZM
110 1| 24 | 20 FGG.2B.560.ZZC | EGG.2B.660.ZZM
308/310 FGG.2B.3ee.YL EGG.2B.4ee.YL 09 |080| 2| 26 | 22 FGG.2B.561.2ZC | EGG.2B.661.ZZM
045| 2 | 32 | 28 FGG.2B562.2ZC | EGG.2B.662.2ZM
080| 1| 26 | 22 FGG.2B.555.2ZC | EGG.2B.655.2ZM
g]g;g}g“’"e FGG.2B.3ee.YL EGG.2B.4ee.YL 07
045| 2 | 32 | 28 FGG.2B.556.2ZC | EGG.2B.656.ZZM

www.lemo.com




‘D). LEMLO,

iE:
ok B A R T L3 £ B SR 132

JEH4FE TR
L S B FGG-EGG JE#Eti
E <y BE RS
2AES BRI Pl 1
oA o C
00 FGG jl_u_q:%u_‘ﬁ
T DCE.91.050.0VC | DCE.91.050.0VM  DCC.05.02B.LAG v
Ecle — G
oA 2C
0B DCE.91.090.BVC | DCE.91.090.BVM 2
0K DCC.09.05B.LAG oA bo
oT DCE.91.090.AVC | DCE.91.090.AVM
EGG
- DCE.91.070.BVC | DCE.91.070.BVM  DCC.07.04B.LAG e
oA oC
- DCE.91.050.BVC DCE.91.050.BVM DCC.05.02B.LAG W BN REA TR Z M E, RS
TSR MAWG ok, A Sl B KIS, ARt
1 IBMIL-C-22520/1-01 ak/7-01 brif R, FATHH AR
0S DCE.91.090.BVC | DCE.91.090.BVM [T BRI HAR TS B8, Vot 7 35 2 1 o P 2 3K 14 i e
DCC.09.05B.LAG Jim
DCE.91.090.AVC | DCE.91.090.AVM
FGG-EGG #u4
- DCE.91.070.BVC | DCE.91.070.BVM  DCC.07.04B.LAG
FGG EGG
:IIE - DCE.91.131.BVC | DCE.91.131.BVM  DCC.13.15B.LAG
1T
DCE.91.091.BVC | DCE.91.091.BYM  DCC.09.05B.LAG ARG BREF A 5
The VR 20 TR B AR Y & R T % 4 4 1k
DCE.91.071.BVC | DCE.91.071.BVM  DCC.07.04B.LAG
- DCE.91.051.BVC | DCE.91.051.BVM  DCC.05.02B.LAG DCE sfi#%, WM T FH#0.5-0.7-0.9 -
1.3mmy FE #5HESY
1s - DCE.91.131.BVC | DCE.91.131.BVM  DCC.13.15B.LAG
- DCE.91.091.BVC | DCE.91.091.BVM  DCC.09.05B.LAG
N Bk
2B - DCE.91.202.BVCM DCC.20.25B.LAG e 6 28 B T 20 T A T
2K B, 7 &MIL-C-22520/7-01 ik
2T
DCE.91.162.BVCM DCC.16.25B.LAG
DCE sfr#%, W H#L1.6-2.0-3.0-
DCE.91.132.BVC | DCE.91.132.BVM 4.0mmy JE £ 4 Y
DCC.13.15B.LAG
DCE.91.132.CVC | DCE.91.132.CVM
DCE.91.092.BVC | DCE.91.092.BVM
DCC.09.05B.LAG
DCE.91.092.AVC | DCE.91.092.AVM
- DCE.91.072.BVC | DCE.91.072.BVM  DCC.07.04B.LAG MRS S FAER TR, 1FEMIL-C-22520/1-01
Frif

DCC T-3hH 4%

— —

www.lemo.com




‘B, LEMLO,

1533 P

2S

3B
3T

4B
4K

5B
5K

ik

Ha 2k g5 @ (mm) SR HAWG JEEEN S
ISR e Tk A \ C | m g ikt A B

140| 1| 20| 18 FGG.2B565.2ZC | EGG.2B.665.2ZM
306 - - 13 1110| 2 | 24 | 20 FGG.2B.566.2ZC | EGG.2B.666.ZZM
080| 2 | 26 | 22 FGG.2B.567.2ZC | EGG.2B.667.ZZM
302 FGG.3B.302.YL EGG.3B.402.YL 30 |320| 1| 14 | 10 FGG.3B.580.2ZC | EGG.3B.680.ZZM
240| 1| 16 | 12 FGG.3B575.22C | EGG.3B.675.2ZM

303/304/309 FGG.3B.30e.YL" EGG.3B.40e.YL") 2.0
190| 2 | 18 | 14 FGG.3B576.2ZC | EGG.3B.676.2ZM
190| 1 | 18 | 14 FGG.3B570.2ZC | EGG.3B.670.ZZM

305/306/307 FGG.3B.30e.YL EGG.3B.40e.YL 16
140| 2 | 22 | 18 FGG.3B571.2ZC | EGG.3B.671.2ZM
140| 1| 20 | 18 FGG.3B.565.2ZC | EGG.3B.665.2ZM

308/309/310 FGG.3B.3ee.YL1 EGG.3B.4ee.YL " 1.3
110| 2 | 24 | 20 FGG.3B.566.2ZC | EGG.3B.666.2ZM
110| 1| 24 | 20 FGG.3B.560.2ZC | EGG.3B.660.2ZM
Me/a8 FGG.3B.3ee.YL EGG.3B.4ee.YL 09 |080| 2| 26 | 22 FGG.3B.561.2ZC | EGG.3B.661.ZZM
045| 2 | 32 | 28 FGG.3B.562.2ZC | EGG.3B.662.ZZM
3201322/ 324 080| 1| 26 | 22 FGG.3B555.2ZC | EGG.3B.655.2ZM

FGG.3B.3ee.YL EGG.3B.4ee.YL 07
326/330/332 * * 045| 2 | 32 | 28 FGG.3B.556.2ZC | EGG.3B.656.2ZM
304 FGG.4B.304.YL EGG.4B.404.YL 30 |320| 1| 14 | 10 FGG.4B.580.2ZC | EGG.4B.680.ZZM
240| 1| 16 | 12 FGG.4B575.22C | EGG.4B.675.ZZM

306/307 FGG.4B.30e.YL EGG.4B.40e.YL 2.0
190| 2 | 18 | 14 FGG.4B576.2ZC | EGG.4B.676.2ZM
190| 1| 18 | 14 FGG.4B570.ZZC | EGG.4B.670.2ZM

310 FGG.4B.310.YL EGG.4B.410.YL 16
140| 2 | 22 | 18 FGG.4B571.2ZC | EGG.4B.671.2ZM
140| 1| 20| 18 FGG.4B565.22C | EGG.4B.665.2ZM

312 FGG.4B.312.YL EGG.4B.412.YL 1.3
110| 2 | 24 | 20 FGG.4B.566.2ZC | EGG.4B.666.2ZM
110| 1 | 24 | 20 FGG.4B.560.ZZC | EGG.4B.660.2ZM

39401330 FGG.4B.3ee.YL EGG.4B.4ee.YL 0.9
080| 2 | 26 | 22 FGG.4B561.2ZC | EGG.4B.661.2ZM
080| 1| 26 | 22 FGG.4B555.22C | EGG.4B.655.2ZM

340/348 FGG.4B 3ee.YL EGG.4B.4ee.YL 07
045| 2 | 32 | 28 FGG.4B.556.2ZC | EGG.4B.656.ZZM
304 FGG.5B.304.ML EGG.5B.404.ML 40 |400| 1| 12 | 10 FGG.5B582.2ZC | EGG.5B.682.2ZM
310 FGG.5B.310.YL EGG.5B.410.YL 30 |320| 1| 14 | 10 FGG.5B580.2ZC | EGG.5B.680.ZZM
240| 1| 16 | 12 FGG.5B575.2ZC | EGG.5B.675.ZZM

314/316 FGG.5B.3ee.YL EGG.5B.4ee.YL 2.0
190| 2 | 18 | 14 FGG.5B.576.2ZC | EGG.5B.676.2ZM
190| 1| 18 | 14 FGG.5B570.2ZC | EGG.5B.670.2ZM

320 FGG.5B.320.YL EGG.5B.420.YL 16
140| 2 | 22 | 18 FGG.5B.571.2ZC | EGG.5B.671.2ZM
140| 1| 20| 18 FGG.5B.565.2ZC | EGG.5B.665.2ZM
330/340/348 FGG.5B.3ee.YL EGG.5B.4ee.YL 13 110| 2| 24 | 20 FGG.5B.566.2ZC | EGG.5B.666.2ZM
080| 2 | 26 | 22 FGG.5B567.2ZC | EGG.5B.667.ZZM
110| 1| 24 | 20 FGG.5B.560.2ZC | EGG.5B.660.2ZM

350/354/364 FGG.5B.3ee.YL EGG.5B 4ee.YL 0.9
080| 2 | 26 | 22 FGG.5B561.2ZC | EGG.5B.661.2ZM

) 309 [ 4 4 A 12 4 FGG.3B.309.ML (2 4Hit:) fit EGG.3B.409.ML (EHHi%).

www.lemo.com




‘D). LEMLO,

JEH4FE TR
BB 52 FGG-EGG JE#5Hi&
BEF 2 T
2AES BRI Pl 1
! -
DCE.91.132.BVC | DCE.91.132.BVM FEGG ==l 1
28 c c |be DCC.13.15B.LAG i
DCE.91.132.CVC | DCE.91.132.CVM e — o
3B DCE.91.303.BVCM DCC.30.35B.LAG 2
3K oA o C
3T
DCE.91.203.BVCM DCC.20.25B.LAG FGG
EGG
DCE.91.163.BVCM DCC.16.25B.LAG oA oC
e GOSN R T RS L A, B BT
TSR MAWG ok, A Sl B KIS, ARt
DCE.91.133.BVC | DCE.91.133.BVM  DCC.13.15B.LAG $HAMIL-C-22520/1-01 5¢/7-01 e I, FeAioH AR
P12t R H B B, A R 2 5 0 ) R 1 e
VES
DCE.91.093.BVC | DCE.91.093.BVM
DCC.09.05B.LAG FGG-EGG #u%kfh
DCE.91.093.BVG 2 | DCE.91.093.BVU 2
FGG EGG
DCE.91.073.BVC | DCE.91.073.BVM  DCC.07.04B.LAG
2& DCE.91.304.BVCM DCC.30.35B.LAG N B
DCE.91.204.BVCM DCC.20.25B.LAG e B2 REETE S LE T Rt ik
DCE.91.164.BVCM DCC.16.25B.LAG DCE SEfr%, JHT1if20.5-0.7 -0.9 -
1.3mm 1 2 5b?
DCE.91.134.BVC | DCE.91.134BVM  DCC.13.15B.LAG

DCE.91.094.BVC

DCE.91.074.BVC

DCE.91.094.BVM

DCE.91.074.BVM

5B
5K

DCE.91.405.BVCM

DCE.91.305.BVCM

DCE.91.205.BVCM

DCE.91.165.BVCM

DCE.91.135.BVC DCE.91.135.BVM

DCE.91.135.BVG | DCE.91.135.BVU

DCE.91.095.BVC | DCE.91.095.BVM

I

ik:
5% b PR R B T L3 5 B 5 132
DEHT«G» FireU» G5 MRS (FEAT IS 25 5565 T &A% ).

DCC.09.05B.LAG

DCC.07.04B.LAG

DCC.40.45B.LAG

DCC.30.35B.LAG

DCC.20.25B.LAG

DCC.16.25B.LAG

DCC.13.15B.LAG

DCC.09.05B.LAG

”n i

B e A 23 BEE T T F S e B TR AE T8 e
H, #%AHMIL-C-22520/7-01 Frif

DCE {2, W r#1.6-2.0-3.0-
4.0mmity #2482

ik CHEEEAT S FIERE TR, #aMILC-22520/7-01
brife

DCC T-3hH 4%

— —

www.lemo.com




‘L. LEMOD,

B GERS TR
FHEE TR
&1
I ]
T R B :
0.5.0.7 0943 HEE ke HE AR L
%2 (/&1) (&12) (Kl2)
LEMO
DANIELS
ASTRO
1) #ZMIL-C-22520/7-01 #7ife
2) #zMIL-C-22520/1-01 45k
REETR
ke HE 1
1MIL-C-22520/7-01 k5, JiI T 0.5-0.7

-0.9-1.3mmEHE% (LEMO) 4

www.lemo.com
AA-132




‘L. LEmMOD,

ALPE

GBA  Hise #u1d

©® fikt: WHIPER (3pm)

GBB i

©® Pkt BB (3um)

SN A7

R (mm)

E: 5B FN5S B 4 ik K B I AR EL A — A HETE 218
I O IT W, A LR RS

GEG JFHy%3 1}

© bt BB (B 3um + 5% 0.3um)

: 00, 0B, 0S. 1B. 1S. 2B 12S £ J5 i B % 3 B4 Ha E K 1%
o HEEC AT X R DTSR BE . i AT, AR P RS .

www.lemo.com

AA-133



‘L. LEMOD,

GEA AR

© PRk FHPERR (Sum) A A, BIRAREE, ARG, AEH

s, “AZ” fR i “LN BT,

E
do

#5

0S-0B-0T

OE-OK
1S-1B-XB

oy}

28-2B-2T

3S-3B-3T

43-4B

M14 x 1.00

13 m M11 x 0.50

17 m M15 x 1.00
22 m M18 x 1.00
30 M25 x 1.00

ik FE AT, R RS . S IRER LN BRI EER MR K AR BE U7 3, 2R AR A S O SRR R IR B, ST CPTY

GEC [l #fi: %8 1

© bt FEHBER (B 3um + 5% 0.3um)

¥E: 3B. 3K, 3S. 3E. 4B. 4K, 4S. 4E. 5B. 5K, 5S. 5E. 6Sfn
O 2 51l 1 Jii 1B 2 5 R0 470 DA £ % 6 o #IOBC AT S o otk SR B Bl BT
W, R R PR

M35 x 1.0

AA-134

www.lemo.com




GEB [ 1}

d M9 x 0.60

18.0| M15x1.00
|

® k. FHIPEE (3um)

ik: 5B. 5K, 5S. 5E. 6S fi16E R 5l H A it} HPBC A 5 2
HOBIRBE, e BhiT W, ST R P RS

www.lemo.com




‘D). LEMOD,

www.lemo.com



[] M///‘l i

|

I

/,'1_{ 5

S\
@
T
1

!."

!

©
Q X

L
©

ee

AA-137



‘D). LEMLO,

B £

BFG #fik®%
RF (mm)
= T S EY]|
A ‘ B ‘ L ‘ ND
é 00 75| 9.810.0| 60
| 0S-0B 9.5 125|112 85
1S-1B 12,0 155|123 | 85
2S2B 150|180 | 150 85
3S5-38 185|220 |185| 95
© STiRMk: KRR (POM) , IRt (s8 1) iE: VAZEJEEDY £ 5 mm,
© FEARMRL: NI RBEE, KB (BB A) Pk w2 (G) RU sl — P . MRAEZER, hnyheft
@ BIEBFEL: BEBIK B, N SR -A R G Bk “N” BT,

® K TAERE: 100°C
® Bk, IP51 (IEC 6052957 )

v

Fr LN HAE
IS5 B AL 5 0 10 R, 525 TR T

RF (mm)
P S 5

A ‘ B ‘ L ‘ ND

OE  140| 6 |125| 85

T 1E 160 6 |155| 85

- 2E  195| 6 | 175 85
Q

i 3E  230| 6 220 120

4E 29.0| 10 (225|120
4S8 25.0| 10 [22.2| 120
5E 44.0| 10 [27.0| 150
58 36.0| 10 |[30.2| 150
6S 46.0| 10 |33.0| 150

© SEfRMR: AATER (B)R)EE 3 um) iE: VAZEWEEN £ 5 mm,
© HAMEL: AHM WS E R — A0k “S” FoR O BF R CAHREIRNIR) o
© JEHEEME: IR + RiE O @t nl IFPMAF KL, = HiE, JH8E V7 R “S” jiT,

© O mb: eEBEFPM
©® T 1EIRE: -50°/135°C (REM AR AR IEIZ)
©® ViK% T E RF|n[ik IP68 (IEC 6052947 ifk)

www.lemo.com

AA-138




‘L. LEmMOD,

BFG  #fizkifi, WEMLH (G)

Rsf (mm)
LY ko EY |
A ‘ B ‘ L ‘ N
B 'BFGOK10ONAS 0K  140| 6 |125] 85
BFGIKAOONAS 1K  160| 6 |155| 85
[ 11 eremmms | x wes| o s e
o | 'BFG3KAOONAS 3K 230 6 | 220|120
'BFG4BAOONAS 4B 250 10 | 202 120
'BFGAK100NAS | 4K 200 10 |225| 120
waEm
e 'BFGSBAOONAS 5B 360 10 |27.2| 150
'BFGSKAOONAS 5K 440 10 |27.0 150
° iﬁsgﬁz ﬁﬁiﬁg?ﬁ (#2PEHE 3 um) 'BFGGEAOONAS  6E  540| 10 |31.0| 150
[ ] é% H Al W
O JEEEEMR. WFMER + BIHR H: "AZEEER £5mm,
® O M. mHKkFPM ﬂt?ﬁ%%&ﬁ’ﬁ(G)ﬂE(ﬁ%—W%%o S Wi G —A 7B
® TAEREE: -50°/135°C (R: MR Fn B2 I542) “S” FROBEMEL ChrEgg) . O IErT HFPMAt R
® Wi/kZES. HT E R%|nik IP68 (IEC 6052945 i) WAL, FHEME, ARV AR “S” BT,
BHG #i3ki&, WRRESR =M
JF (mm)
Y k= EY]|
A | B ‘ L ‘ N
-|B L
'BHG.OKA00NAS 0K  140| 6 |125| 85
0 f 'BHG.IK100NAS | 1K 160 6 155 85
i B 'BHG2K.100NAS 2K 195 6 |175| 85
z i 'BHG3K100NAS | 3K 230 6 |220] 120
! 'BHGAB.10ONAS 4B 250 10 |202| 120
5 'BHGAK.100NAS = 4K 200 10 |225| 120
'BHGSB.10ONAS 58 360 10 |27.2| 150
'BHG5KA0ONAS 5K 440 10 |27.0 150
° i@jﬁ iggﬁ (R 3 um) 'BHG.GE.100NAS ~ 6E 540 10 |31.0| 150
[ ] 2 e A
© JEBEEBEMEL. WREER + BMH% e D AZTEREDY £5 mm,
® OB wEEKSFPM l&ﬁ%ﬁﬁﬂﬁ(eﬁﬂﬁfﬁ'ﬁﬁéﬁ)ﬂ%o ﬂ’iﬁ"]ﬁ)ﬁ*’l‘?ﬂ
® T fEMEE: -50°/135°C (rE TR G IE) “S” FROEEBME Chiglik) . Ot n] hFPMBkHE]
® Pi/kZEg. AT ER&FIFI KAk IP68 (IEC 60529%75 i) R, THEME, ARV AR ST BT,
BFG k%
- L -
JF (mm)
t i k= EY]|
< A ‘ L ‘ N
| EEmmEE o« o]
N ® k. BEAALCRYN®H R
S j ® H:4apr: AHEW
N O JEEEZEME. AEBMAISI 304 + RIFEZ
e "VAZEEREA £ 5 mm,
M & AT —Fp e A S Ac & .

www.lemo.com




‘L. LEMOD,

BHA H#ik#%

Rf (mm)
A ‘ L ‘ NV

7 G EX ]

BHA.3K.100.EAN 3K 26 \ 31 \ 120

©® FhEt: BEALCRYN®H K

® HAMEH: AFEM

O JEHEEME: AHINAISI 304 + Rifke
iE: VAZEJEEDY £ 5 mm,

2 2 0 A AT A — T (oL RS

BRA il s, 8T I 5E X4k e A L S0 3 i 2

f—— L —>
- M = Rt (mm)
7 EX]|
A ‘ B ‘ L ‘ M ‘ NY
A m— T
< 4 BRA.00.200.PCSG 00 75| 98| 9.0| 35 | 60
2 —] i BRA.0B.200.PCSG 0S-0B 10.0| 125 11.0| 4.8 | 60
)

] N BRA.1B.200.PCSG 1S-1B 14.017.0 | 135| 5.6 | 60
w BRA.2B.200.PCSG 25-2B 18.021.0| 145| 6.0 | 60

BRA.3B.200.PCSG 3S-3B 22.0|255|17.0| 7.0 | 60

® FAkkE. BHIEE (POM) , MKt (S8 0) W VAXTEEK £5mm,

© FEARBPEL: N REUN, K e (R E) e 36 5 R AR — Fhs O AN T, AR SR, o TRt
© BRI BRI REHR SR )G A 78 “G” Bk “N” Bl ],

® B AT 100°C

® Bii/k%4:. IP61 (IEC 6052945 k)

BRE i, 180 T W XA &l oK i e

R~ (mm)
TR R #5
A B L M NY
BRE.00.200.NAS 00 8 75| 88| 35| 60

BRE.0S.200.NAS 0S-0B 10 | 95(/105| 45| 85
BRE.1S.200.NAS 1S-1B 14 | 11.0[125| 5.0| 85
BRE.2S.200.NAS 2S-2B 18 | 12.0(14.0| 6.0| 85
BRE.3S.200.NAS 3S-3B 22 |14.0|18.0| 8.0| 120
BRE.4S.200.NAS 4S-4B 28 | 20.0|23.0|10.0| 120
BRE.5S.200.NAS 5S-5B 40 | 22.0|30.0|12.0| 150

BRE.6S.200.NAS 6S 54 122.0|30.0| 12.0 | 150
® SRR MHIBER BE2ERE 3um) BRE.6E.200.NAS 6E 57 124.031.5|14.0| 150
© FEARMPE. A
© JREEEME: RIABR + RIHE i VAFERED £5 mm,
©® OJEMM k. kK FPM B E T —FloE fr AL B, B SR 5 — A 78 “S” FoR
©® TR JE: -50°/135°C (fEMRIB AR I2) O EM kL Chiktgle) . OBt Al FPMA R, #52H,
® Pi/k%4s. T SHFInlikIP61 (IEC 6052947 1k) SRR V7 R “S BT,

www.lemo.com



‘L. LEmMOD,

BRE  iillcai, &M T Wl XATT 3l A i

~—L

~B

f«— 0 A—

035

© SLiRFIRE: FRAEE (BE)R)EE 3 um)
® HAME: AEM

O JEHEEMR: MR + Rk

® OJpREM kL. MK EFPM

©® T fRififE: -50°/135°C (kM A B M%)
O PikZ%g . P68 (IEC 60529%5k)

JF (mm)
7 G EX |

A ‘ B ‘ L ‘ M ‘ ND
BRE.OK.200.NAS O0K-OE 15.0| 10 | 15.0) 4 | 85
BRE.1K.200.NAS 1K-1E 17.0| 12 |20.0| 6 | 85
BRE.2K.200.NAS 2K-2E 20.5| 14 |[240| 8 | 85
BRE.3K.200.NAS 3K-3E 240 14 | 28.0, 8 | 120
BRE.4K.200.NAS 4K-4E 30.0, 20 |30.5, 10 | 120
BRE.5K.200.NAS 5K-5E 440 22 | 37.0 12 | 150

e VAFEE A £ 5 mm,
235 3 TR — A AR, WS R G A F B “S” F#oR
Ot Chrkiiz) . O tnl HFPMMRHRI R, T Z0iE,

B V7 A “S7 Bie,

BRA ik, &M 173X Hi

® ikt BEALCRYN®H K

® HAME: ~HEH

©® JEHEEE: AHEINAISI 304 + R ifke

. VAZEJEH £ 5 mm,
B8 36 16 T AT Al — o Ao BT

RAF (mm)
7 i G EX ]
AL v w
BRA.3K.200.EAN 3K 26| 27 | 145] 120
BRA.4K.200.EAN 4K 31| 31 |17.0] 120
©® ikt HEALCRYN®H R
© EARMRH: ATEIN
© JEHEEE: AHEIAISI 304 + Jifike
W VAKEEY £ 5 mm,
e 35 76 A ] — b L B C
~—L
M|
RAF (mm)
, T 7 i G EX ]
{ < I[ AL | M| N
! l\; | BRF.3K.200.EAN 3K 26| 27 | 145 155
\ /

www.lemo.com




‘L. LEMOD,

BRD s, &M T iF3hXHinH

- M = R~ (mm)
R EX]|
A ‘ B ‘ L ‘ M ‘ N©

00 75| 98| 9.0| 35| 85
0S-0B 10.0 125 |11.0| 4.8 | 85
1S-1B 14.0|17.0 | 135| 5.6 | 85
25-2B 18.021.0 | 145| 6.0 | 85
3S-3B  22.0/25.5[17.0| 7.0 | 95

[S S —

TO)
3
@

® Fiffhikl: HTRE (POM) , IRt (R () T VA £ 5 mm,
© FEALRRE: NOTRIIG, K€ (SR ) HUR R, WATHGE R, USRS JE — A R G Bk
® HEHRL. REIRI “N” BT
® K LA : 100°C .
® PBikZg:. IP61 (IEC 6052945 i)
Hha &%
mEE==x EE I SN RN

‘ ' PR BN R s Al A MRS P, R ESBRIaT

R=F (mm)
Y R 5
A ‘ B ‘ L ‘ M ‘ NY
00 8 75| 88| 35| 85

0S-0B 10 | 95(10.5| 45| 85
1S-1B 14 | 11.0[125| 5.0| 85
25-2B 18 | 12.014.0| 6.0| 85
3S-3B 22 114.0(18.0| 8.0| 120
4S-4B 28 | 20.0(23.0|10.0| 120
5S-5B 40 | 22.0|30.0|12.0| 150

6S 54 | 22.0|30.012.0| 150
® gﬁﬁfgﬁ iggﬁﬁ (952 3 um) k. "AEEHE A £5 mm,
° e 4 BEK 330 T E 0T P (B AE T . T  J—A 7B “S™ %
© JRELEIR: AR - RelfL O MBMF (HEEIE) . OB T FPMEHFHEIIR, %I,
. O*B*d‘*’l’: ﬁ&ﬂﬁﬁFpM )ﬁ?& “V” 1{;& “S” El]ﬁ]»
® TR E: -50°/135°C (REM K RIS 4 £2) :
® Bik%%. TS FFIATisIP61 (IEC 60520k k)

www.lemo.com

AA-142




‘L. LEmMOD,

BRF i, &M T b4

g A—

FefRprel: BMPEH (BERIEE 3 um)

HAME: A5
O [tk : REM IR FPM

TAEIR B -50°/135°C (REMB ISR 45 12)

°
° G

© JEHAbIRE: TR + Rk
[ ]

°

°

Bk =2 . IP68 (IEC 6052947 i)

JF (mm)
7 G EX |

A ‘ B ‘ L ‘ M ‘ N?
BRF.0K.200.NAS OK-0E 15.0| 10 | 15.0) 4 | 85
BRF.1K.200.NAS 1K-1E 17.0| 12 |20.0) 6 | 85
BRF.2K.200.NAS 2K-2E 20.5| 14 |[240| 8 | 85
BRF.3K.200.NAS 3K-3E 240| 14 |28.0| 8 | 120
BRF.4K.200.NAS 4K-4E 30.0| 20 [30.5| 10 | 120
BRF.5K.200.NAS 5K-5E 440| 22 |37.0| 12 | 150

¥k "AFEEA £ 5 mm,
235 3 TR — A AR, WS R G A F B “S” F#oR
Ot Chrkigiz) . O tnl HFPMMRHEIR, T Z0iE,

B V7 A “SY Bie,

BRR B2 %, T ERA.ERN fil EGe ik % PSA fl PKe [ & A4 M

BRR.eB.200.BSG

BRR.eS.200.PZVG

JSF (mm)
7 i G EX |
A ‘ B ‘ C ‘ E ‘ L ‘ M‘ N
BRR.0B.200.BSG 0S-0B 11.0|14.8| 9.0/ 5.8| 6.1|1.2|16.5
BRR.1B.200.BSG 1S-1B  14.6|19.2|12.0| 6.0 | 7.7 | 1.6 |21.2

BRR.2S.200.PZVG 2S-2B
BRR.3S.200.PZVG 3S-3B
i FRErE DR @, R R, RER RS iR R — A7 k)

“G” *é'ﬁg%hji “N”a

® F:fAH k. POM (0B/1B)
® SikHk: PSU (25/39)
© HEME: wEMIE (0B/1B)
® HEME . FKM (25/39)
® FFRMB: B

© FIIAPRE . 2 P R

® S K TAEIRE: 100°C

® [ik%5 . IP50 (IEC 60529 kiiift)

18.6(22.4|15.2| 6.5 | 8.2|2.0|26.2
22.5|26.5(18.21 9.0 | 8.8|2.5|30.8

BRR ¥ P2k, T EDe il EBe Jil 5 X4

7 G

%51

Jf (mm)

alslclt mn

BRR.3K.200.PZSG 3K

20| 20| 23| 81| 3 [332

Tk BEJT PN A (0.9mm) e 7 4 3 22 AL B4 4% I

T K LA X -

s IR RIEE (POM)
FRARE: HRPER
MR GEBIK
AR A
B BERE A AR

100°C

Bk 224 . 1P61 (IEC 6052947 k)

www.lemo.com




‘L. LEMOD,

BFG ffik#% (THM) BHG k%, &0 T W% XHik (TR )
[=—L—] |— L —|
B |~ 5 |-
: b
| EEE T
£ e
sliding loop 2kt
RF (mm)
R PR
A ‘ B ‘ L ‘ NP
70| 43| 9.0/ 60
95| 50 | 11.0| 85 gﬁﬁﬁ;i@*’fﬁ(%gm“m)
JEBEEMBE: R + BMHR
12.0| 6.3 | 124 | 85 OBkt FEIRIE:
15.0| 6.4 | 13.8| 85 LAERJE: -50°/135°C (REM IR Fn i 42)
Wik . P68 (IEC 60529k )
18.8| 6.4 | 17.6| 120 s DAETEEN £5 mm,
BRF i, & T30 (TR ) BRE %, & T (THRH)
E B
L Lﬂ
! = |
] S
i 8 |
£ M= . “ul
N
sliding loop ikt
R (mm)
FE g E R
A ‘ B ‘ L ‘ M ‘ NP

70| 43 (104 | 24 | 60
95| 50 (132| 32| 85
120| 6.3 |15.1| 42 | 85
15.0| 6.4 | 171 | 52 | 85
188 | 6.4 | 21.2| 6.4 | 120

sefRAORE: SR PE R (2R 3um)
ok A%

HEEEEMR: ERER + BiEE
AR E: -50°/135°C (REM IR A4 I2)
Wik . 1P68 (IEC 60529k k)

¢ DAFEEHS £ 5 mm,

www.lemo.com

AA-144




‘L. LEmMOD,

(]

Me s (RITE AN

PEMPIBERERRRIR, T REARSE (LEMO) 46 I A e
B k. hERAIARBEE, 5CRAMGIEICE (WLE
- 14977) ,

P | [

_ T LT M ™ i 2 S UE W P 2

ER o0

® ikl TPU (381 5 &(lR)
® fETHRAEAIABE T IR EIER . -40°C +80°C

g - fak=] HLAi B 2o e 25 e LR
LEE RS EY ] nn o 7 EY
A L R/ MEE KA A AU PNt
2B
28
00-TT 2E-2K-2T
3B
3E-3K-3T
48
'GMA0B.040.DG ) OE-0K-0T 40 | 24 | 40 | 44 'GMA.4B.080.0G ") 80| 60 | 80 | 90
48
'GMA.0B.045.0G ") 45 | 24 | 45 | 52 'GMA.4B.010.0G ) 100 | 60 | 10.0 | 109
4B
4E-4K
5E-5K
GMABO4ODG | 15 40 | 30 | 40 | 44 B Ll kmm

5

+ VAN TR R T HALIE |, B R LOME  GMD S B AR (Gl A R IE&RS ).
WS R — AT G RoR P EM B IK G T e R TSR, WA 146 TUE, IR Bt 5 B "G BT,
PR RS E— RFIRB] . B RIUER 71 00, K RIUER 71 50, T RIU4E 71 51, S RFUMEH 121 50, E RHUES 121 T1,

www.lemo.com




‘B, LEMLO,

GMA gz (REBIB)

[ —
(’ ©

=
pp—

ER Yoy

Ok NiERIR VMQ
O £ THRZ AL T YR EIEE . -60°C +200°C
ORI TR TS . +140°C

- hE IR R Y
Fuu%*ﬁ ,%B?IJ A L EEli/J\fﬁﬁElij(1E

GMA.0B.018.RG 17 | 27 | 17 | 24
GMA.0B.025.RG 25 | 27 | 25 | 29
GMA.0B.030.RG 0B 30 | 27 | 30 | 34
GMA.0B.035.RG 0S 35 | 27 | 35 | 39
aMA0B.0s0.RG K0T Lo | 27 | 40 | 44
GMA.0B.045.RG 45 | 27 | 45 | 52
GMA.1B.025.RG 25 | 34 | 25 | 29
GMA.1B.030.RG 30 | 34 | 30 | 34
GMA.1B.035.RG 35 | 34 | 35 | 39
GMA.1B.040.RG 18 40 | 34 | 40 | 44
GMA.1B.045.RG 1S 45 | 34 | 45 | 50
ema1BostRG T KT 54 a4 | 51 | 56
GMA.1B.057.RG 57 | 34 | 57 | 62
GMA.1B.063.RG 63 | 34 | 63 | 7.0

ik WSHRE—AFR G FoRPENB IR AE e e B O, WA 142 50R, IR RIS @R 7 R0 “G™ BT,
PR B S R — RSN . B RIESE 71 50, K RAEE 71 50, T RHMEE 71 51, S RIIMEH 121 51, E RIES 121 5T,

T BURHRLZ R AL SR N RE IR SRR E PR, T SR R AR
PR, 5L R B0RHS IR R B B e R L2 A A .-
JIv 3 Ji FR) LA i R T3 B R R i D TR T %6

Ay A e B R AR B B 2R, R 5E (LEMO) B3t T i

[ RiBE AR 8

BRI ER XN T EM T FRBIIPEAFRR MR, HEH A
T REARIRE, REAEAROK R TG 1Bl Y AR FRAR S A0 W01k . U B2

AR

AL LT M v B 7 i G 5 B W 4 55

- /AR A H R0
TE kel EY ] A L e et
GMA.2B.040.RG 40 | 41 | 40 | 44
GMA.2B.045.RG 45 | 41 | 45 | 50
GMA.2B.051.RG oB 51 | 41 | 51 | 56
GMA.2B.057.RG s 57 | 41 | 57 | 62
GMA2B.063.RG  op.oKoT 63 | 41 | 63 | 7.0
GMA.2B.071.RG 71| 41 | 71| 79
GMA.2B.080.RG 80 | 41 | 80 | 9.0
i i i Bl i it
A | e J  Efs af
B Hf ) S Bt
EN N X2f Gt

www.lemo.com



‘L. LEmMOD,

GMe  RefkRings, HT kR

BARKyE, WS GMFH Tk, GMP R T, it iUk EBTE Ut 7 B0y, 1% IEC60529 brifk, £ Bas i &y W R 371 55 ik
] IP65 . WRPEMA DL ERSNIT, REREBHEEDE R AR Al & AL,
R B T A B R A A S PR A B A WSS R AR A

GMF  BLAM k£

FaES LN RE
A L | fwe/ME | KA
GMF.0B.035.060EN  0S-0B 11.0 | 60.5 1.0 3.5
GMF.1B.062.072EN 1S-1B 16.0 | 72.0 | 25 6.2
GMF.2B.082.095EN  2S-2B 22.0 | 95.0 | 5.0 8.2

® ikt NiERIK, BE
©® T fElE: -30°C & +120°C

7 i G EX]

I

GMP 73 A4 i 45

faES LN R
L ) EX]
) A L |de/bME | smeokfd
GMP.0B.035.069EN  0S-0B 110 | 69.0| 1.0 3.5
T GMP.1B.062.079EN  1S-1B 16.0 | 80.0| 25 6.2
T GMP.2B.082.102EN  2S-2B 21.0 | 1025 | 5.0 8.2

® bRk NG, B
©® TfEE: -30°C & +120°C

- B ARS8 % A MR A 3K o7 25 b (s hRedr g m) .
- SR A R

- RSB R R A, BRSPS T YDA R

i o= P 3 A

PCA FFA S &%l

PHG FGG B &5

i h— A A e
A2 224 ] s XA 2R P TR AR 22 G
A REIB B e LR

www.lemo.com



‘L. LEMOD,

GMF 3 & Bh i B 4 Sk 45

& HVFIE R (mm)
; 7 Z5 Ot i
5 B/ME | Bk
- 8.0 8.9
131 =~—35 FFA A 9.0 9.9
) 1
‘i ‘f B 10.0 11.4
" ‘? ‘: © 11.5 12.9
FGG D 13.0 14.9
ABCDE
160 E 150 | 16.5

® itk BE=ILLR K (EPDM)

GMP 35 9 3 i B9 7 2 X4 e 90 45

& AU EZ (mm)

AR TR E | Al TR LA
B YN R SN
= 8.0 8.9
PCA A 9.0 9.9
S B 10.0 11.4
o} 115 | 129
jepy PHG D 130 | 14.9
E 150 | 165

® ikt Ba=srlWEK (EPDM)
GSC jmekdy, Wek*k
JU| (mm)

~L

(2]
w

=B

o B
e

E maxi S1

2]
(4—9 A—»f

Al

&t

M ‘81‘82‘83

ik:
FL A 2 IV T it D A FL S ST S AN DR R RS, il TT LA B S Y
R, EEEGNSRmTER 27,

17.0/19.5|M15x1.0|8.1| 30 |12.0| —

o0 =B R4k iie, HAITIR I 67T,

e
|GSC.00.290.CDes 65| 8.1 M5x0.51.5 16| 40| 5| 6 | 7

12.0/12.5| M9x0.6|5.0| 26 | 7.5| 11

9 |11
14|17

www.lemo.com




GCA fibid

©® il HHEHBEE (2 0m)

GRA  #ig i@
L AR AR b 476 s A B nT i e i . A IR LR B, B RIS, mA 1T B

RF (mm)
A‘B‘E‘L‘M‘S‘T

iE: 5B F 5y 2n S i T 4 TR IR
TERL s BL A Gai o m] JH T 11 () BT S 55 T 38R S iyl X n

7 3l KA 2

©® Rt JEEbN
©® i LARIRE: 90°C

%5 Bt £ Bt ErRs Bt

CAD e [Wxe R ae
EN e W e s me
felxe  [NDme  [V&e

ik: WS B —AF R C7 R R E R EM B e RE, HHEERE
B R e gl E, &% 1K, ARG G 5 BV “GT BT,
AR IF RS, 3 2558 158 BT “T AR IF 1 R #45,

www.lemo.com

AA-149



‘L. LEMOD,

GRC WAL

AUALANE Bt 2 o 1A ] A P A0 4 Sk e SE A By b2 AR AL bR b, AR Bl e i, BC LRSI, AT T gD,

Rt (mm)
7 i G EX ]
o [l ([wlnnls
GRC.0S.260.HG 0S-0B 10.9| 5|14|2.5/1.5/26.5/12.5| 8.3
GRC.1B.260.HG 1S-1B 13.9| 5|20 3.3/ 1.8(34.5/14.5(10.6

SN ik AT RN IS B AT FEVNS IS S <11 DN ISR D Wil
72 A

0 B—>

N
N

® HRE: SRELK

® fxm LAER)E. 90°C

£ R Bt ErRss B ELas Bt
A J  EHE R 24
BN O M e S #e
G ks N &Ef vV  %f#

1k WSH R fE—A 7RG FoR BB BI B K, R EELE
Bl s e, 2% L3, JIAHBL B Gr5 RRE “G7 R,
WA IF RT3 & B 5 158 B “ i AR R B,

www.lemo.com



‘L. LEmMOD,

=
o

DCG #HT, HTFAMBRH

Rf (mm) X o7 42 5
Pxn%n Jn R -
) ( ) - B| L | N 7 i G

14 | 40 | 50 GEA.00.240.LN
16 | 45 | 52 GEA.0S.240.LN
20 | 52 | 65 GEA.1S.240.LN
23 | 62 | 68 GEA.2S.240.LN
28 | 76 | 73 GEA.3S.240.LN

DCA T, MTAMBEE, G OEREC F i (1 4 HE

N

) C > I Formm) e
_— B ‘ L ‘ N 72 b 2
14 | 65 | 50 GEA.00.240.LN
16 | 73 | 52 GEA.0S.240.LN
20 | 85 | 65 GEA.1S.240.LN
23 | 100 | 68 GEA.25.240.LN
28 | 120 | 73 GEA.3S.240.LN

L max

=0 B—

DCB T, T BIURHE

I N
JoF (mm) o 5
— 7 it i 5 AN
L - B ‘ L ‘ N Fuuéﬁ"i

11 | 40 | 50 GEB.00.240.LN
13 | 45 | 50 GEB.0S.240.LN
16 | 52 | 65 GEB.1S.240.LN
20 | 62 | 65 GEB.2S.240.LN
24 | 76 | 70 GEB.3S.240.LN

www.lemo.com




‘B. LEMO,

DCM B2 U8 B 45 £

18
7 i
(134T1)

-4
Eo
i
Jo

GEC.1S.241.LC
GEC.2S.240.LC

22.1 GEC.2E.240.LC

38.1 32.1 GEC.4K.241.LC

ik AT AR 1/4 3P THIGER 8

DCM  JF R§ U2 R} 5 15

st (mm) ot g 4R R
gy
Al LN Tasew

GEG.2S.240.LC
GEG.1E.240.LC

26.5|41.5 | 22.8 GEG.2E.240.LC

-5
o
£
Jo

¥ M T AR 1/4 3e~F THER 2

DCP EH T, MTR%

JF (mm)
L‘M‘ N‘S1

°

X

= b

- o
£

5 *

=

www.lemo.com



‘L. LEmMOD,

DCP FHRT£3%, HTR%

ol e g 751 foT )
L ‘ M ‘ N ‘ S1 ‘ S2
S2 M

0B-0K 95 25| 21 8.1 71
1B-1K 95 25| 25 [ 101 9.1
2B-2K 115 | 3.0 | 30 | 13.1| 12.1
DCP.91.023.TN
3B-3K 115 | 3.0 | 35 | 15.1 | 14.1
O 4
4B 130 | 3.0 | 44 | 21.1| 201

DCP.91.001.TN

DCP.91.045.TN
5B 130 | 3.0 | 54 | 31.1| 30.1
® i B
DCP FHT£¥K, HTRE%
S1
= . J&t (mm)
T %7
ala L‘M‘N‘S1‘S2
o oT 95 | 25| 21 | 7.55) 7.05
i DCP.OT.110.TN
g ! 1T 95 | 25| 25 [11.05| 9.05
mn 2T 115 | 3.0 | 30 |14.05(12.05
Il DCP.2T.110.TN
3T 115 | 3.0 | 35 |16.05(14.05
® M. B

DCP Set of flat spanners for FSe retaining ring & collet nuts

A\

M

i

N—{

Jt (mm)
- - B 741
L ‘ M ‘ N
DCP.91.FSG.TN 00-0B-1B-2B 152 | 2 24
DCP.91.FSG.TN3B 3B 153 2 32
® itht.
DCP @& TFSeyF-HlTF£3%, MTREEMENIA
N M
{ B
R 741
I LI M| N
D DCP.TT.FSG.TN TT-0T-1T-2T 152 2 25
® itft.

www.lemo.com



‘©. LEMO,

DCL T, W4 wiA BRI ik

RsF (mm)
B ‘ L ‘ N

12 | 47 [17.0

DCN T, W T4 =A BRIk

www.lemo.com
AA-154




‘L. LEmMOD,

DCL #I%T.H, M ¥ FVB.00.303.NLA Jfi%

7 b EX |

DPF M7, T34k (KR E &51)

V

FACPAR T A7 WR BRI, 375 S 20 250 B 1 18

[ ]
]
T

_ “

|

DTA  WRgrps

7 G EX Re

0S-0B  M9x0.6

www.lemo.com




‘D). LEMOD,

www.lemo.com



‘L. LEMO,

I B T 1 R F

P1-P3-P4-P9 P2-P5-P10-P11 P6-P7 P8

(~—L mini—={ oC
L mini— o1 OO /g\
3 B™o T 120°x 3
o = B+8.1
g+l oA+

o At0-T o
g A

BMTHR
251 P1 P2 P3 P4 P5 P6 P8 P9 P10
oA B | L |[eA[ L [oA[ B [ L |[6A| B[ L [eA] L |[eoA[B |[H |eA[ B[ C |eA[B | L |oA|[ L
00-TT 71| 64/125/ 71115 — | - | = | = | = | = | = |- |-|-|-|-|-|-|71 -|12] - | -
0B-0T 9.1 83|145| 9.1 |13.514.1(12.620.1/10.1| 9.1|15.0/8.30(105| — | — | — | = | = | = | 91/ 83| 15| — | -
1B-1T 121106185 — | — |16.1/14.6(22.0/14.1{12.6|21.0{11.17140| - | - | = | = | = | - [121/106| 19 | 11.1| 17
2B-2T 15.1|13.6|225| — | — |19.2(17.128.0/16.1(15.1|23.0(13.95180| — | — | — | = | - | - 151|136 23| — | -
3B-3T 182(16.6(27.0| - | - | — | - | - |202(186(295| - | = | = | = | = | = | - | - |182|166] 27 | - | -
48  252|236(360 - | - | - | - | - |252/236(361| - | - | - | - | - | - | - | - [252|236| 36 | - | -
5B  352336(440| - | - | - | - | - |352|336|47.1| - | - |33(352| 34 (28 (35.2| 47 (352336 47 | - | -

e V24 R HEWRERE (GBB) i, JFFLRSHA 00-TT: @ 7.6 mm / 0B-0T: ¢ 9.6 mm / 1B-1T: ¢ 12.6 mm / 2B-2T: ¢ 15.7 mm / 3B-3T: ¢ 18.8 mm/
4B: @ 26 mm / 5B: @ 36 mm (2 75: 0/+0.02). 2 /A 7%: 0/+0.02

FFRM

we | okw | | ome | gom | | oms | %w | mE | k| oms | %
ECG P1 EKG P1 FAG P1 HMG P9 See P4/P93)
EEG P1 ENG P1 FWG P9 HNG P9 XBG P2
EGG P1 ENY P1 HCG 28 PEG P1 XPF P2
EFG P2 ESG P1/P2 HEG P9 PFG P1 XRB P2
EHG P1 EXG P2/P10 HGG P9 PKG P1 YHG P9 Tk 9 1BZ 5% PO,
EJG P5 EYG P1/P10 HHG P9 Ree P4
WE R 22 e HHL

L (Nm)

e

A s | mESR

00-TT 1.0 0.4

0B-0T 2.5 0.4

1B-1T 4.5 0.7

2B-2T 6.0 0.8

3B-3T 9.0 1.0

4B 12.0 5.0

5B 17.0 - N . y e

P O ARG, BB R A,

www.lemo.com



‘D). LEMOD,

S &5
. P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P10 P11
oAV B | L oAl L oA B | L oA B | L |6 L |oA[ B ] H[sA][B| H |eA] L |eA][L
00 71| 64]125) 741|115 - | - | - | = | = | = | = | = |- =] -|-|-|-|=-|-|-]-
0S | 91| 83|145| 9.1|135(121(106|200(101| 91|15 | — | = | = | = | = | = | = | = | = | = | 91|16
1S 121|106 | 185|121 |19.0 | 141|126 [21.0 | 12.1 | 10.6 | 18 |11.92/155 | 3.3 121 [127 | 2.7 [11.1]12.4 |11.1 | 17 [12.1] 19
28 | 15.1(13.6|225|15.1|21.5|16.1 [14.6 |22.0 161|151 | 23 | — | — |83 161|155 — | = | = | —= | = | = | -
38  18.2|16.6 | 27.0 | 18.2|27.0 |20.2 | 18.6 |30.0 202|186 | 29 | — | - |33 182|180 - | - | - | - | = | - | -
4S | 252|236 |36.0 252|340 (252 /236|36.0(252(236 |36 | - | - | - | - | - |- |- |- |- |-]-]|-
5S  35.2|33.6 | 44.0|35.2|44.0 352 |33.6 |47.0 (352|336 | 47 | — | - |44(362(368 - | - | - | - | - | - |-
6S | 48.3|45.6 | 58.0|48.3|58.0|48.3 456 |60.0483(456| 60 | — | — | - | - | - | = | - | - |- |- |-|-

TE: U2l [ R EE (GBB) B, JFFLRSFA 00: @ 7.6 mm /0S: 2 9.6 mm / 1S: @ 12.6 mm / 2S: ¢ 15.7 mm / 3S: ¢ 18.8 mm / 4S: @ 26 mm /
58: @ 36 mm (2 2 0/+0.02). 2 /A 7%: 0/+0.02

JERH
wE | %m wE | %km wE | %kw wE | %kw
EBC P6 ERA P1 EWB P3 PSP P1
EBD P6 ERC P1 FAA P1/P23) PSS P1
EBS P7 ERD P1 HCP P34 RAD P1/P25
ECP P1 ERN P1 HGP P3 SWH P4
EEP P1 ERS P2 HGW P11
EHP | P21 [BXP P2P10 [BSA | P1 o ic oo oS 2 SUIOA. 9 ASHSS R HIP2.
WRR 22 HL A
HLE (Nm)
A e | mEshe

0S 2.5 04

1S 45 0.7

2S 6.0 0.8

3S 9.0 1.0

4S 12.0 5.0

58 17.0 —

6s 220 - e O WIR A BRI, B KRR, 1 N = 0.102 kg
BRI I BT DR SF(S - BRI AL N W T BT D RS (S - BRI
GRA JrEray— GRC o

e ]|

oA B
00 8.9| 8.1
0S-0B 10.9| 10.0
1S-1B  13.9| 123

I
I
i N (mm)
i 1
25-2B  18.0| 16.3 | # oAl H| L
I
38-38  21.9|20.3 0S-0B 11 | 14 | 135
4S5-4B  29.1| 27.4 ~—L mini— 1S-1B 14 | 20 | 17.0

1k RIS RS 15T TR .

www.lemo.com



‘L. LEmMOD,

1N =0.102 kg

JERRA

s s s Ei

- -
e ome o e n
WO e S P S P e rgmes

E &5

www.lemo.com




‘B. LEMLO,

PCB #iflZ ¥
P EH0 ) e 2 B B e A s (B - K- T & 51)

Tk FHBHEP R X BB

Rt
=7 A B | C
0.8 75 45°

-160

H

www.lemo.com




‘D). LEMLO,

Tk SHUHER R BEEHE

Rt
AlB]c|D|]E|H

EX |

0
AlB[c| D JE]H

0.6/11.1|45°25°43|2.2|6.65

EX]]

|

AlB|]c|D]J[H

EX ]

AlB]c|[ D]J]H

- 0.8 |8.20| 45°|22°30"3.40

Rt
A[B][C|D[E|H

EX |

28-2K-2T
13B-3K-3T 0.88.460° 30°|15°4.34

RF
Al B] c][ D]H

EX]]

3B-3K-3T
| 4B4K  0.6[11.0051°2627°426.00

Rt
AlBlc[ D] E[H

|

www.lemo.com




www.lemo.com

OGO

(1
)99
QD DO 9
vJ0)ic SIS <e
OO QR

0 QOB
QQ9

ik BT LR 508 A AR DT 1)

‘L. LEMOD,
AA-162




B B 43 BT A 1 PRI 2 432 BT A K
(E@ @ i i5) (EZG/EYG/XPF §f i)
RAp
KA et E S| EZG/EYG XPF
GC\ L

00

+ | 5

0B |[802868 I o7 | 2

0K

1B
1K
1T
0.5 4.0

05 | 3.0

05 | 5.0

55 S8 07| 5o
oo

i WEAEMTHiE Hee, EHe Fiifisk FAe,

18 1 T B0 i 2% s B D] s XA e (B & 51D
Ab e [ I H

EX |

1E: BRETZAEHIAE: 0.1 Nm
DR E 2) RETE

www.lemo.com




‘L. LEMOD,

P B0 B 4295 A A 1 BB s A (B - K - T & 41)

Tk SR P X R

www.lemo.com




‘L. LEMD,

A EI 0 B 42 75 B Y T sE KA (B-K-T# 5)

s B HEP R

&0 T B SR B B I90° 25 M A4 (BRI

ik: VXRB.00 % Sy sh5e s A HF LA (ML5E35 i)
2EPG.00.303.HLNF1XBG.00.303.HLN R~ W26 51, & B HABR S, B R KA,

www.lemo.com




‘W, LEMLO,

& T BB 090° 25 M ARG e (BRI

P19 - EPG-EXG (0B/1B.303)
I [
0.8

j 7.62
| Y g/i

N
©
~
I

2.54

Fin®

P
20.8

2.54

P19 - EPG-EXG (0B/1B.305)
SR 2

g_ j 7.62 -
o
Y &

20.8
2.54

- 7.62

P19 - EPG-EXG (0B/1B.307)
SR Bz [

P19 - EPG-EXG (0B/1B.303)
BRET [

. [:/m
0
o
¥
©

P19 - EPG-EXG (0B/1B.305)
BRET A €

N
A%
o
©
~
& RS
20.8 *
2.54

P19 - EPG-EXG (0B/1B.307)
BRET [

S .

4| = 762 il
v
o
N ]
A\ \H
s\
©
~
O RS
20.8 *
2.54

P19 - EPG-EXG (0B/1B.304)
S I
20.8

1177
o
—o

&
~
i

o

P
20.8

2.54

P19 - EPG-EXG (0B/1B.306)

S I
el
M ¢
¢ 0.8
2.54

P19 - EPG-EXG (1B.308)
b

20.8

5 7.62
o 8

P19 - EPG-EXG (0B/1B.304)
W T [ 5

%_ 1 7.62
o

©

Q
=]

[

yany
Iy

- 7.62

Q
2[5
A oo

P19 - EPG-EXG (0B/1B.306)
URET [E 52

- 7.62

Q
o
@

2.54

' ollly—l
>

oS0 ﬁ
E

n
o
IS

P19 - EPG-EXG (1B.308)
RET [

217

2.54
-
>
nN

L 1.27

< 7.62
)
o

i = ¥
%. © ] —— O O O I o
4 < . ’7%9{ ?f : $€> e P — -
. N ¢ Ve
g1(.)2£; g1023 ‘ \oos T ¥ ) 008 '
1.27 1.27
2.54 2.54 ‘
P19 - EPG-EXG (0B.309) P19 - EPG-EXG (0B.309) P19 - EPG-EXG (1B.310) P19 - EPG-EXG (1B.310)
S Bz [ WRET ] B [ WEET 3] S
3 7.62 2hE 3 762 =017 < 7.62 208 < 762 e 217
3] . z 5 i . ? -
o E oo o= e : o vt
PN > % —— O OO r 9 i{):@ L o Y 9:9 oo
oloo—+¢ N —— OO & —— 9 N Slere—1T 2 NN N
$ (\
' 508 1 11 \eos ! A 508 [} 20.8 ¥
1.27 1.27 1.07 1.27
P20 - EPG.1B.314 P20 - EPG.1B.314
Y ] WRET [ 8
12.7 20.8 12.7 017
~ . ~ ’
i l 207 b l 207 ; ;
: & ~ : Q ~
eé o ; eé o
—r 7¢—§ <D 7$—§
254 2.54
1.27 1.27
A B B 32 6 I S SR (S - ER )
302 Rsf 303 NS
EYdl EY ]l
. eA EY| A ‘ B EY]| A ‘ B ‘ C
0S-0E 0.8 2.2 0S-0E 0.6 2.8 45°
Sl @ 1S-1E 08 3.0 1S-1E = 08 3.5 45°
2S-2E 0.8 4.5 2S-2E 0.8 55 60°

www.lemo.com




‘L. LEMD,

P B0 B 422 A A 0 BB s A (S - ER )

a5

R
c| o] E]F

EY]| ‘ ‘

EX |

252E
- 45° |22°30° 3.25 | 3.90

R
A ]l B ] c
08 ::: 60°

45° 122°30°

TR A R R 308 IS 8 7 17 1 %%

III l

EX |

(2528
- 0.8 | 7.8 | 45°|22°30°|1.50

R~
Al BJ]c|] D]J|E

R

Bl B % AT K E (Eeedfiit)

Rt
e 2c |

sl
OF /898081 05 | 0

18 _ 35 07
1E 3E

ik RAEMTHEEHGP, EHPRIHfLFAA,

L

www.lemo.com




‘L. LEMOD,

G T R 22 BB 90° 75 £y il i (S & 5D

ik A Rk =k (mm)

i B0 0Bz 4 75 S % Dl s XA 2 (S -E R 41

—
(L [ ]
= =

Al B[ C|
0.7 | 248 | 1.24
R

0.9

www.lemo.com




‘L. LEMO,

Hgidifk (B, K, T,

SHI E &51)

HL 2 41 {2
(M| e AN KA, DRIBIMAIEE K (RRfM SR 4 4)

(M3 WL Jm90°% AL, DEEMBL K (RLFAE: SR E)

BRAEH LK E (mm)
o < M1 M3
$AE | REEER VB S B ELAS JE B A

®E[ L] s| T L[s|T|L]s[T|L]s]|T
302/303/304 05| 70| 4 | 25(100 4 | 30| 95| 4 | 25|125 4 | 3.0
00 305/306 035/ 70| 4 |25| - | - | - | 95| 4 | 25| - | - | -
0B" 302/303 09 [145| 7 | 35170 7 | 40|195| 7 | 35|220| 7 | 40
304/305 07 145 7 | 35[17.0| 7 |40 |195| 7 | 35220 7 | 40
306/307/3092 05|140| 7 |25 (180 7 |30[190| 7 | 25(280| 7 | 3.0
312 035/140| 7 |25| - | —= | —= [190] 7 | 25| - | - | -
1B 302/303 1.3 145 8 | 35(180| 8 | 40 (255 8 | 35280 8 | 4.0
304/305 09145 8 |30 (180 8 |40 (255 8 | 3.0(280| 8 | 40
306/307/308 07145 8 |30 (180 8 |40 (255 8 | 3.0(280| 8 | 40
310/314/316 05165 8 [25| - | - | - 275 8 | 25| - | - | -
302 20[19.0| 9 |40 (220 9 |55(300 9 | 40(330| 9 | 55
2B 303 16190 9 | 385|220 9 |55 (300 9 | 385|330 9 | 55
304/305/306/307 13180 9 | 35200 9 | 40[290| 9 | 35310 9 | 40
308/310 09170/ 9 |30 (200 9 |40|280 9 | 30(31.0| 9 | 40
312/314/316/318/319 07 |17.0| 9 | 3.0 (200 9 | 40 (280 9 | 3.0(31.0| 9 | 40
326/332 05170/ 9 [25| - | - | - [280| 9 | 25| - | - | -
302 3.0 |[24.0| 10 | 45 |28.0| 10 | 55(350| 10 | 45(39.0| 10 | 55
3B 303/304 20|230| 10 | 40 |27.0| 10 | 55 [34.0| 10 | 4.0 [380| 10 | 55
305/306/307 1.6 |23.0| 10 | 35 |27.0| 10 | 55 |340| 10 | 35(38.0| 10 | 55
308/310 1.3 |220| 10 | 35 |25.0| 10 | 40 [33.0| 10 | 35 (36.0| 10 | 4.0
309 ;:g 220 10 i:g 25.0| 10 g:g 33.0| 10 i:g 36.0| 10 g:g
312/314/316/318 09210 10 | 30 [250| 10 | 40 |320| 10 | 3.0 [36.0| 10 | 4.0
320/322/324/326/330/332 0.7 | 21.0| 10 | 3.0 |25.0| 10 | 40 [320| 10 | 3.0 |36.0| 10 | 4.0

i: VI ROBRMBRFIEL AR ALK (0BR5IKHDS6, 1B£5IHD76) , L FSH R m2mm,

RFAZEML, £05mm; S: £0.5mm; T: £0.2mm,

www.lemo.com



‘B. LEMLO,

WgiHL KE (BRA)
(M| A e AN KRR, DRIBIMBIEE R (RS SUE 4 )

(M3 LR Rm90°% Ak, DEIEMBL KRB SR L)

MBI 2L K (mm)

L]s]|T

ik VInASB RS R K &R (D25) , L MSHRSZHm13mm,

(M5 | 8 Jy90°7 fakidisk, DELEMRIZ K (RAESRIEREE) (FSGRIY)

HLBEHIZE KK (mm)
< M5
e ST B ek
®E[ L[s][T|L][s]T
00 |_

0B

1B

2B

i VPR Z L= 16.5. 2 R L = 20.5. ISP L = 20.5. R~FaA %
HL: £0.5mm; S: £0.5mm; T. £0.2 mm,

AA-170

www.lemo.com



‘D). LEMLO,

HgHLKE (BRA)
Gk Ak, DRIMAISE K (M SR AL 4)

AR LR E (mm)
. < M4
R DE| KB JE £
®E| L][s|[T|L][s]T

0B

07| 9| 5 50130 5 |

(M2 kA Sk, DRI (A B B

AR K (mm)
. < M2
R ST mms JEBEEHS
#E L[s|T|L[s]T

1B’

2B

e VARIBRSIE AR K g K (1B&RFIADT6) , L fSHyR-FERm2mm, 2 HATE A S &R A ol ik $m s R,
RepaznmL:, £05mm; S; £0.5mm; T. +0.2mm,

www.lemo.com




‘B, LEMLO,

MR LK E (KRS
(M| AR et A SRR, C ISk e (FLH B UK )

(M3 ey 90° 25 MRk, CHILRK (Lt Bk B4t dh)

MBI L K (mm)

R Yo wemE | e RAE | TEE
®E[ L]s|T|L[s|T|L]s[T]L]s]|T
302/303 09| 95/ 6 |35 (120 6 |40 |225( 6 | 35[250| 6 | 4.0
0K 304/305 07| 95/ 6 |35 (120 6 |40 |225( 6 | 35[250| 6 | 4.0
306/307/309") 05| 90| 6 |25 (130 6 |40 |220| 6 | 25[260| 6 | 4.0
312 035 90| 6 |25 - | - | - |220] 6 | 25| - | - | -
302/303 13 |110| 7 | 35|145| 7 | 40|275 7 | 35310 7 | 40
1K 304/305 09 |11.0| 7 |30 (145 7 |40|275| 7 | 3.0[31.0| 7 | 40
306/307/308 07 |11.0| 7 |30 (145 7 |40|275( 7 | 3.0(31.0]| 7 | 40
310/314/316 05|130| 7 |25 (140 7 |30|295| 7 | 25| - | - | -
302 20165 8 |40 (195 8 | 55360 8 | 40[390| 8 | 55
2K 303 1.6 165 8 | 35 (195 8 | 55(360 8 | 35[390| 8 | 55
304/305/306/307 13 |155| 8 | 35|175| 8 | 40[350| 8 | 35370 8 | 4.0
308/310 09 145 8 |30 (175 8 |40 (340 8 | 3.0(370| 8 | 40
312/314/316/318/319 0.7 145 8 | 3.0 (175 8 | 4.0 |340| 8 | 3.0(370| 8 | 4.0
326/332 05145 8 |[25| - | — | - |340| 8 | 25| - | - | -
302 3.0 19.0| 10 | 45 [23.0| 10 | 55 |48.0| 10 | 45[53.0| 10 | 55
3K 303/304 2.0 180 10 | 40 [220| 10 | 55 |48.0| 10 | 4.0 [520| 10 | 55
305/306/307 1.6 |18.0| 10 | 35 |220| 10 | 55 [48.0| 10 | 35|520| 10 | 55
308/310 1.3 |17.0| 10 | 35 |20.0| 10 | 4.0 [47.0| 10 | 35|50.0| 10 | 4.0
309 ;:(3, 17.0| 10 2:2 20.0| 10 g:g 47.0| 10 i:g 50.0 | 10 g:g
312/314/316/318 0.9 | 16.0| 10 | 3.0 [20.0| 10 | 4.0 |46.0| 10 | 3.0 [50.0| 10 | 4.0
320/322/324/326/330 0.7 | 16.0| 10 | 3.0 [20.0| 10 | 4.0 |46.0| 10 | 3.0 [50.0| 10 | 4.0
304 3.0[220| 11 | 45 [250| 11 | 55 |520| 11 | 45[550| 11 | 55
4K 306/307 20210 11 | 40 [250| 11 | 55 |51.0{ 11 | 4.0 [550| 11 | 55
310 1.6 |21.0| 11 | 35 |25.0| 11 | 55 [51.0| 11 | 35550 11 | 55
312 1.3 |21.0| 11 | 35 |250| 11 | 40 [51.0( 11 | 35550 11 | 4.0
316/320/324/330 09 210 11 | 30 [23.0| 11 | 40 |51.0| 11 | 3.0 [53.0| 11 | 4.0
340/348 07 |21.0| 11 | 3.0 [23.0| 11 | 40 |51.0| 11 | 3.0 [53.0| 11 | 40
302 60240 14 [ 75| - | - | = [ - | - | = | = | = | -
oK 304 40290 14 |55 (320 14 | 70| - | — | - | = | = | -
310 30290 14 | 45320 14 | 70| - | = | - | - | - | -
314/316 20280 14 | 40 (310 14 | 55| - | - | - | - | = | -
320 1.6 |280| 14 | 35310 14 | 55| - | — | - | — | = | -
330/340/348 13 |270| 14 | 35800 14 |40 | - | — | — | = | = | -
350/354/364 09270 14 [ 30(300| 14 | 40| - | - | - | - | - | -

T D R B W DR R E S, RSP A% % L £ 0.5 mm; S £05mm; T:+0.2mm,

www.lemo.com



‘L. LEmMOD,

HAHLRE (KRM)
(M2| AR £ e L A SRR, KRR (AR B B )

AR LR (mm)
y < M2
e ST mBE [REG
®E[ L[s|[T|L]s][T

1K

2K

3K

550 1400 1
50 135 s 1

o 10 300 11 49

4K

4o 0 550 w55

o 130 10| 10 49

W RoPAZEHL205mm S:205mm T.+0.2mm

www.lemo.com




‘L. LEMOD,

WML KE (TR
(M| A e i P AN Sk AR RECTIER K (R 41

LA E (mm)
M1
w Scl mmie R

®E| L [s]|T L]s]|T
 ooweosens
T asme
s
0T aowms
sy
e
s
T wwms
o asmorae
 someme
e
T e
 aowaosroenor
C awso
 srsamiestent
o meme
e
UL amsos
 aoswoserr

DS0ETON 13| 170| 10 | 35| 200] 10 | 40

\aralaiaisterate 1| 09| 160| 10 | 30| 200] 10 | 40
 caoaarsaarazsisansa

ik D RURBCA S E RS A W R R . RSP A% L2 0.5 mm; S: 0.5 mm; T: + 0.2 mm.

AA-174 www.lemo.com




‘L. LEmMOD,

BN L L BB R S B I £k 1 B
(M1 FERHEKRNGIE, CHER (REEHE)

[M3] 9045 fiiisk, CHIZRK CHHEGHE)
(M5] FAMSAN, EXGK ORI
0 Mk, EMEK ORIEEH)

ML 2 K (mm)

M5

M3

Mg

P

L[s][T

L]s]|T

00

0S

1S

2S

3S

4S

5S

(M2 BRI, WA SKREg RS

LA 2 1

(mm)

a
QD

www.lemo.com




‘L. LEMD,

R EZNLE L F AN

(M1 ] PG SKANGE, CMZR G ERIEREHE)
[M3] 90°% ik, CHILK (FMESEBZEL)

0S

1S

2S

3S

4S5

Jio

< LA 2 K (mm)

o M1 M3

=E ) iR iy iR53
wEl L[s|[T]L]s|[T]L]s]T|[L]s]T
07100 5 | 35| 15| 5 | 40 (100 5 | 85| 15 | 5 | 40

0.9

120/ & (50| 1| 8 40| wol 5 0| 7| | 4o

AA-176

www.lemo.com



‘L. LEmMOD,

GREFNE Y RN
(1] FAHLANERE, CRIZR (BHEEHE)

[M3] 9045 fiiisk, CHIZRK CHHEGHE)

AR R (mm)

M1

M3

ARGEHZACE (mm)

M4

Pt

JE#%

L[ s][T

L]s]|T

www.lemo.com




‘L. LEMD,

GREZNCET E B
(M2] RIELANTE, K SRR (BRI

< HLBE R SR (mm)

p M2

=E s Ji%:3
HE L[ s | T L]s]|T

0S

07 200 5 | 35| 23 | 5 | 4.0

1S

2S

3S

4S5

5S

Jo

www.lemo.com




‘L. LEmMOD,

BT S T Tt £k A o £k K
(M1 ARG K AR, CRIZK (BB

[M3] 90°R sk, CRIG% (RMEE)

R 2R 1< )% (mm)

OE

1E

A
I

2E

3E

4E

SE

[M2] PLARSARME, Mk SKmER BEE)

HL AR 2R
< (mm)
ﬁ M2
= Lo
L] s T

A
Q2D

www.lemo.com




‘L. LEMD,

G ETNCSEY R BN
(M1 R RN, CRIgR CRESUERE)

[M3] 90°A sk, CRIGK CRBRIEHAE

AR L RE (mm)

i
Jio

PaEs

RSN T T I e B N N
RN RN N I I N N N N

KRN I I I N N N N

www.lemo.com




‘L. LEmMOD,

G ETNCEYEI BN
(M1 ARG K AR, CRIZK (BB

[M3] 0 fifisk, CRI% (K4

< AT H LI E (mm)
ﬁ M1 M3
&

S|

(M2 PLARGKAUERE, MASKUER (R R BEE)

< RATH LR E (mm)
& M2
T m_
+=E it Je
2E L[ s[T|L]|s]|T

www.lemo.com




‘L. LEMOD,

PR R

Bbhoe

B

SR AR % M HShoE, e AL 453 B 4 K 2 B0 i B
R, EEISP IR IMBEARKPIEZ, VTR, ;REMK
ZROF AT, A B EROR.

BEAh, —Sep s TR T A6 AL Al b Rk i 5 70 V2t mT (I £

- HLERR

- PR
-%%%%eﬂﬁ%%%ﬂﬂﬁ,ﬁ%%#ﬁﬁﬁ#%ﬁm%ﬁ

A B

T AEH B S, KR XM Z R, A
A, @ R AISI 3035 A%, &M F RS HER™
ot 2 R A B H R 2R 5%

TR DX AER R R B, FRATTE AT T AISI 304 5 A5, &
REWTT 85 . e R ke

BT AT M AR A AIST 316L S AEEHY, R oA B 7 17 Il T 16 okt
PESERAR G BEAb, PR AS A R A1 R o £ 2 a7 S
E%%%%ﬁ#ﬁﬁ%&%ﬁ&@%oﬁ%ﬁ%%*ﬁﬁﬁiﬁ

e

FEVF 2 0 A R SORM B A &, Bl =ik Tl FHe
Bahik &%, EaENEa eI eiERS.

A BER AR LR SE RS R Pk ESh, HAbsek
T ] G B AR AT R . AP T R WL
R MARE,

HEHBE FH

AR BT T LU R BDRHRI A . KRR SR S 0 A S Ph
ok, FEREM TERIT AT, e PR (POM) JLHE M T 00
RIS RIS

IR G E R (PSU) BOR G PEEKHF R, A B AERIBLALIERE,

AL 2B Fi 3B RIS, T DUN RS S (PPSU) bkt il i b
Ft. BREASZILA KM AL,

e A Sk sl A T AT A S, Ahse IR Btk (PAL6) HilfE
AoMBi e kst MM, Af, KE, ®E, e, BE,
., s,

A7 s L BV PR AR PO 4 DR S 40 bl 1 PPSTHE B R

JE A 5 J F A:

BIEAIE 2 MBI HIAE, YRk SRR S, T2 R e Bk
W (Bl HHI) , RIEEHE, AR R4,
KA T AN A

% o

B — i MQ/MVQ BERRRIAE, i,
BT FEB I (FPM) IR

T2 17 A D

% BH N
7K Y0 s g AR A S FOOLIE AR PR AR R T %

AA-182

www.lemo.com



‘L. LEmMOD,

X
¥
=
=
b
=]
g
=

F i b B (um)
i MR (brife) # B & R | I
Cu[ Ni[Cr|{Cu[Ni[Cu[ Ni[Au|Ni|Cr

4 (AISI 303, 304 5 316L) A T AL
4864 (AA 6262A or AA 6023) B A P

PEEK , REEEEMIRIE, K€ 3)
)

PPSU, ZZM(Radel®), il

PPS, %% (Ryton®), £ 4 C)

A4 (UNS C 17300) -| -|-|05 305 3 (10| - | -] ®

Tk 05| 3 [03|0s| 3 |os| 3 |os| -] -

Hid (UNS C 52100) -| -] -1(05] 305 3 05| - | -

A4 (AISI 303, 304 o, 316L) At 2 i b B 10)

4 (UNS C 38500) ~| -] -|os| 3 |os| 3 |os5]|- |-

REM I MQ/MVQ 5 5% FPM/FKM (Viton®) 11)

N

- ¥ SAE AMS 2460

- gEp: SAE AMS QQ N 290, s MIL DTL 32119

- $E4> 1SO 27874

- gk MIL-C-14538C, #/b10 umZ i

1) B (R AL )

) &M T0S - 3S &4l FFP, PCP fn1ERN %I =

3) &M T0S - 3S&HFFP, PCPMERNM S, &1B, 3BF4B £ 5FGGHENGH 5
4) EHT 2B, 3B &4 FGY FnENY 5 5

) &R T B 28 4

6) 3 1 TS it B 2 511t BB 25 £ 4 1

) i T L

8) i1 - 00 2 41| 3 [l 5 o 17 B 2% 4 e P Wil

AlIS| 416 540 T AISI 303 8% 304 #h7¢ iy & 4%

10) 45 9o 1 47 A G A 400 1 0 e 4

1) Gl FPM/ FKM (Viton® )ity O T R, J& 27 bt 5 b e L. FLAR 0 551 B T 5, bl 2,

B
b
=)
g
=
il
=
_{

[~

N

~ o

L

www.lemo.com




it F Mfr | POM | PEEK | PSU | PPSU| PPS | PA6 | fkliz | FPM %i

somuostecwas mn| @ |6 | wa | | v | s o |
oo | 0w | - | | ||

ik: V1 Gy (#iK) = 100 rad (i)

ASTM = L[5 $PR} L 48 b 2 UL =Rt
ISO = Hrkrif LA IEC = HPprH T

www.lemo.com

AA-184




‘L. LEmMOD,

HUBR B 5 1 Bl

Fo. FHB%N
Fo: SFA9RIF ) (W BL5M5%)
Fa: P39 ) (460 B FE i)

Tk DL L&) e 5 sl i shse A,
BRI 4. 5000 X 45 36

BRI AR 22 B0E PRI 2 I, Bl 3 B AHOOR A AL (TIRIR M = 1A 1k

A/ 300 IRIEHE)
k: 1N =0.102 kg

BE R bR E IEC 605127, sc46 753 13a. A,

biil & 51

iyl #51
00]o0s[1s]2s]3s]4s]55]6S

EX]
OE | 1E | 2E [3E [ 4E | 5E [ 6E

o 101325 /o
L H F 5

L(itb)] EX]
(N) |ooloB[1B]|2B[3B]|4B]5B

LA
B 7 o e
CFa

SE L 1 Bl K % 5

(3P #51

(N |[T7]ok][oT [1K [ 1T ] 2K ][ 2T [ 3K] 3T [ 4K] 5K

2| |13/ 10| | ] 6 ] 0o

WL R 2 M (EMC) g i 28021

HORAE R — E BREAR BT JREE iy b, & Y e ik, gl
FEHR:, A A R PRIE B i B R A 1

ML LA B A W BT B AR -
a) Bl g TR R STKT, Aedmiks. Wil kAl
FREIEH TAE .,

b) ik &t g T O Guye ey, AIRRIEH LAk,
TEPREHARIT, PLZEEIRRCR . Al 5 ERS Z MR ES:

P

55 (LEMO) e g8 e i, ek 6 1 £ 36 0 & J Ao s 3Fs
B T B AR BRI, JUHAE A g A 1k (EMC) A7 ks
EENIVE SR

T 452 5% 1) LA i A 1 B T ik R ISR PR« DR CR R A
g%ﬁ%%%%ﬂﬂ%ﬁ%%ﬁ%zw,WEEECWW@F3
LT

(dBOhm) (dB)
5 30
0 40
5 50
Pl
10 60
2 15 F 70 #
= &
& =
¥ -20 80 X
L /|
25 = min 90
—_-\\~:\\ _Lr A //
30 n T 100
.35 110
X ¥ ¥XX¥X ¥X ¥X5 5 353535 3533 =0
2R 888 8-~ weog 8388 8~ Hy
- & o - N 0
i
- - - FGG + PHG.1B — FGG + PHG.1K

S?%ﬁﬂﬁ%%%ﬁ%%ﬁﬂ%ﬁﬁ%ﬁFmﬂPmﬂB%M
EE‘AO

ETggﬂﬁﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬂﬁﬁﬁﬁﬁHm+W@JK%W
HFRR

www.lemo.com




‘©. LEMO,

Bb e iy HL i Gk (R B R | B A B R 2 A

(1% |IEC 60512-2 5:55 Jy ¥k 2f &)

ML 1A
A = wRER
mV = k%
G =K

biil & 51

WA PSS, PRI E RSN E RSB

]

EMH R

%51 (:f;)) (:fg) %51 (,TF]‘(‘))
Bii K % %1l
5E L5 Bl K % 51

'
HH | B

AA-186

www.lemo.com



O S

55 (LEMO) i 4t S b o ) e B 2 ik T AS [RI 2 U 11 % 82 2 4T Fi
i%ﬁﬁﬂ%%%$ﬁ%*ﬁ@&%oTﬁ%ﬁﬁw%ﬁ%%%
BN

- Y25 i

- HHATHLIR FEER (CTI)

- 2 T L BHL 3 R R B R BEL

- WS T AR E

- Wk

- B gt fe

- Bk S

- Pikk AL A R

DU AT HL - R

IRIBPRE (U0 S B PA.6 Fn PEEK) HOHLAR M RE4R b vl il i s
BEREEFAORYE R . ALAR YA B BEET A, AT USR5 HAL AR
SERE. B ARGHTERE, EREREARI KR, PR R A SR

8 2 b LY I PR

IIRHAR A I, Hovp iy — 22 35 H A2 e bR PEAR ]
PRIk, 5 A bR ZE 35 R AR I FR OB BDIHE S 3 45 47 77 T ) AS [A]
P, LS A ] S 45 2 O Fig hR oK

‘D). LEMLO,

Pl 5 34 11

PA 6.6
PEEK
PTFE

FEP

.
Pl e

ik (rads) 163
# & (Gy) 10°

T 1
100 10°
10 10°
Aty

T
10°
10°

T
107
10°

T
10°
10¢

T
10°
10°

T
10
10°

11:2775:9,:4 b ERE OLTERAEM)

0 s GEAALMER)
B hEEmE CRAe)

1k ARFERE S (LEMO) 2 RDUR ) 4a S R RSB RHIR AR BET . R

BE (LEMO) 23 Al A BUS 2ol BT b0 RE,  DURARAT S IF RO B R PERE, AL

R mER (LEMO) JA R, H5 (LEMO) 432 Rl LI A AT TG [ gkt i

R i 7 i B SR sELARAT AT AR AU AR, SFH A BT, &

3L (LEMO) B2 Fl B H43 o3 W) FURE T %Ml 2 RIGR AR I SR SORE . J0kHb

%ﬁﬂ%ﬁ i, ZRMFER T, 5 (LEMO) 2 FAXE ARk
9y

b5 N
e bt ¥fr | PA66 | PEEK | PTFE | FEP PI
g ASTMD149/IEC60243 | kvimm | 15-17 | 19-25 | 17.2:24 | 20 22
RBURMLE (23°C, MXTIES0%)  ASTMD257/IEC60093 | Qecm | 58x1015 | 1016 1018 | >1016 | >1016
K@= ASTMD257/IEC60093 Q 1012 1015 1017 | >1016 | >1015
S@mE%  asMca7 W/Kem | 0.21 0.25 0.23 0.24 0.35
EXtEgEHERC(CT)  IECe0112 v CTI600 | CTI150 | CTI500 | - -
AEB(105H)  ASTMD150/IEC 60250 - 4 3235 | 2-2.1 2.1 36
FEMRB(105H2)  ASTMD150/IEC 60250 - - <0.005 | <0.0003 | <0.001 | <0.0034
R TemE  uL7e °C 120 250 260 200 350
Kk (240, 23°C)  ASTMD570/1SO Re24 % <07 | <03 | <001 | <001 0.24
Bt - Gy 5x103 107 2x102 | 2x104 106
Bik%®%  ASTMDe3s/UL9%4 - - V-015 | V-0 V-0 -
N N
%#%%%% | Wik fis il m\%?\E w\s\?UB\K\T

PA 6.6 - ole

PEEK - O/0O|0|e|e e|le|e|e

PTFE ASTMD 1457-83| ® | ® | ®

FEP ASTM D 2116-81 o|o

PI - O | O

i EHES RS A e S BHAR UL SR 1898,

www.lemo.com

© EHHAY, WEBIELEE O RMKEYS, HRKRERMEE

AA-187




‘L. LEMOD,

HL B

PR LW

G AR T B £ 22 A al SE RO ML AL E B bk RE el i T P AN
TR B E R SL LAY -

1 AR #E M A, BIAE A R A e %, WRERIE
SER ML EH .,

2. JEIJHEEA M A LR SE, W 0RO R AE 2 B L)
RE PRI A5 o T o 5 % i i ) B8 T e 23 £ 0 9 G K
PEPEOR Y, SE By b

GECE Y Z PR

H 5 (LEMO) BReFh 2 ti i (QQ-C-530) s 74 (UNS C
54400) il p iy . FePE B ARG IR EUZ RS P 280w 5
HUPERERE . HLARSEE K

H 5 (LEMO) #7578 24 £ 5 E Rl AR 182 23 £t h 2 i (UNS
C 38500) ffll iy, Hede B 21 M i ¥ (UNS C 34500) sliiit
K H# i (UNS C 38500) il pk,, HmE (HV) fil TS R

A
B

il

Ghid
B

s RIALHRA bR AT -

- B4 SAE AMS QQ N 290 s MIL DTL 32119
- P4 1SO 27874

REZN !

2) 1T B e

%) 70 SME K T 98, )7 6 um (& 8T)

B 4 2 L B b B

F i AEE (um)

S B (i) wla &

k4R (FS QQ-C-530) -
ZN 3l = =

7

H: P=AER e VEHE

AA-188

www.lemo.com



‘D). LEMLO,

Bt e M L BIL 45 0 4 O B 36 R
(4% 1EC 60512-2 5:43 75 7% 2a Il &)

BETT 40 5 BUR R 3 S 4% 1EC 60512-6 525577 1 117 3R %5
Tl 5 J WA R 2

Fhh e i (mQ)

b (mQ)

(mrﬁ) 10007 | 3000 | 5000 ¥k (m) 10004k | 3000 | 5000 %
035 80 = = 30 20 22 3.1

05 75 8.3 8.7 40 1.6 2.0 2.8

07 56 5.7 6.1 50 1.4 - =

09 4.1 42 48 60 1.2 = =

13 28 2.9 3.6 80 08 = -

16 29 3.1 35 120 0.7 = =

20 26 27 3.3

B et B ot 19 Ah o I i 48 4 L BHL
(# 1EC 60512-2 524 75 3% 3a Il &)

A PEEK PTFE
B >1012Q | >1012Q
i SR 2 5" >1010Q | >1010Q

ik: " IEC 60068-2-3fdk: 21K, HHXTEE 95%

Frash

S RIRIIE R % — & F N LA e, 07 SRR 3 o
KT HBI IR T WAL,

JE A

RS ERE TR 1. DU RS (2 MIL-C-
22520F frife, 124, 23%),
SRS SRS ELEA 2, R INIE R (% MIL-
C-22520F ki, 2%, 1),

FEA5T7 1 0 B0 e B AP IR D B, DA S S i e g AR
T35, Bt R FL AT RS A2 5 CURF S AE T EHE N IE
WAL Lo P77 LR 10 U 88 2R A A ok
Wi B LS 34 T B

T R B RS T, Gl 2O TIGR KRB, DLAE Y i
Tk, FEARE B R b A R REALRR

PRI A HEATIR K AL, A8 IR 72 R SR A AT B0 R
R R B (WL 3) .

JE & I 53

SEHL, P A E B, HF BLAE A S iR A R 4R 1
REAEAFRT v Il T 8 1

FEIE B EHE I R P A 2 R BT S B S iR B
DU 388 JEE 1y

FeH2 B Rl A A R R R (AR 1), & T RERK RS
o AR BEHGEA G/ RSP RS OBIR2) . PAJT %3
ANRAF A

JE#E A

JEREHE AT AR - AR 1% bR R A T R KR
—;;5122!&) (L) 5 TR 2 5% g /R # T E H/D RSE Sfk (L

[l 1

5 R B B AC A B e 4 R T B L35 7 DUk A%

[€l2

—— 1 = 11

www.lemo.com



‘L. LEMOD,

Bl BB 4 e

ENBR 4 £ Eo0 AR BB RAR, R ACE s A,
T A 2 1R 75 2 2 A 2 e I Y ) FRL B AL

EVRIAR $5 B ST w2 HEATHE R AL BR, IV 25 5k 4 0 il 7 o e DR IE
BARRIERCR . (R AT DA, AT IR )Y,
FERF BRI 25 45 E AR S BB R

B AR 2 25 S K D B TC B BB R R R B R R A

HEHS A
"""""""""""""""""""" N;:T%gé%
ik HL
MR JE (Ue) . WL R 2800 S RS ] 251 i da 25 A I B0 v g A%

(1% 1EC 60512-2 5245 J5 1% 4a &)

WA ERE A Y TPl FRIER 75 %,
1T B i A L LS00 Vs i BE SN, 5 8k 1] A 1 53-8

bii
SI 0 AL A S A0 P I REAT R, UG Sk g .

LA (Us) Bse SCIHIRG T3 7, % 5 B i i e il
00 D A% 2L B2 R R e A0 4 A D FOR e L .

R

AR Y, VLB DL AT IR 22 AP obh A VL At ZERB b ™ s
FEIXPIRTOL T, A PP PR 5 6 I VL B 2 g A v 58 P ) 1% %5 )
EﬁwﬁﬂoﬁﬁﬁMﬁ%,#ﬂﬁ%ﬁ&%ﬁ%%%%%fﬁ

XL SRR AR W T = R A B ATTE R E iR 2000 Ok
HRBLHAE

AR — AV AL — A S iR 3 )5, A 2 L ER R ] ) %
25 [ 8 B 3% LA T 1 B R 8
ok 2 i 0K L R R DAAS R EL

W (M) EN4

2000 1.00
3000 1.14
4000 1.29
5000 1.48

i WL
(% |EC 60512-3 54 J5 7% 5a Ml &)

WU LR AT LALR] 3] — AN 8 3% 10 A R B
EAH S T E SRR E 1740 °C,

BUE IR A — A ROV A GAR R R P,

IARAER IR E T AR, B2 80E HUiE S A BIFE AR, 4 i
JH B S S AR PR AE fo e B TR EE T AR, TARrL BRI T %,
MRLZEHOLT, BUEHRS ST R (W 183 51) s 5H
L% R A%

ER:
—ReOL T, AR AN SR Al HLRE TF .

PEEK M RMEA SR ER S, STV R K T/ B T
W5 TARRE (T) Z B H5E & il &,

\ W (A)

100% £

~ e

]

75% \ i

\ "é

it

50% “

\ ¥

25% ®
. T(0)

50 100 150 200 250

www.lemo.com



‘L. LEmMOD,

HL G DA 52

i e Je AT L AR ] B T SR N . XA B EOR M B TR R R T R B TR PR P 75 R REAE AT Mo PR 7 v B HG (] B
MAER SIS xR,

00 %tk Rl N MR % (brdfk MIL-C-22520F)

B B 2 i b B
F LB (pm)
ik BB Chidl) (Y &
Wl ow m| w4

ik:
- 1) F AL TR bR A T
- JE4: SAE AMS QQ N 290
2) HETkR 2R TR A

g MQ/MVQ
FPM it (Viton®)?

HLGE AL 5E 5 3

B % 51 (D % M % rp 45 1 52 )
TLwww.lemo.com 5L 2255 153 B

www.lemo.com




‘D, LEMLO,

K& % (C I KR gl 5 )

www.lemo.com B 1t 2z 36 35 i

T &5 (C RIHLBEWIE)

JLwww.lemo.com HL it 22 2% i3 1Y

A7 Sk 0 i
@ 3% /collet nut
@ Z3J/ collet
® 4 [8] / flexible gasket
@ $:Hb5E / earthing cone
® Y AkIE € v/
split insert carriers
® Husfk + Hith
insulator + contacts
@ 4h#EE1E [ housing subassy

Al 2k
@ 3% /collet nut
@ 3¢/ collet
® ik E / flexible gasket
@ H:Hb4E / earthing cone
® YL AkIE € v/
split insert carrier
® 75 4fi 5%/ elbow inner shell
@ Yusfk + £Hith/
insulator + contacts
75 il / hex cap
©® A4/ housing subassy

A7 Sk Ao A
® J& 3% /collet nut
@ 2k / collet
® gk H g / flexible gasket
@ $ebE / earthing cone
® AR E )i/
split insert carrier
® HZfk + £/
insulator + contacts
@ RHBIAKRF SN/
housing subassy
w. oversized back

A7 Sk Ao A
@ &35/ collet nut
@ 3%/ collet
® ik [8 / flexible gasket
@ B:Hb4fE  earthing cone
® AR IE € h |
split insert carriers
©® ik + Bk /
insulator + contacts
® 4pEE 1/ housing subassy

www.lemo.com



‘D). LEMLO,

SHEM (CHL, LA KB HLgE Il 5E )

JLwww.lemo.com HL 1 2 % 5 B

A Sk Ao A

® 3% /collet nut

@ #;3% / collet

@ JnK AL R e
£ (K#) Joversize collet
housing (type K)

@ 4/ 2 A (CHY) [ earthing
centre-piece (type C)

® FEhL i (KIRIFICHY) / split
centre-pieces (type K and C)

©® s ik + s
insulator + contacts

@ HMELH AT/ housing subassy

%Ak
@ 2%/ collet nut
@ %3k / collet
@ iR 45 1% / threaded sleeve
® ¥4 /bracket
© Hfk + £/
insulator + contacts
@ B HER/
insulating sleeve
4145414 / housing subassy

* LRSI R A REE B SRl = A Ahoe L, B A BI360°EMC Bl

E & 51 (C AL K %Y HL 85 |l 52 )

Lwww.lemo.com HL i1y 2z 55 35 1
i Sk Ao B
@ 3% /collet nut
@ &3¢/ collet

® kg / flexible gasket

@ $:Hu4E / earthing cone

® g (K#Y) / split
centre-pieces (type K)

® Hed/ 5 A (CHY) / earthing
centre-piece (type C)

©® KRR JeshE (KHY) /
oversize collet
housing (type K)

©® B/ E ALk (CHY) [ earthing
centre-piece (type C)

@ HuBefhk + £/
insulator + contacts

AhE 41 [ housing subassy

25 £ Al Sk
@ J2 3% /collet nut
@ %3k / collet
® gtk #uEl / flexible gasket
@ $:Hu4E / earthing cone
®© AL 5E F /
split insert carrier
® 725 i 4 5% / elbow inner shell
@ Hu Btk + £t/
insulator + contacts
7~ filiE / hex cap
® A4}/ housing subassy

www.lemo.com



‘D). LEMOD,

8o Fé 3 o Ky R LI
bi 5 51

EY]|
00[os[1s]2s[3s]4s]55]6S

HigE (Nm)  025| 05|15 25] 3 | 8 |10 12

L F 5

EX
00| oB|1B[2B]3B] 4B 5B
H1%E (Nm) 0.25\0.5\1.5\2.5\ 4 \ 7 \10

Bli K % 51

EY]|
OE [ 1E[ 2E [ 3E | 4E | 5E [ 6E
HigE(Nm) o7 |o8| 2| 38| 5] 812

Bl 7K 5€ 1 5 % 5

F51

TT] oKk ] oT [ 1K[ 1T [ 2K ] 2T [ 3K ] 3T | 4K] 5K

HHE (Nm) 0.25‘0.7‘0.7‘0.8‘0.8‘ 2 ‘ 2 ‘ 3‘ 3‘ 5‘ 8

25 ff i Sk N SR I K e AL
b e 2 51

#5
00| oB|1B[2B[3B] 4B ] 5B
% (Nm) 0.2 |0.25/05]05] 15| 3 | 5

Bli K % 51

EX]
OE [ 1E] 2E [ 3E | 4E | BE
HENm) 08| 1 [12[15] 3 |5

Bli 7K 5€ D 5 % 51

B
oK | 1K | 2K [ 3K | 4K | 5K
figE (Nm) o8| 1 |12]15] 3| 5

1N = 0.102 kg

WORH R i e K ALY

#51

00]o0s]1s][2s][3s]1B]2B] 3B | 4B

HAE (Nm) 0.15 ‘ 0.45‘0.50 ‘0.50‘ 1.00 ‘ 0.50‘ 0.50‘ 1.00 ‘ 1.50

ik:
DIESRIRBNI IS T TAE, BB AR AEE € R, iR SlH .
T AL AT RE BE L A0 e B T R

www.lemo.com



‘L. LEMO,

BARSEK

RIELHE (AWG)

S5t i KIME 2 i R it IR KIME NS TR AN
AWG s | B8 o | | oma) | Cpe) ANGT e | B8 L om) | | ma)|CRgE)
0 259 24 11.277 0.444 52.90 0.0820 201 42 36 1.0160 0.04 0.5320 8.2x104
1 817 30 9.702 0.382 41.40 0.0641 20 19 32 1.0414 0.041 0.6162 0.0010
2 259 26 8.89 0.35 33.20 0.0514 20 10 30 1.0160 0.04 0.5067 7.9x104
4 133 25 6.9596 0.274 21.5925 0.0335 20 7 28 0.9906 0.039 0.5631 8.7x104
6 133 27 5.5118 0.217 13.5885 0.0211 20 1 20 0.8382 0.033 0.5189 8.0x104
8 168 30 4.4450 0.175 8.5127 0.0132 22 19 34 0.8382 0.033 0.3821 5.9x104
8 133 29 4.3942 0.173 8.6053 0.0133 22 7 30 0.7874 0.031 0.3547 5.5x104
10 105 30 3.3020 0.13 5.3204 0.0082 22 1 22 0.6604 0.026 0.3243 5.0x10-4
10 37 26 2.9210 0.115 4.7397 0.0073 24 1) 42 40 0.6604 0.026 0.2045 3.2x104
10 1 10 2.6162 0.103 5.2614 0.0082 24 19 36 0.6858 0.027 0.2407 3.7x104
12 37 28 2.3114 0.091 2.9765 0.0046 24 7 32 0.6350 0.025 0.2270 3.5x104
12 19 25 2.3622 0.093 3.0847 0.0048 24 1 24 0.5588 0.022 0.2047 3.2x104
12 1) 7 20 2.5400 0.10 3.6321 0.0056 26 19 38 0.5588 0.022 0.1540 2.4x10-4
12 1 12 2.0828 0.082 3.3081 0.0051 26 7 34 0.5080 0.02 0.1408 2.2x104
14 41 30 2.0574 0.081 2.0775 0.0032 26 1 26 0.4318 0.017 0.1281 2.0x104
14 19 27 1.8542 0.073 1.9413 0.0030 281) 19 40 0.4318 0.017 0.0925 1.4x104
14 1) 7 22 2.0828 0.082 2.2704 0.0035 28 7 36 0.4064 0.016 0.0887 1.4x104
14 1 14 1.6510 0.065 2.0820 0.0032 28 1 28 0.3302 0.013 0.0804 1.2x104
161 65 34 1.5748 0.062 1.8072 0.0020 30 7 38 0.3302 0.013 0.0568 8.8x105
16 26 30 1.5748 0.062 1.3174 0.0020 30 1 30 0.2794 0.011 0.0507 7.9x105
16 19 29 1.4986 0.059 1.2293 0.0019 32 7 40 0.2794 0.011 0.0341 5.3x105
161 7 24 1.5494 0.061 1.4330 0.0022 32 1 32 0.2286 0.009 0.0324 5.0x10-5
16 1 16 1.3208 0.052 1.3076 0.0020 34 1 34 0.1693 0.007 0.0201 3.1x105
181 65 36 1.2700 0.05 0.8234 0.0013 36 1 36 0.127 0.005 0.0127 2.0x10-5
181 42 34 1.2700 0.05 0.8447 0.0013 38 1 38 0.1016 0.004 0.0081 1.3x105
18 19 30 1.3208 0.052 0.9627 0.0015 40 1 40 0.078 0.003 0.0049 7.5x10-6
18 16 30 1.2954 0.051 0.8107 0.0013 YE: )R IERR
18 7 26 1.2700 0.05 0.8967 0.0014
18 1 18 1.0414 0.041 0.8229 0.0013

www.lemo.com



‘L. LEMOD,

IEC-60228 b £k L%
SRR RRHEAR | RKER | BIER I AR SRR RKERE | RKHERZ | Bls T
XHA2 (mm) (mm) (in) (mm2) (sqin) XHE 1% (mm) (mm) (in) (mm2) (sq in)
S 6 3 K e LR
DK 2 T 2055800 )i 4 30° C
(£*%VDE 0100, 430 Fn 532 #3453 DL S HoAth VDE #L5€).
ik 241 534l
R R R
mm2 A A

526 Sk, Billn, afFShRE SR RAT, DRmcRdl, s, .
5 3 4 MU SRR U B AR s SR s, B DO B — Y

www.lemo.com

AA-196




‘L. LEmMOD,

HHAKX |
SRHER. R = D.X[Q] Hep, p = SRR
| = SkKE
A = SRR
I B z =% v0g 2 (0] &r = A
' D = #fug)Z5Me
d = sz
5 5 3Ek 0k = 20+log Ut [dB] U, = 4 A fa B 0E
Ve U, = a1 5
YU 5 e .
Z2k(mm) B ZsF (in). 1 mm = 0.0394 in
He~h(in) #] =2k (mm). 1in = 25.4 mm
Ji >k (cm) 3] 3 )(ft) . 1cm = 0.0328 ft
HR(ft) 5] K (cm). 1ft = 30.48 cm
75 ek (em) 2 - J5 %) (sq in); 1cm? = 0.155 sq in
75 B~k (sq in) 2 A J5 )E K (cm) . 15sqin = 6.4516 cm?
E(bar) 2 w4177 35} (psi) : 1 bar = 14.51 psi
& (bar) 2 i+ (Pa). 1 bar = 10° Pa
°C | °F, °F = °Ce1.8 + 32
ik (Nm) 2] 3-FE(ine Ib). 1Nm = 8.85inelb
mbareles-1 3] Torre|es-" 1 mbareles® = 1.33 Torreles

www.lemo.com



‘L. LEMOD,

7 i 4 Al

Vi A S D B OF RO A R % RO BR Vi ol JE R AR L 00 07 1 A5 0 B A IR A Eel B, TR 22 2 RO
AIEHIRSIITE . A =0 L GEALRE 43 U B i 432 25 0 B D% 60 38 4 vT RE S S FE R 2 ke

1.

HL il R K AE B
BRI, MBI, S (SRR A ) Helskids (ndgissml) A, #arRes| s, DR ais
FEAFHRCR AT, A R VP RHE S IR IF, &I, AT Re 2 AR IOF S BUR R, Sk m A8 A B

. b3

WRCR AT, POCHEA TN, AR ESRS LA T, B A TR, PEBORER L) e — P d, SRS
PRI TAE A RE G DI A RS 0 AR Bl AT . AR, RECEfrp, LRMERAIEMN TR, DARGR4e, TSAMEGE,

-

AR LA BT R AL VEAE L (SR BT M6 HL3) , — MR BL T, SITAE 30 VAC skt 42 VDC bl L I i A
PR, BRI DT HGRE S 5 06 6 A5 0 B 2 B LI

WA HLE S T EHE

SRR IR R AR B R EOE BT A B B 1) B _Eoef HLAR R 3% & WA 8OkR i, 5% T4 e P Y B0 23 ) B B FR s BE S . H sp il
%?%E%iﬁ?%%gﬁﬁ&ﬁﬂﬁ%%%%%%woE%L%%%Wﬁ%ﬁ%¥ﬂ%$%5%ﬁ%oWW%E%WBEE%
5 s, FrEit ] o

CE biid
CERRCH T —A e B ™ B &, FoRiRa¥sF — A BRI RMZ 2L,
CEbREAE M THLR T, s,

e

H 5 (LEMO) % P 2 ml £ B2 18 e S itk 1 O i s B R HLTE RO ABUR, TEZ S i

N memommes s i)

655 H FE R AL NSRBI T R B he o T BURAE . A B b sl HA A S 5 T RO fe e R . /B (LEMO) 7™ ik
B TeSSREMEY, FATM I Al AL AEmElE,. S, RTRE2EE, Gk
https://www.lemo.com/quality/LEMO-Prop-65-compliance-declaration.pdf

www.lemo.com



‘L. LEmMOD,

R Y]

5% (LEMO) AT 800 T8 i b O i Pk, AR SCR (5 BTG I T RE A AN A], A B A 2080 AR H LT, % 3£ (LEMO)
ANE 7 it B B L S A I R 5 07 AL AR AR B R AL A T | e B e i A O T L PR R IE P R 00T 8
5% (LEMO) 21 11 7™ it B 8 S i R 2 R St A

FEAEMIE ST, B b 5 (LEMO) B H- 2y w) BN 51 ARBE S B T3 AT 5 8 5% (LEMO) 24k i 7™ it 55k 95 A S 9 Al 15 28 1 | 1]
FEVE FFRRPE AN ] B AR T, B (AR T) RN s A% | btk 55 7% it AR AT R O 8 8 L JSURDRE 2 o8 7™ i RO A8 FHT 2K
K B A B B 5 Al T 2 A6 L PR A7 ek B 4 2K

5 (LEMO) 7 ity T sl A% 45 v B AR SC B R S 8O SUUFAE A G B I 18 O T RE 47 S0, IF A B A KR G A PRAIE . 4% B ol Ao Jan . 7 3
(LEMO) X 128 % Az 5 Bl ied 9 SRS AS AR FRAR A TAE %0 1758 =5 i 15 8 AT RE A 52 B AR B il .

www.lemo.com



‘D). LEMOD,

www.lemo.com



BB, 2R B A ey o WEEAT M

We e Wo Ne Lo Be

w0 s ap ed e

| REDELF &5 REDELP &S cun REDELSP &5 cun REDELDFA 01 &4l icu VAA £:51 TAA 31

Ve Re N @

ARGV, 8RR RS 85 A T b 305 s
LEMO SAH AR i HUAS AT IS ORI A 53 738 0




ARG AVF, A5 LRI A B35 1 AT o i 307 sl R P
LEMO SA AUkt 7 it HUAR REATAE SAnBelk, WA 55 17 A1
B E DT MEAKXS



